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Поважна громадо Білгорода-Дністровського!
Шановні депутати міської ради!

Відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» презентую до вашої 
уваги звіт міського голови про роботу виконавчих 
органів міської ради у 2023 році. 

Підбиваючи підсумки минулого року, зазна-
чу, що він у багатьох аспектах для Білгоро-
да-Дністровського був складним. Зокрема, пов-
номасштабне вторгнення та прагнення захистити 
людей від агресора змушує вже другий рік поспіль 
адаптувати економіку, фінансову та соціальну 
сферу громади до викликів воєнного часу. Але на-
віть за цих, вкрай складних умов, функціонування 
основних галузей міського господарства для мене, 
як для міського голови, залишається одним з пріо-
ритетних завдань і в теперішній час, і на перспек-
тиву.

Дякую усім жителям за активну громадську 
позицію, небайдужість, силу духу та вірність ін-
тересам громади та України. Вдячний кожному, 
хто допомагав в цей нелегкий період практични-
ми справами, своїм досвідом, конструктивними 
порадами та зауваженнями. Закликаю всіх і на-
далі працювати з повною віддачею на благо Білго-
род-Дністровської громади та України.

Щиро вдячний депутатам міської ради та чле-
нам виконавчого комітету за професійну та від-
дану працю. У 2023 році відбулось 9 пленарних 
засідань міської ради та 68 засідань постійних 
комісій. За цей час було розглянуто більше 500 
питань порядку денного та прийнято 459 рішень 
міської ради. 

Окремо зазначу, що у звітному періоді міською 
радою прийнято програми підтримки військових 
частин Збройних Сил України, територіальної 
оборони, розвитку цивільного захисту, профілак-
тики та протидії злочинності, програми житло-
во-комунального господарства, освіти, культури, 
охорони здоров’я, соціальної політики та інших 
питань забезпечення життєдіяльності громади.

У 2023 році проведено більше 30 засідань ви-
конавчого комітету та прийнято 711 рішень.

Дякую кожному за відданість своїй справі. І 
ми всі дякуємо Збройним Силам України, тери-
торіальній обороні за захист рідної землі та мож-
ливість жити, працювати і розвивати громаду.

Підтримка ЗС України 
Протягом 2023 року військові постійно зверта-

лись до нас по допомогу, і, звичайно ж, ми ніколи 
їм не відмовляли. Згідно з прийнятою депутатсь-
ким корпусом «Програмою підтримки Збройних 
Сил України та інших військових формувань» 
у 2023 році з бюджету міської громади було ви-
ділено майже 40 мільйонів гривень на потреби 
наших військовослужбовців. Ці кошти пішли на 
придбання дронів, прожекторів, генераторів та 
покращення побутових умов військовослужбовців 
військових частин, які дислокуються на території 
нашого гарнізону.

Бюджетна політика
Наприкінці 2023 року до Бюджетного кодексу 

України було внесено зміни, що значною мірою 
вплинули на фінансову політику громад та на-
повнення їх доходної частини бюджету. Мова йде 
про надходження від податку на доходи фізичних 
осіб, а сама від грошового забезпечення військо-
вослужбовців, що були переадресовані до Дер-
жавного бюджету. 

Зазначу, що ПДФО – це податок з фізичної осо-
би на забезпечення необхідних їй послуг від вла-
ди. Всі надходження до міського бюджету, в тому 
числі і ПДФО з грошового забезпечення військо-
вослужбовців, до прийняття змін в Бюджетному 
Кодексі, розподілялися для забезпечення належ-
них умов життя в громаді, і, звісно ж, поточної 
допомоги нашим військовим. При цьому, міська 
влада, депутатський корпус робили усе, аби гро-
мадяни отримували всі необхідні послуги. Навіть 
якщо це зобов’язання держави, й вона їх делегу-
вала органам місцевого самоврядування. У 2023 
році з бюджету громади забезпечувалися: пільгове 
перевезення, оплата комунальних послуг та спо-
житих енергоносіїв медичних закладів, закупівля 
медичного обладнання, а також реалізація інших 
програм соціального захисту населення.

Окремо, міська рада за рахунок власних ресур-
сів підтримувала підприємства критичної інфра-
структури громади та стримувала зростання та-
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рифів на тепло і воду для населення. Військовий 
ПДФО відігравав в цих питаннях суттєву роль, 
адже з міського бюджету фінансується функціону-
вання підприємств тепло- і водопостачання, про-
водяться безпекові заходи, пов’язані зі створенням 
й ремонтом укриттів, забезпечення проживання 
внутрішньо переміщених осіб та інші соціальні 
проєкти.

Тому, вже формуючи бюджет громади на 2024 
рік, ми врахували ці зміни і прийняли збалансова-
ний бюджет громади, де передбачено всі першо-
чергові потреби: медицина, освіта, ЖКГ, соцзахист 
та інші пріоритетні видатки, до того ж, продовжу-
ватимемо підтримувати наших захисників. Наразі 
посилено працюємо над надходженнями до бюд-
жету громади задля належного його виконання.

Соціальна політики та гуманітарна допомога 

З перших днів повномасштабного вторгнення 
допомога соціально вразливим мешканцям Біл-
города-Дністровського стала пріоритетною для 
керівництва міської ради. Завдяки налагодженим 
зв’язкам з благодійними організаціями, міста-
ми-побратимами і містами-партнерами, україн-
ською діаспорою в різних країнах світу, Білго-
род-Дністровська громада почала отримувати 
гуманітарні вантажі з речами першої потреби та 
продуктами харчування. 

Завдяки функціонуванню міського Штабу 
«Взаємодії та турботи» тільки за 2023 рік здійсне-
но видачу близько 40 тисяч пакетів харчових про-
дуктів пенсіонерам, нужденним родинам міста та 
внутрішньо переміщеним особам. До того ж, ми 
постійно збільшуємо категорії людей, щоб макси-
мально охопити всіх, хто потребує такої допомоги.

Міжнародне співробітництво 
У 2023 році нам вдалося суттєво розширити 

географію зовнішньоекономічних зв’язків грома-
ди, зокрема, з містами та регіонами Європейсько-
го Союзу, завдяки чому підписано чимало дого-
ворів про співпрацю, у тому числі, й за рахунок 
реалізації міжнародних проєктів і програм, серед 
яких програми підтримки «U-LEAD з Європою» 
від GIZ, «Cities4Cities United4Ukraine», «USAID 
Україна» та інших.

Чималу допомогу у 2023 році у вигляді спец-
техніки для міських комунальних підприємств 
вдалося отримати завдяки співпраці з ГО «Гоу-
локал» в рамках проєкту міжнародної технічної 
допомоги «Міжнародна платформа для зміцнення 
партнерств комунальних підприємств у водному 
господарстві, що реалізується Німецьким това-
риством міжнародного співробітництва (GIZ) за 
дорученням уряду Німеччини». Це багатофунк-
ціональні екскаватори, навантажувачі, автобуси, 
елементи малої механізації, шанцевий інструмент, 
а також засоби для роботи при надзвичайних си-
туаціях, які розподілили між комунальними під-
приємствами міста. 

Крім того, завдяки міжнародній допомозі та от-
риманню містом автобусів в Білгороді-Дністровсь-
кому було впроваджено безоплатний маршрут 
громадського транспорту, який щодня робить три 
рейси в прямому та зворотному напрямках, спо-
лучаючи найбільш віддалені мікрорайони міста. 
Лише за період жовтень-грудень 2023 року со-
ціальним автобусом виконано 216 рейсів і переве-
зено більше 69 тисяч пасажирів.

Освіта 

У 2023 році ми продовжили роботи, які активно 
розпочали у 2022 році щодо спорудження укриттів 
в навчальних закладах міста. На сьогодні в Білго-
род-Дністровській громаді введено в експлуатацію 
укриття практично у всіх дошкільних навчальних 
закладах та в більшості шкіл, де для цього є всі 
необхідні конструкційні вимоги будівель. 



3

В закладах освіти громади оновлено харчове 
обладнання для приготування якісних, корисних 
та смачних шкільних страв. Не менш важливим є 
і те, що у 2023 році ми продовжили харчування 
дітей 1-4-х класів за кошти громади. 

За кошти бюджету громади нами оснащені хар-
чоблоки 6 закладів дошкільної освіти та 5 закладів 
загальної середньої освіти новітнім обладнанням, 
а саме: пароконвектоматами, овочерізками, міксе-
рами, обладнанням для зберігання харчових про-
дуктів та багато іншим приладдям. 

Модернізація міських закладів освіти – це не-
від’ємна складова в організації якісного та безпеч-
ного освітнього процесу, що є одним з пріоритет-
них завдань нашої громади.

Житлово-комунальне господарство

Другий рік поспіль вся енергетична галузь 
України відчуває на собі вплив від повномас-
штабного вторгнення росії. Не виключенням є і 
Білгород-Дністровський, оскільки весь житло-
во-комунальний сектор нерозривно пов’язаний з 
енергетичною галуззю держави в цілому. Всі ми 
пам’ятаємо численні аварійні або вимушені запо-
біжні знеструмлення мереж електроживлення, що, 
звісно, відображалося і на роботі міської сфери 
ЖКГ. Для зменшення цього впливу, в період бле-
каутів, з осені 2022 року місто активно забезпечу-
вало комунальні підприємства ЖКГ автономними 
джерелами електроживлення. Так, завдяки цьому 
опалювальний період 2022-2023 років місто подо-
лало зі стабільним теплопостачанням помешкань.

До того ж, завдяки заздалегідь вжитим заходам 
з впровадження енергозберігаючих технологій на 
комунальних підприємствах міста нам вдалося сут-
тєво заощаджувати витрати по такому показнику, як 
електроенергія, що, до речі, є одним з найбільш ва-
гомих складових тарифів на послуги ЖКГ для насе-
лення, а за рахунок щорічної «Програми з компенса-
ції різниці в тарифах» утримуємо тариф на послуги 
ЖКГ для споживачів на рівні минулих років. 

Окрім цього, у 2023 році була посилена Про-
грама підтримки співвласників багатоквартир-
них будинків, зокрема, щодо ремонтів покрівель, 
ліфтів, заміни вікон та дверей в під’їздах багато-
квартирних будинків, заміни високовольтних си-
лових кабелів енергоживлення.

Муніципальна варта
Півтора роки тому за моєї ініціативи та під-

тримки депутатського корпусу міської ради у 
Білгороді-Дністровському з’явилася комунальна 
установа «Муніципальна варта». Порівняно з ми-
нулими роками, після створення «Муніципальної 
Варти» суттєво знизилась статистика адміністра-
тивних та кримінальних правопорушень. 

У 2023 році «Муніципальна варта» зосередила 
увагу на розвантаженні центральної частини міста 
від хаотичного паркування. Як результат – поменша-
ло порушень не тільки у центральній частині міста, а 
й певним чином покращилась статистика з дотриман-
ня водіями правил зупинки та паркування. Винесено 
2553 попереджень про порушення правил дорожньо-
го руху, 61 постанову про накладання адміністратив-
них стягнень спільними рейдами із поліцією.

За результатами щоденного патрулювання 
інспекторами здійснено 63 виклики працівників 
поліції, проведено 86 спільних рейдів, оператора-
ми ситуаційного центру прийнято та передано в 
роботу інспекторам 32 випадки затримання та пе-
редачі працівникам поліції водіїв за кермом авто у 
стані алкогольного сп’яніння; 5 викликів з приво-
ду шукачів наркотичних засобів; 5 викликів з при-
воду підпалу сміття; 27 випадків крадіжки майна 
та запобігань спроб крадіжки майна громадян з 
передачею крадіїв у поліцію; 327 осіб попередже-
но про недопущення вживання алкогольних на-
поїв у громадських місцях; розшукано та поверну-
то додому 6 дітей; відпрацьовано 18 повідомлень 
про вчинення домашнього насильства. Надана до-
медична допомога 53 постраждалим з подальшої 
передачею їх лікарям швидкої допомоги.

Дорогі друзі!
Все, що ми робили впродовж минулих років, в 

першу чергу спрямовано на забезпечення належ-
ного функціонування нашої громади у воєнний 
час, допомозі Збройним Силам України. Вірю, що 
і надалі всі ми будемо працювати над вирішенням 
існуючих проблем і виконанням намічених планів. 
Переконаний, що 2024 рік стане переможним для 
нашої країни, прогресивним для громади та мир-
ним для всього українського народу.
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ІІ. Робота виконавчих органів 
Білгород-Дністровської міської ради у 2023 році
2.1 Цивільний захист населення, оборонна та мобілізаційна робота

Відділ з питань цивільного захисту, оборонної 
та мобілізаційної роботи зазначає, що головним 
завданням протягом 2023 року було неухильне 
виконання міських цільових програм, затвердже-
них відповідними рішеннями міської ради з пи-
тань сприяння призову громадян на військову 
службу у Збройні Сили України та інші військові 
формування; заходів територіальної оборони Біл-
город-Дністровської міської територіальної гро-
мади; підтримки військових частин Збройних 
Сил України та інших військових формувань; 
профілактики та протидії злочинності; розвит-
ку цивільного захисту, запобігання виникненню 
та ліквідації надзвичайних ситуацій м. Білгоро-
да-Дністровського; мобілізаційної підготовки та 
мобілізації громади тощо. 

Відділом вживались заходи щодо підтримання 
в належному стані системи управління, оповіщен-
ня і зв’язку цивільного захисту міста. Оповіщення 
в місті Білгороді-Дністровському здійснюється за 
допомогою 19 сирен, керування якими відбуваєть-
ся з трьох пунктах керування запуску. 

Протягом 2023 року проводились монтажні 
пусконалагоджувальні роботи системи мовного 
оповіщення з 9 пунктів, розташованих в районах 
міста. Мовне оповіщення також впроваджене в 15 
укриттях міста.

З метою забезпечення автономності створена 
єдина оптоволоконна інформаційна мережа міста, 
в яку інтегроване керування сиренами цивільного 
захисту та системою мовного оповіщення без ви-
користання мережі Інтернет та GCM зв’язку. 

На території міста на обліку знаходиться 50 за-
хисних споруд цивільного захисту (далі ЗСЦЗ), з 
них: сховищ – 15; ПРУ – 15, найпростіших укрит-
тів – 20. 

Всі ЗСЦЗ закладів освіти готові до використан-
ня за призначенням та укомплектовані майном 
згідно вимог щодо утримання та експлуатації за-
хисних споруд цивільного захисту, що затверджені 
відповідними керівними документами Міністер-

ства внутрішніх справ України. ЗСЦЗ закладів 
освіти забезпечені генераторами. 

Для забезпечення ЗСЦЗ, що розташовані в 
житлових будинках і призначені для укриття на-
селення, закуплено майна на загальну суму - 200 
тис. грн.

Протягом 2023 року проведені ремонтні робо-
ти в 4-х ПРУ на загальну суму 1816 тис. грн. та у 
7-ми найпростіших укриттях на загальну суму – 4 
448,0 тис. грн.

Відповідними рішеннями міської ради у 2023 
році затверджені заходи щодо створення ма-
теріального резерву громади на 4 870,002 тис. грн., 
його номенклатура, визначені місця для зберіган-
ня матеріальних резервів.

Для забезпечення матеріальними резервами на 
випадок надзвичайних ситуацій укладені догово-
ри з постачальниками організацій. 

На підприємствах, закладах та установах міста 
створено 35 формувань цивільного захисту, уком-
плектованість яких особовим складом складає 
70%, оснащеність і стан їх підготовки - 100%. 
Проведено 2 командно-штабних навчань та трену-
вань органів управління та сил ЦЗ. 

Проводилась планова підготовка керівного 
складу органів управління та населення у сфері 
ЦЗ в Інституті державного управління у сфері ЦЗ 
та територіальних навчально-методичних устано-
вах у сфері ЦЗ.



5

2.2 Бюджетна політика

Протягом звітного періоду проведено 17 за-
сідань міської комісії з питань ТЕБ та НС, в ході 
яких затверджено 47 рішень з питань планування 
роботи Комісії; функціонування пунктів незлам-
ності в місті; запобігання пожеж в житловому 
секторі та загибелі людей на пожежах; заборони 
використання водних об’єктів для відпочинку лю-
дей на території міста; виконання заходів щодо 
ліквідації наслідків небезпечного метеорологіч-
ного явища, яке сталося 27-28 березня 2023 року; 
покращення стану укриття населення у фонді за-
хисних споруд цивільного захисту і створення на-
лежних умов для перебування у них людей; прове-
дення спеціальних об’єктових навчань, тренувань 
з питань цивільного захисту на підприємствах, в 
установах та організаціях міста; виділення коштів 
з резервного фонду бюджету міської територіаль-
ної громади; надання допомоги постраждалому 
населенню Сергіївської територіальної громади 
Білгород-Дністровського району Одеської області 
внаслідок ракетного обстрілу з боку російської 
федерації; санітарного стану джерел питного во-
допостачання, якості питної води, яка подається 
населенню; санітарно-технічного стану об’єктів 
питного водопостачання та впровадження вироб-
ничого лабораторного контролю питної води на 
об’єктах відомчого підпорядкування; відновлення 

пошкодженої покрівлі будинків; стану протипо-
жежного водопостачання та інших. 

Підготовлено та винесено на розгляд виконав-
чого комітету Білгород-Дністровської міської ради 
35 проєктів рішень щодо виділення коштів з резерв-
ного фонду; Положення про Білгород-Дністровсь-
ку міську субланку Білгород-Дністровської рай-
онної ланки територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту Одеської 
області; роботи комісії з розгляду питань щодо на-
дання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухо-
мого майна внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією 
російської федерації проти України; обсягів ма-
теріального резерву громади.

Бюджетна політика Білгород-Дністровської 
міської територіальної громади в 2023 році спря-
мована на збільшення фінансових ресурсів міста 
та оптимізацію витрат. 

Організація бюджетного процесу в місті Біл-
городі-Дністровському здійснюється відповід-
но до Конституції України, Бюджетного кодексу 
України, Закону України «Про державний бюджет 
України на 2023 рік» та інших законодавчих актів.

Виконання бюджету Білгород-Дністровської 
міської територіальної громади, як і усієї Украї-
ни в цілому, у 2023 році здійснювалося в умовах 
воєнного стану. 

Доходи місцевих бюджетів становлять фінан-
сову основу місцевого самоврядування. Бюджет 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади за 2023 рік за доходами (з урахуванням 
міжбюджетних трансфертів) виконано на суму 
640 705,3 тис. грн. або на 101,7% від уточнених 
річних планових показників на 2023 рік. 

У 2023 році до бюджету Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади надійшло:

- до загального фонду (без урахування міжбюд-
жетних трансфертів) – 495 299,9 тис. грн. (питома 
вага - 77,3%);

- до спеціального фонду (без урахування між-
бюджетних трансфертів) – 40 989,3 тис. грн. (пи-
тома вага – 6,4%);

- міжбюджетних трансфертів – 104 416,1 тис. 
грн. (питома вага – 16,3%).

Надходження доходів до бюджету Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
у 2023 році без урахування міжбюджетних транс-
фертів і власних надходжень бюджетних установ 
склали 496 864,3 тис. грн., в тому числі ПДФО із 
грошового забезпечення, грошових винагород та 
інших виплат, одержаних військовослужбовцями, 
поліцейськими та особами рядового і начальниць-
кого складу надійшло 212 014,8 тис. грн.

Власні доходи бюджету громади з урахуванням 
ПДФО із грошового забезпечення військовослуж-
бовців, поліцейських та співробітників ДСНС на 
одного мешканця міста у 2023 році становили 11,0 
тис. грн., що на 1,4 тис. грн. більше ніж у порівнян-
ні з минулим роком. Власні доходи без урахування 
ПДФО із грошового забезпечення військовослуж-
бовців, поліцейських та співробітників ДСНС на 
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одного мешканця міста у 2023 році становили 6,3 
тис. грн.

До загального фонду бюджету громади надій-
шло 599 375,2 тис. грн., з них:

- податки, збори та інші платежі – 495 299,9 тис. 
грн., або 97,2 % уточненого плану звітного періоду, 
до виконання плану не отримано 14 366,6 тис. грн. 
У порівнянні з 2022 року доходи загального фонду 
збільшились на 63 969,1 тис. грн., або на 14,8%. 

- міжбюджетні трансферти склали 104 075,3 
тис. грн.; план виконано на 99,9%, недоотримано 
- 146,6 тис. грн.

До невиконання річного плану загального фон-
ду (без урахування трансфертів) призвели зміни в 
чинному законодавстві, а саме вилучення з 1 жо-
втня 2023 року ПДФО із грошового забезпечення, 
грошових винагород та інших виплат, одержаних 
військовослужбовцями, поліцейськими та осо-
бами рядового і начальницького складу. Білго-
род-Дністровська міська територіальна громада 
зазнала відчутних втрат, сума недоотриманих до-
ходів сягнула більше 69,3 млн. грн. У IV кварталі 
2023 року із бюджету громади вилучено ПДФО 
з грошового забезпечення військовослужбовців, 
співробітників правоохоронних органів та ДСНС 
в сумі 28 756,6 тис. грн. 

 Основні бюджетоутворюючі джерела доходів 
загального фонду (без урахування трансфертів):

- податок на доходи фізичних осіб (питома 
вага – 76,4%) надійшов в сумі 378 550,7 тис. грн., 

план виконано на 95,7%, не отримано бюджетом 
17 136,3 тис. грн. В порівнянні з минулим роком 
податок збільшився на 42 407,5 тис. грн.; 

- єдиний податок (питома вага – 10,0%) 
надійшов в сумі 49 693,5 тис. грн., план викона-
но на 102,6%, додатково отримано до бюджету 1 
241,1 тис. грн. В порівнянні з минулим роком по-
даток збільшився на 8 275,9 тис. грн.;

- плата за землю (питома вага – 5,4%) надій-
шла в сумі 26 878,3 тис. грн., план виконано на 
101,3%, додатково отримано до бюджету 348,3 
тис. грн. В порівнянні з минулим роком податок 
збільшився на 4 871,3 тис. грн.;

До спеціального фонду бюджету надійшло 40 
989,3 тис. грн., з них:

- податки та інші платежі – 40 989,3 тис. грн. 
- міжбюджетні трансферти склали 340,8 тис. 

грн.
Протягом року здійснювався моніторинг, аналіз 

та контроль за повнотою і своєчасністю сплати 
податків і зборів, що зараховуються до бюдже-
ту Білгород-Дністровської міської територіаль-
ної громади. Керівникам підприємств, фізичним 
особам-підприємцям, які недоплачують місцеві 
податки до бюджету, були направлені листи з ви-
могою погашення податкового боргу та сплати 
боргових зобов’язань до бюджету міста. Як ре-
зультат, додатково надійшло до бюджету 5 144,5 
тис. грн., в тому числі: єдиного податку – 1 158,8 
тис. грн., сплати за землю – 1 860,6 тис. грн., по-
датку на нерухоме майно – 1 523,9 тис. грн., інші 
– 0,5 тис. грн., ПДФО - 600,7 тис. грн. 

Проведено роботу щодо виявлення об’єктів 
нерухомого майна у юридичних та фізичних осіб, 
по яким не проводилось нарахування та сплата по-
датку, та притягнення їх до оподаткування. У 2023 
році направлено до ГУ ДПС в Одеській області 13 
листів щодо притягнення до оподаткування 192 
фізичних осіб та 6 юридичних осіб з податку на 
нерухоме майно. Згідно отриманих листів з ДПС, 
додатково нараховано податку на нерухоме майно 
в розмірі 1629,0 тис. грн., та надійшло до бюджету 
міста 1618,0 тис. грн.

Виконання видатків бюджету міста Білгоро-
да-Дністровського за 2023 рік складає 659 531,9 
тис. грн., що у порівнянні з минулим роком на 
138 590,3 тис. грн. більше, або 26,6%, у тому чис-
лі, обсяг видатків загального фонду бюджету – 
549 922,9 тис. грн., або 95,83% річного плану, та 
спеціальний фонд – 109 609,0 тис. грн., що стано-
вить 81,32% річних кошторисних призначень.

Для забезпечення фінансування капітальних 
видатків в бюджеті Білгород-Дністровської місь-
кої територіальної громади було проведено пе-
редачу коштів із загального фонду бюджету до 
спеціального фонду бюджету в сумі 69 622,467 
тис. грн. 

Найбільш питому вагу загального обсягу ви-
датків бюджету (372 426,3 тис. грн.) складають 
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видатки на фінансування галузей соціально-куль-
турної сфери – 56,47%, в порівнянні з 2022 роком 
збільшено на 14,3%; видатки на житлово-кому-
нальне господарство (149 765,04 тис. грн.) склали 
22,71%, в порівнянні з 2022 роком збільшено на 
40,5%; діяльність органів місцевого самовряду-
вання (63 253,53 тис. грн.) 9,59% в порівнянні з 
минулим роком зменшено на 11,2%.

За економічною ознакою більше половини за-
гального обсягу видатків – це витрати на оплату 
праці з нарахуваннями працівників бюджетних 
установ міста. В цілому на захищені статті спря-
мовано 383 721,01 тис. грн., що становить 58,18% 
загального обсягу видатків та в порівнянні з ми-
нулим роком на 1 475,21 тис. грн. більше, або на 
0,4%. 

В видатках спеціального фонду бюджету (109 
608,99 тис. грн.) найбільшу питому вагу мають 
видатки бюджету розвитку (видатки на проведен-
ня капітальних ремонтів та реконструкції об’єктів 
комунальної власності міста, та придбання основ-
них засобів) – 64 326,24 тис. грн., в порівнянні з 

2022 роком на 16 109,86 тис. грн. більше (з них 64 
617,870 тис. грн. за рахунок передачі коштів с за-
гального фонду); власні надходження бюджетних 
установ – 39 232,96 тис. грн.; природоохоронний 
фонд – 871,82 тис. грн.; цільовий фонд – 50,0 тис. 
грн.; субвенція з обласного бюджету - 5 127,97 
тис. грн.

2.3 Організаційне забезпечення депутатської діяльності

До складу міської ради входять 34 депутата, 
які беруть активну участь в пленарних засіданнях 
міської ради, засіданнях постійних депутатських 
комісій та комісій, створених розпорядженням 
міського голови щодо діяльності міста.

У Білгород-Дністровській міській раді існує 4 
депутатські фракції:

• фракція політичної партії «Довіряй ділам» – 5 
депутатів (голова фракції Морозов Олександр Во-
лодимирович);

• фракція політичної партії «За майбутнє» – 6 
депутатів (голова фракції Баранов Михайло Ми-
хайлович);

• фракція політичної партії «Слуга Народу» – 7 
депутатів (голова фракції Юрескул Борис Петро-
вич);

• фракція політичної партії «Наш Край» – 4 де-
путата (голова фракції Грозов Віктор Васильович).

2 депутатські групи: «Мир. Жінки. Традиційні 
цінності» - 6 депутатів (голова групи Гончарова 
Інна Олегівна); «За Україну, за рідне місто» - 16 
депутатів (голова групи - Баранов Михайло Ми-
хайлович). В раді працюють 5 постійних комісій. 
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2.5 Економіка та інфраструктура міста

2.4 Забезпечення документообігу у виконавчому комітеті міської ради 
Згідно з регламентом роботи виконавчих ор-

ганів Білгород-Дністровської міської ради за-
гальним відділом проаналізовано роботу з доку-
ментами в управліннях, відділах та структурних 
підрозділах міської ради.

У 2023 році було видано 201 розпорядження 
міського голови, що на 53 одиниці більше ніж у 
2022 році (148), з них:

- 54 з питань освіти та спорту;
- 14 з питань економічного розвитку міста;
- 38 з питань культури;
- 10 з питань житлово-комунального госпо-

дарства;
- 9 з питань цивільного захисту, оборонної 

та мобілізаційної роботи;
-  7 розпоряджень з питань соціальної 

політики.
У 2023 році проведено 32 засідання виконав-

чого комітету та прийнято 711 рішень, що на 189 
більше ніж у 2022 році (522).

Міським головою, секретарем міської ради та 
заступниками міського голови у 2023 році було 
надано 19 доручень. На всі доручення були надані 
доповідні записки та інформація.

У загальному відділі міської ради за 2023 рік 
було зареєстровано 2647 вихідних документів, 
відправлено поштою – 3836 документів. Отрима-
но інформаційних запитів та надано на них від-
повідей - 42, що на 2 більше в порівнянні з 2022 
роком.

З метою забезпечення відкритості діяльності 
Білгород-Дністровської міської ради та її виконав-
чих органів рішення та розпорядження міського 
голови своєчасно розміщуються на офіційному 
сайті міської ради.

За звітний період від депутатів надійшло 84 
депутатських звернення з питань бюджету, жит-
лово-комунального господарства, землекористу-
вання, соціальних питань, благоустрою. 

Протягом року залишалась достатньо висока 
активність депутатів відносно їх участі в роботі 
пленарних засідань міської ради. 

Перед кожною сесією міської ради проводи-
лись засідання постійних комісій, на яких були 
розглянуті проєкти та прийняті рішення по ба-
гатьом актуальним питанням життєдіяльності те-
риторіальної громади. 

У 2023 році відбулось 9 пленарних засідань 
міської ради, з них 3 чергових та 6 позачергових, 
68 засідань постійних комісій. За цей час було 

розглянуто 523 питання порядку денного та прий-
нято 459 рішень Білгород-Дністровської міської 
ради, з них: з питань бюджету – 13, з питань ЖКГ 
– 63, з земельних питань – 137, з питань кому-
нальної власності – 54, з питань економіки – 14, 
інші – 113. 

За звітний період міською радою прийнято 
програми підтримки військових частин Збройних 
Сил України, територіальної оборони, розвит-
ку цивільного захисту, профілактики та протидії 
злочинності, програми житлово-комунального 
господарства, освіти, культури, охорони здоров’я, 
соціальної політики та інших питань життєдіяль-
ності міста.

Комунальна власність та земельні відносини 
Одним з пріоритетних напрямків роботи 

Управління комунальної власності Департаменту 
економіки та розвитку інфраструктури міста місь-
кої ради (далі Управління), є здійснення заходів 
для забезпечення повноти та своєчасності над-
ходження доходів до міського бюджету за рахунок 
орендної плати за землі комунальної власності та 
за рахунок управління нерухомим майном тери-
торіальної громади. 

Протягом 2023 року між Білгород-Дністровсь-
кою міською радою та суб’єктами господарюван-
ня було укладено 35 договорів оренди земельних 
ділянок, загальна площа яких складає 1,6390 га, 

річна орендна плата станом на дату укладання 
договору згідно даних договорів становить в сумі 
812 168,09 грн. 

Плата за землю до міського бюджету надходить 
у вигляді орендної плати, сплати земельного по-
датку за земельні ділянки комунальної власності, 
які надані у власність/користування, в тому числі, 
на умовах оренди юридичним особам, фізичним 
особам-підприємцям та громадянам на території 
міста на підставі договорів оренди земельних 
ділянок, договорів про відшкодування коштів за 
фактичне використання земельних ділянок, до-
кументів, що посвідчують право постійного ко-
ристування на землю, а також у вигляді коштів 
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від продажу земельних ділянок несільськогоспо-
дарського призначення, які перебувають в оренді 
фізичних чи юридичних осіб, які є власниками 
нерухомого майна, що розташоване на земельних 
ділянках. 

Надходження до міського бюджету 
за рахунок орендної плати за землю 

за 2023 рік

Всього в наявності діючих договорів оренди 
землі, укладених між міською радою та юридич-
ними особами, фізичними особами-підприємця-
ми, громадянами – 473 договори. 

Законом України №2120 встановлено: не на-
раховується та не сплачується плата за землю 
(земельний податок та орендна плата за земельні 
ділянки державної та комунальної власності) за 
земельні ділянки (земельні частки (паї), що розта-
шовані на територіях, на яких ведуться (велися) 
бойові дії, або на територіях, тимчасово окупова-
них збройними формуваннями рф, та перебува-
ють у власності або користуванні, у тому числі, на 
умовах оренди, фізичних або юридичних осіб. Пе-
релік територій, на яких ведуться (велися) бойові 
дії або тимчасово окупованих збройними форму-
ваннями рф, визначає КМУ. Білгород-Дністровсь-
ка територіальна громада не входить до вказаного 
переліку, тож підстави для скасування нарахувань 
по сплаті за землю відсутні.

Надходження до міського бюджету 
за рахунок сплати земельного 

податку власниками та користувачами 
земельних ділянок у 2023 році

До міського бюджету надходять також кошти 
від продажу земельних ділянок комунальної влас-
ності несільськогосподарського призначення не 
на конкурентних засадах. Продаж земельних діля-
нок здійснюється, керуючись вимогами ст. 128 Зе-
мельного кодексу України. 
Надходження від продажу земельних 

ділянок несільськогосподарського 
призначення, що здійснюється 

не на конкурентних засадах

Протягом 2023 року Білгород-Дністровсь-
кою міською радою було укладено договори 
купівлі-продажу 3 (трьох) земельних ділянок, за-
гальна вартість яких 436 387,00 грн. Решта над-
ходжень у розмірі 239 149,53 грн. надійшла до 
бюджету за рахунок авансових внесків за земельні 
ділянки, які плануються до продажу у 2024 році.

Продаж земельних ділянок комунальної влас-
ності несільськогосподарського призначення це 
- виключно бажання Орендарів земельних діля-
нок викупити орендовану ними земельну ділянку. 
Продаж таких земельних ділянок здійснюється не 
на конкурентних засадах, адже обов’язковою умо-
вою продажу є наявність права власності Оренда-
ря на об’єкти нерухомого майна, що розташовані 
на земельних ділянках.

Претензійно-позовна робота 
у сфері земельних відносин 

Враховуючи законодавчі норми, що регулюють 
процес взаємодії органів місцевого самоврядуван-
ня із суб’єктами господарювання у сфері земель-
них відносин, аналізуючи досвід роботи, протягом 
2023 року було проведено масштабну претензійну 
роботу у різних напрямках із користувачами зе-
мельних ділянок комунальної власності. 

Щодо погашення заборгованості по сплаті 
за землю, станом на 31.12.2023 року на обліку в 
Управлінні рахується 473 договори оренди землі 
(однак протягом року кількість змінюється з ура-
хуванням прийнятих рішень міської ради), з яких 
28% – укладені з юридичними особами, та 72% – з 
фізичними.

У 2023 році за допомогою електронних сервісів 
Держгеокадастру здійснено замовлення витягів 
про нормативну грошову оцінку земельних діля-
нок по всім існуючим договорам оренди землі. 
При занесенні інформації в базу договорів оренди 
були виявлені непоодинокі випадки, коли оренда-
рями здійснювалось звітування до податкових ор-
ганів та відповідно орендна плата вносилась без 
урахування даних оновленої нормативної грошо-
вої оцінки та її індексації.

Період Сума % приросту від-
носно поперед-

нього року2021 12 568 057,13

2022 13 867 397,48 на 10,34 % біль-
ше, ніж у 2021 р.

2023 17 415 671,87 на 25,59 % біль-
ше, ніж у 2022 р.

Період Сума % приросту від-
носно поперед-

нього року
2021 18 552 235,6
2022 8 316 171,39

2023 9 462 595,68
на 13,79 % біль-
ше, ніж за 2022 
рік

Період Сума
2021 791 180,40
2022 98 757,67
2023 675 536,53
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З кожним з таких орендарів проведено претен-
зійну роботу, завдяки якій до міського бюджету 
протягом 2023 року боржниками було сплачено 
кошти у сумі 1 389 931,00 грн.

Також Управлінням перевірено статус платежів 
з податку за землю стосовно викуплених земель-
них ділянок, в результаті виявлено 63 особи, яки-
ми не сплачується земельний податок. Відповідно 
до вимог закону щорічно повідомляються подат-
кові органи щодо переліку діючих договорів орен-
ди землі, та протягом року щодо нових укладених 
договорів та розірвання договорів, викуплених 
земель. 

Щодо виявлення фактів безпідставного збере-
ження коштів за рахунок міської ради Управлін-
ням на постійній основі здійснюється моніторинг 
реалізації прийнятих міською радою рішень щодо 
передачі земельних ділянок, а також відстежен-
ня набуття та переходу права власності на об’єк-
ти нерухомого майна, розташовані на земельних 
ділянках, право користування якими не оформле-
но належним чином. 

Загальна площа земельних ділянок комуналь-
ної власності, щодо яких виявлено факти безпід-
ставного збереження коштів за рахунок міської 
ради, станом на 31.12.2023 року становить 1,1451 
га. 

Протягом 2023 року направлено 5 службових 
листів щодо вжиття Юридичним управлінням 
міської ради заходів щодо примусового стягнення 
безпідставно збережених коштів у розмірі оренд-
ної плати за рахунок Білгород-Дністровської місь-
кої ради на загальну суму 1 019 327,19 грн. Позов-
ні заяви за даними матеріалами скеровані до суду, 
їх судовий розгляд триває. Ці кошти очікуються до 
бюджету за результатами судового процесу протя-
гом 2024 року.

Судовий розгляд справ про примусове стяг-
нення безпідставно збережених коштів займає 
досить тривалий проміжок часу, але за позовними 
заявами, які були подані від імені міської ради за 
ініціативи Управління, що перебували на розгляді 
в судах різних інстанцій, у 2023 році до міського 
бюджету примусово стягнуто 134 522,08 грн. та 
191 659,98 грн. без судового процесу.

За напрямком відшкодування збитків за вико-
ристання земель у місті Білгороді-Дністровському 
також ведеться облік таких користувачів, що спла-
чують збитки за договорами про відшкодування, 
що укладені на добровільній основі із суб’єктами 
господарювання, також без використання судової 
процедури.

Сума надходжень коштів за рахунок відшкоду-
вання становить 381 975,74 грн., що на 41,16 % пе-
ревищує надходження до бюджету за даним видом 
плати у 2022 році.

Отже, із загальної суми надходжень за рахунок 
плати за землю у 2023 році, що становить 27 935 
779,82 грн., найбільшу частку у розмірі 62,34% 

займають саме надходження за рахунок орендної 
плати за користування земельними ділянками ко-
мунальної власності територіальної громади міста 
Білгорода-Дністровського та становлять 17 415 
671,87 грн., що на 25,59% більше ніж надходжен-
ня від орендної плати за 2022 рік.

Показники надходжень 
за рахунок відшкодування збитків 

за використання земель у місті 
Білгороді-Дністровському

Порівнюючи суми надходжень від сплати за 
землю за 2021, 2022 та 2023 роки, спостерігаєть-
ся позитивна динаміка надходжень коштів. При 
аналізуванні вбачається, що основним джерелом 
наповнення бюджету міста за рахунок плати за 
землю є саме орендна плата, яка за 2023 рік знач-
ною мірою перевищує доходи за даною класифіка-
цією в порівнянні з 2022 роком на 20%.

Оренда нерухомого майна 
Управління комунальної власності Департа-

менту економіки та розвитку інфраструктури 
міста міської ради наділено функціями з управ-
ління майном, що перебуває у комунальній влас-
ності територіальної громади міста Білгоро-
да-Дністровського.

У комунальній власності територіальної грома-
ди міста перебуває 197 нежитлових об’єктів майна 
комунальної власності, з них 36 перебувають на 
балансі та/або господарському управлінні кому-
нальних підприємств міста (вода, тепло, сміття, 
торгівля та інше), та 50 об’єктів перебувають на 
балансі та/або в оперативному управлінні кому-
нальних установ та організацій (культура, освіта, 
медицина, управління та інше), 60 об’єктів комер-
ційного призначення, які можуть підлягати прода-
жу або передачі в орендне користування, та інші 
об’єкти - 51.

Не зважаючи на те, що із запровадженням 
воєнного стану, відповідно до Постанови Кабіне-
ту Міністрів України від 9 червня 2021 року №590 
«Про затвердження Порядку виконання повнова-
жень Державною казначейською службою в осо-
бливому режимі в умовах воєнного стану», на 
місцеві бюджети наклали низку обмежень щодо 
видатків, Управління комунальної власності у 
2023 році активно здійснювало функції з підготов-
ки лотів (об’єктів майна комунальної власності) 
до приватизації, передачі в оренду та проводить 
заходи з оформлення, реєстрації прав на об’єкти 
комунальної власності, в тому числі, з прийняття 
в комунальну власність об’єктів спільної та дер-
жавної власності. 

Період Сума
2021 301 408,62
2022 224 739,80
2023 381 975,74
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Свої повноваження Управління здебільшого 
реалізує через систему електронних аукціонів в 
Електронній Торговельній Системі Prozorro.Про-
дажі з оренди та приватизації майна комунальної 
власності.

Підготовлено та проведено 10 електронних 
аукціонів в системі Prozorro.Продажі, за результа-
тами яких укладено 8 договорів оренди. 

Станом на кінець 2023 року діючих договорів 
оренди нерухомого майна комунальної власності 
Білгород-Дністровської міської ради - 98 договорів, 
з них 16 договорів укладені на пільгових умовах. 

Слід зазначити, що через воєнний стан деякі 
орендарі відмовилися від орендних відносин та у 
2023 році розірвали договори оренди. Впродовж 
2023 року розірвано 6 договорів оренди.

Надходження від оренди майна 
комунальної власності протягом 

2020 - 2023 років

У 2023 році було розроблено та впроваджено 
в роботу нове Положення про конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності та розробників 
документації із землеустрою, затверджене рі-
шенням Білгород-Дністровської міської ради від 
14.09.2023 р. №896-VIII «Про затвердження Поло-
ження про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності та розробників документації із землеу-
строю», з метою удосконалення порядку залучен-
ня суб’єктів господарювання на конкурсних заса-
дах у випадках, коли законодавство про публічні 
закупівлі не застосовується.

Впродовж 2023 року Управлінням проводилася 
робота з приведення переліку об’єктів комуналь-
ної власності у відповідність до вимог Закону та 
постановки на баланс з метою подальшої публіка-
ції їх у електронній системі. 

Приватизація нерухомого майна
Відповідно до норм чинного законодавства 

України приватизація нерухомого майна кому-
нальної власності відбувається шляхом продажу 
на електронних аукціонах через Електронну Тор-
говельну Систему Prozorro.Продажі, або шляхом 
викупу орендарем.

Рішенням Білгород-Дністровської міської ради 
№1026-VII від 31.10.2019 року «Про затверджен-
ня переліку об’єктів комунальної власності, які 

підлягають приватизації» був затверджений пе-
релік об’єктів майна комунальної власності, які 
підлягають приватизації шляхом проведення 
електронних аукціонів, впродовж 2020-2023 років 
зазначений перелік доповнювався іншими об’єк-
тами шляхом прийняття окремих рішень міської 
ради по кожному об’єкту.
Надходження коштів від приватизації 

майна комунальної власності, 
протягом 2021 – 2023 років.

Містобудування та архітектура 
Управління містобудування та архітектури є 

робочим органом щодо розгляду питань забудови 
територій, що здійснюється шляхом розміщення 
об’єктів будівництва. В складі управління функ-
ціонують Служба містобудівного кадастру і відділ 
Територіального розвитку та моніторингу місто-
будівної ситуації.

Всього за звітний період надано більш ніж 149 
адміністративних послуг, надійшло 323 звернення 
від фізичних та юридичних осіб.

З початку 2023 року Управління видало 11 бу-
дівельних паспортів забудови земельної ділянки 
на будівництво житлових будинків та господар-
ських будівель та споруд, було прийнято рішення 
про надання 50 містобудівних умов та обмежень 
для проєктування об’єктів будівництва, з них: 38 
- на проєктування житлових та громадських бу-
дівель; 8 - на проєктування будівель складського 
призначення та інфраструктури; 4 - на проєкту-
вання індивідуальних гаражів.

У 2023 році продовжено строк дії 5 паспортів 
прив’язки тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності, та надано 16 нових 
паспортів.

Протягом звітного періоду Управлінням на-
дано 27 витягів з містобудівної документації до 
проєктів землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок у власність та в оренду.

На виконання «Тимчасового порядку реалі-
зації експериментального проєкту з присвоєння 
адрес об’єктам будівництва та об’єктам нерухо-
мого майна», затвердженого Постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 29.03.2019 року №367, 
Управління, як уповноважений орган з присвоєн-
ня адреси об’єктам будівництва та об’єктам не-
рухомого майна, підготувало 31 наказ щодо при-
своєння та зміни адрес нерухомого майна.

Рік

Загальна 
кількість 

договорів 
оренди 

укладених 
УКВ

Сума надход-
жень до місько-
го бюджету за 

рахунок оренд-
ної плати

Сума над-
ходжень до 
державного 
бюджету у 

вигляді сплати 
ПДВ

2020 102 1 324112,09 грн. 238 941,00 грн.

2021 102 1 112 007,72 грн. 236 613,16 грн.

2022 84 978 569,61 грн. 190 916,02 грн.

2023 98 1 306273,21 грн. 254 422,41 грн.

Рік

Кількість 
привати-
зованих 
об’єктів 

комунальної 
власності

Сума надход-
жень до місько-
го бюджету від 

приватизації 

Сума над-
ходжень до 
державного 
бюджету у 

вигляді сплати 
ПДВ

2021 2 182 966,00 36 593,20

2022 3 822 822,00 164 564,40

2023 2 469 387,00 93 877,50
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Фахівцями Управління ведеться робота по під-
готовці документації на розташування рекламних 
засобів на території міста та продовження діючих 
договорів. З початку 2023 року підготовлена до-
кументація на розташування рекламних засобів на 
території міста - 5 дозволів.

Охорона пам’яток культурної спадщини
На території міста знаходиться 34 пам’ятники 

архітектури, 14 пам’ятників історії, 4 пам’ятники 
археології та 1 пам’ятник монументального мис-
тецтва.

Управління в межах своїх повноважень забез-
печує контроль за веденням обліку та охорони 
пам’яток культурної спадщини.

Продовжується робота по затвердженню нау-
ково-проєктної документації «Історико-архітек-
турний опорний план м. Білгорода-Дністровсько-
го Одеської області з визначенням меж і режимів 
використання зон охорони пам’яток та історичних 
ареалів». 

Державний архітектурно-будівельний контроль 
Зважаючи на припинення заходів державного 

нагляду (контролю), Відділом ще навесні 2022 
року було ініційовано створення робочої групи з 
питань запобігання самочинного будівництва на 
території міста на період дії воєнного стану. За 
результатами роботи вказаної робочої групи було 
складено 14 актів, що дало змогу попереджувати 
порушення містобудівного законодавства на тери-
торії міста.

Легалізація зайнятості населення 
та забезпечення виплати заробітної плати 
Згідно рішення виконавчого комітету від 

14.11.2019 року №403 «Про створення комісії 
з питань додержання законодавства про працю 
щодо легалізації зайнятості населення та забез-
печення виплати заробітної плати» створено 
комісію, членами якої є представники виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради, ГУ 
Держпраці в Одеській області, ГУ ПФУ в Одесь-
кій області, ГУ ДПС в Одеській області. 

Протягом 2023 року відбулося 8 засідань робо-
чої групи, перевірені 36 суб’єктів господарської 
діяльності, всім об’єктам перевірок надані роз’яс-
нення щодо необхідності оформлення трудових 
відносин і реєстрації та підключення до програм-
ного РРО.

Туризм та міжнародні відносини 
Участь у проєкті USAID «Підвищення ефек-

тивності роботи і підзвітності органів місцево-
го самоврядування» («ГОВЕРЛА»)

В рамках реалізації Угоди про наміри між 
Білгород-Дністровською міською територіаль-
ною громадою та DAI Global LLC щодо Проєк-
ту USAID «Підвищення ефективності роботи і 
підзвітності органів місцевого самоврядування» 
(«ГОВЕРЛА») від 18.08.2022 року було залучено 
матеріально-технічну допомогу на суму 4 100 119 
грн., а саме: 

• міні/Екскаватор-навантажувач JCB 3CX 
SITEMASTER, JCB3CX4TAN3141847 з комбіно-
ваним ковшем, вартістю - 2158937,01 тис. грн.;

• відвал сніговий гідравлічний для JCB 3CX 
PVHU3000 для JCB 3CX 1 шт.;

• палетні вила 1 шт.;
• траншейний ківш 1 шт.;
• дизельний генератор GUCBIR із макси-

мальною потужністю 60 кВт 1 шт.;
• дизельний генератор GUCBIR із макси-

мальною потужністю 100 кВт 2 шт.;
• паливні суперталони номіналом 20 літрів - 

4000,00 літрів.

В рамках реалізації проєкту було створено 
робочу групу з розробки проєкту Статуту Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
та затверджено її персональний склад та Поло-
ження про її діяльність. 

Взято участь у проєкті «Підтримка реаліза-
ції системи управління відходами на місцевому 
рівні», який реалізовувався ГО «Еколтава» за під-
тримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», що надало 
можливість підвищити спроможність органів міс-
цевого самоврядування з ефективного управлін-
ня муніципальними відходами. В рамках проєк-
ту пройдено конкурсний відбір, за результатами 
якого Білгород-Дністровська міська територіаль-
на громада визначена для співпраці з реалізації 
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проєкту «Бюджетна партисипація від А до Я». 
Ініційовано участь громади у Проєкті Українсько-
го інституту міжнародної політики «Відновлення 
українських громад спільними зусиллями» в рам-
ках Проєкту USAID «Демократичне врядування у 
Східній Україні».

Солідарне партнерство з містами Ульм та 
Ной-Ульм (Федеративна Республіка Німеччина)

В результаті партнерства для Білго-
род-Дністровської громади залучено матеріаль-
но-технічну допомогу на суму 5 131 199,17 грн., 
а саме:

• автобус Mercedes Benz Bendy O 530G VIN 
Code WEB62828313114444;

• автобус Mercedes Benz Bendy O 530G VIN 
Code WEB62828313114446;

• автобус Mercedes Benz Bendy O 530G VIN 
Code WEB62828313116585;

• екскаватор-навантажувач Bamford 407 
BZX VIN код SLP407AL4E1136075;

• компресорну машину SDAH Compressor, 
VIN код WCA1C081OW140014;

• автомобіль екстреної (пожежної) допомо-
ги Mercedes Benz GLK 250 CDI 4Matic, VIN код 
WDC 2049821F512902;

• Fiat Ducato фургон, VIN код 
ZFA25000001833944;

• косарка передня, Reform мод. М9 ну-
льовий поворот, косарка, штанга, ESM 142 Тип 
800.034 VIN код 800034 ABZ 700075;

• граблі, фронт-, Reform Мод. М 9 нульовий 
поворот, включаючи аксесуари для грабель тип 
800.034, VIN код 800034 ABZ 00242;

• автомобіль Opel Meriva Passenger car Euro 
4, VIN код WOLOXCE75444138179;

• автомобіль Magyar Suzuki Passenger car 
Euro 3, VIN код TSMMMA53S0021568.

З метою забезпечення транспортування отрима-
ної від міст Ульм та Ной-Ульм допомоги налагод-
жена співпраця щодо участі в проєкті міжнародної 
технічної допомоги «Міжнародна платформа для 
зміцнення партнерств комунальних підприємств у 
водному господарстві, що реалізовується Німець-
ким товариством міжнародного співробітництва 
(GIZ) за дорученням уряду Німеччини», завдяки 
якій всі витрати з транспортування техніки були 
покриті за рахунок проєкту. 

В рамках співпраці, в якості асоційованого пар-
тнера, взята участь в розробці проєкту «Дунайські 

гіди. Дія 2», яка успішно пройшла конкурсний від-
бір та отримала кошти на фінансування в рамках 
програми Європейського Союзу для Дунайського 
регіону. 

Для участі у програмі фінансування ЄС Interreg 
Dunabe Regional Programme разом із Дунайським 
офісом Ульм та Ной-Ульм взято участь у розробці 
проєкту Active-2-Public Transport, який поперед-
ньо пройшов перший етап конкурсного відбору. 

Організовано молодіжний табір, за результата-
ми якого найактивніші учасники візьмуть участь у 
Дунайському фестивалі, що проходитиме в містах 
Ульм та Ной-Ульм у 2024 році. 

Договір про співпрацю між містом 
Білгородом-Дністровським та містом Сопот 

(Республіка Польща) 

В результаті співпраці з містом Сопот місто 
Білгород-Дністровський отримало гуманітарну 
допомогу у вигляді продуктів харчування та гі-
гієнічних засобів, бензинових генераторів потуж-
ністю 3 кВт у кількості 5 шт.; потужністю 2 кВт у 
кількості 14 шт. та 5 штук портативних електро-
станцій EcoFlow Pro.

Забезпечено приєднання міста до Всесвітньої 
Декларації Мерів за Демократію, на знак солідар-
ності з іншими містами у всьому світі, які, захи-
щаючи права людей, громад, міст і націй, визнача-
ють своє демократичне майбутнє.

У вересні забезпечено приєднання міста до 
Клубу Мерів та налагоджено співпрацю щодо за-
початкування створення економічного союзу гро-
мад та забезпечено доступ Білгород-Дністровської 
міської територіальної громади до участі у регіо-
нальних та міжнародних подіях з відбудови, від-
новлення та розвитку українських громад. 



14

В рамках співпраці з ГО «Екоклуб» забезпече-
но участь міста у конкурсному відборі з розробки 
ТЕО на встановлення сонячної електростанції на 
об’єкти місцевих водоканалів. Отримано технічну 
допомогу від ГО «Екоклуб» у вигляді розробки 
техніко-економічного обґрунтування на встанов-
лення сонячної електростанції на будівлю КНП 
«Білгород-Дністровська міська багатопрофільна 
лікарня» та об’єкти КП «Білгород-Дністровсь-
кводоканал». Техніко-економічне обґрунтування 
(ТЕО) на об’єкти КП «Білгород-Дністровськводо-
канал» знаходиться на фінальній стадії розробки. 

Забезпечено подальшу участь в Ініціативі 
«Мери за економічне зростання» (M4EG), що 
фінансується ЄС та впроваджується ПРООН в 
Україні протягом 2021-2024 років. В рамках реалі-
зації II фази спільної ініціативи ЄС «Мери за еко-
номічне зростання» залучено матеріально-техніч-
ну допомогу у вигляді зарядних станцій GoaLZero 
у кількості 4 штук. 

Участь Білгород-Дністровської міської 
територіальної громади у міжнародних 

форумах та конференціях

• 21-22 вересня 2023 року у Конгресі відбу-
дови України COMMON FUTURE на Познансько-
му міжнародному ярмарку у м. Познань (Польща), 
з метою підготовки правового та економічного 
підґрунтя для співпраці з відновлення України;

• 28-29 вересня у щорічному Саміті «Світ 
для України» (W4UA), який проходив у Підкар-
патському воєводстві (Польща) та присвячений 
питанням з гуманітарної допомоги, правосуддя, 
охорони здоров’я та відновлення в умовах пост-
конфліктного сценарію;

• участь міста Білгорода-Дністровського у 
виставці-форумі ReBuild Ukraine, який проходив 
у місті Варшава, Республіка Польща, під час яко-
го було представлено проєкт «Будівництво ком-
плексного інклюзивного реабілітаційного центру 
«Rebirth»;

• в рамках співпраці з містом Сопот (Поль-
ща) організований обмін досвідом з польськими 
партнерами та забезпечена участь в Європейсько-
му фінансовому Конгресі, де Білгород-Дністровсь-
кий був представлений як інвестиційно привабли-

ве місто, досягнуто попередньої домовленості 
щодо здійснення у 2024 році обміну досвідом з 
проєктної діяльності;

• участь у Форумі стратегічного муніци-
пального партнерства, що відбувся у Боблінген/
Зінденфільген (Німеччина) та Німецько-україн-
ській конференції муніципальних партнерств у м. 
Лейпциг (Німеччина);

• 24-26 жовтня, за підтримки Італійсько-
го союзу торгово-промислових палат, забезпе-
чено онлайн-участь у Міжнародному форумі 
«Reconstruction of Ukraine», мета якого - рекон-
струкція та перезапуск країни разом з європейсь-
кою спільнотою та іншими іноземними держава-
ми. Проведені зустрічі з Камеральною Системою, 
італійськими та українськими інституціями, тор-
говими асоціаціями, італійськими компаніями, 
задля збільшення ділових можливостей та пред-
ставлено проєкт «Створення комплексного інклю-
зивного реабілітаційного комплексу «Rebirth». 

Гранти від міжнародних 
та національних партнерів 

• В результаті успішного проходження кон-
курсного відбору отримано грант у сумі 3 800000 
грн. на реалізацію проєкту «Створення освітнього 
хабу на базі укриття ЗЗСО №7», в рамках впро-
вадження Швейцарсько-українського проєкту 
DECIDE – «Децентралізація для розвитку демо-
кратичної освіти», а саме Ініціативи «DESIDE: 
Відбудова», та підписаний відповідний Меморан-
дум про співпрацю з ГО «Розвиток громадянських 
компетентностей в Україні» щодо впровадження 
Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – 
«Децентралізація для розвитку демократичної 
освіти», а саме облаштування укриття та створен-
ня освітнього хабу на базі укриття в закладі за-
гальної середньої освіти №7.

• Успішно пройдено конкурсний відбір гро-
мад в рамках проєкту «Протидія торгівлі людьми 
та надання допомоги вразливим групам населення 
в Україні» Представництва Міжнародної організа-
ції з міграції в Україні (МОМ) за щедрої підтрим-
ки американського народу через проєкт Агентства 
США з міжнародного розвитку USAID Ukraine 
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та отримано фінансування на реалізацію проєкту 
«Молодіжний творчий простір: фото-відео сту-
дія та енергонезалежний коворкінг у бібліотеці». 
Бюджет проєкту 700 000 грн. Реалізація проєкту 
запланована на 2024 рік. 

• Проєкт «Створення інклюзивного просто-
ру на базі укриття ЗЗСО №7 «Безпечний та ціка-
вий світ дитинства» також успішно пройшов кон-
курсний відбір та готується до реалізації в 2024 
році. Бюджет проєкту 180 000 грн. 

• Залучено грантові кошти в результаті 
успішного проходження конкурсного відбору 
проєктів на реалізацію проєкту «Створення Місь-
кого центру громадянських прав» у сумі 800 000 
грн. в рамках програми грантів від Ради Європи. 

• За результатами конкурсного відбору Біл-
город-Дністровська міська територіальна громада 
стала однією з дев’ятнадцяти, що були відібрані 
до участі у пілотному етапі реалізації ініціативи 
«Інклюзивне відновлення за лідерства громад» 
(CLIR) проєкту SURGe, що фінансується Урядом 
Канади. Експерти ініціативи надаватимуть під-
тримку в питаннях інклюзивного відновлення та 
посилення їхньої інституційної спроможності. Ре-
алізація проєкту розпочнеться в 2024 році. 

• Налагоджена співпраця з Асоціацією 
«Енергоефективні міста України», та забезпечено 
реалізацію проєкту щодо збереження ключових 
документів підприємств, що надають послуги з 
централізованого теплопостачання. За результата-
ми реалізації проєкту створено ГІС карту мережі 
водопостачання. 

• Загалом завдяки забезпеченню проєктної 
діяльності вдалося залучити коштів із зовнішніх 
джерел фінансування на суму 9 580 119 грн.

В рамках Програми розвитку туризму в місті 
Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки було 
забезпечено популяризацію туристичного потен-
ціалу шляхом придбання брендованої, сувенірної 
продукції.

Надання гуманітарної допомоги 
Під час повномасштабної війни в Україні місто 

Білгород-Дністровський відчуває на собі всі нега-
тивні наслідки воєнної агресії росії. 

В місті проживають понад 42 тис. осіб, з яких 
більше половини знаходяться на обліку в Департа-
менті соціальної та сімейної політики міської ради 
як особи, які відносяться до соціально вразливої 
категорії населення та потребують соціального 
захисту. Всебічної підтримки та допомоги також 
потребують внутрішньо переміщені особи.

Департаментом економіки та розвитку інфра-
структури міста підготовлені листи до іноземних 
міст, благодійних, волонтерських організацій, об-
ласного координаційного гуманітарного штабу 
при Одеській обласній воєнній адміністрації та 
Одеської міської ради щодо надання допомоги 
у вигляді продуктів харчування, засобів гігієни 
тощо.

За звітний період гуманітарної допомоги отри-
мано від українських та зарубіжних благодійних 
організацій на загальну суму 7 468,4 тис. грн.

Допомога здебільшого надходила у вигляді 
продуктів харчування тривалого строку зберіган-
ня (крупи, цукор, борошно, олія, макаронні ви-
роби, консерви м’ясні, консерви рибні, консерви 
овочеві та бобові) та засобів гігієни (памперси, 
серветки). Для забезпечення стабільного функ-
ціонування комунальних підприємств, установ та 
організацій отримали протягом звітного періоду 
генератори, зарядні станції, ліхтарі тощо. 

У 2023 році продовжено та посилено роботу 
Білгород-Дністровського міського штабу Взає-
модії та Турботи, який створено рішенням вико-
навчого комітету міської ради від 06.04.2022 р. 
№111 (зі змінами), основними завданнями якого 
є організація і координація діяльності зі швид-
кого реагування на нагальні потреби постражда-
лих від наслідків бойових дій мешканців міста 
та тимчасово переміщених осіб, а також осіб, які 
внаслідок впровадження протиепідеміологічних 
заходів, проведення бойових дій на території ін-
ших міст України опинилися в скрутному ста-
новищі та перебувають на території міста Білго-
рода-Дністровського, шляхом надання адресної 
допомоги у вигляді наборів продуктів та пред-
метів першої необхідності.

Орієнтовна кількість продуктових наборів, які 
отримали вразливі групи населення (мешканці 
міста) в пункті видачі допомоги (в окремих ви-
падках здійснювалось підвезення додому) у 2023 
році становить 22 178 шт., в тому числі, видано 
гуманітарну допомогу у вигляді продуктових на-
борів окремим категоріям працівників бюджетних 
установ та працівникам комунальних підприємств 
Білгород-Дністровської міської ради, які переб-
ували на простої під час дії воєнного стану або 
отримували заробітну плату на рівні мінімальної.

Відповідно до Положення про Білго-
род-Дністровський міський штаб Взаємодії та 
Турботи допомога надавалась сім’ям з дітьми 
згідно поданих заяв у вигляді дитячого харчуван-
ня, підгузків, солодощів тощо.

Надано допомогу Сергіївській територіальній 
громаді Білгород-Дністровського району (засо-
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Вид гуманітарної допомоги Кількість осіб
Продовольчі набори (мінімум з трьох видів продуктів) 5358

Гігієнічні набори (мінімум з трьох видів товарів) 587

Одяг
Жіночий 2794

Чоловічий 583
Дитячий 3323

Товари для дітей

Дитяче харчування 1569
Підгузки 490

Дитяча доглядова косметика та 
серветки 412

Товари для дому

Постільна білизна 343
Ковдри 569

Подушки 509
Рушники 694
Обігрівачі 18
Термоси 50

Посуд 427

Інше (вказане конкретне)

Каністри для води 100
Матраци 256

Корм для тварин 210 кг.
Ліхтарики 129

би гігієни та продукти харчування) для осіб, які 
постраждали внаслідок ракетного удару з боку 
російської федерацій 10.06.2023 року.

Передано 1000 пляшок негазованої води (0,5 л) 
для надання громадянам Херсонської області, що 
постраждали внаслідок руйнування Каховської 
ГЕС.

Передано до пунктів обігріву та «ПУНКТІВ 
НЕЗЛАМНОСТІ», при їх розгортанні та функціо-
нуванні, продукти харчування, антисептичні засо-
би та питну воду.

З метою забезпечення повноцінної та якіс-
ної роботи комунальним підприємствам Білго-
род-Дністровської міської ради, бюджетним уста-
новам та іншим організаціям передано матеріальні 
цінності за рахунок гуманітарної допомоги, отри-
маної від українських та зарубіжних благодійних 
організацій, в тому числі: ланцюгові пили; генера-
тори; вогнегасники; термочашки.

Всього за 2023 рік здійснено передачу гу-
манітарної допомоги на загальну суму 13 800,3 
тис. грн. (частково за рахунок залишків станом на 
01.01.2023 р.).

Допомога тимчасово 
внутрішньо переміщеним особам 

Розпорядженням міського голови від 29.03.2022 
р. №46 утворено Центр допомоги тимчасово вну-
трішньо переміщеним особам та затверджено По-
ложення про Центр допомоги тимчасово внутріш-
ньо переміщеним особам. 

Центр забезпечується міським Штабом Взає-
модії та Турботи, силами благодійних організа-
цій, небайдужих містян та волонтерів. Допомога 
надається тим родинам, котрі переміщені з місць 
ведення активних воєнних бойових дій, або з те-
риторій тимчасово окупованих, перелік яких за-
тверджений наказом Міністерства з питань реін-
теграції тимчасово окупованих територій України.

Щотижня до Центру звертаються близько 100 
людей, їм надається гуманітарна допомога у ви-
гляді речей побуту, що необхідні у повсякденному 
житті (постіль, ковдри, подушки, матраци, посуд 
та кухонне приладдя, частково меблі, побутова 
техніка) та засоби гігієни, канцтовари, іграшки, 
одяг та взуття.
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2.6 Житлово-комунальне господарство та капітальне будівництво
Департамент житлово-комунального госпо-

дарства та капітального будівництва міської ради 
здійснює координацію діяльності житлово-ко-
мунальних підприємств та вживає заходи для їх 
стабільної роботи за напрямками відповідно до 
затверджених цільових програм. 

Департаменту підпорядковані підприємства, 
що здійснюють свою діяльність у сфері жит-
лово-комунального господарства та капіталь-
ного будівництва: КУ Міський центр «Благоу-
стрій», КП «Білгород-Дністровськводоканал», 
КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго», КП 
«Білгород-Дністровське управління капітально-
го будівництва», КУ «Муніципальна варта», КП 
«Автотранссервіс», КП «Житлово-експлуатаційне 
об’єднання №1». Крім того, ряд приватних під-
приємств: ПП «Яровенко», ПП «Євротехносфера» 
- по обслуговуванню ліфтового господарства, ПП 
«Житлово-експлуатаційний комплекс «Мегаполіс» 
- утримання будинку по вул. Портова,8 та надан-
ня послуг з централізованого опалення у будин-
ках по вул. Пирогова,2, 2-А. А також 98 об’єднань 
співвласників багатоквартирних будинків, до скла-
ду яких входить 127 багатоквартирних будинків.

Департамент протягом 2023 року здійснював 
функції головного розпорядника коштів по місь-
ким цільовим програмам:

«Підтримки співвласників багатоквартир-
них будинків на період дії воєнного стану та 
протягом шести місяців після його завершен-
ня або скасування», за якою у 2023 році виконані 
ряд заходів.

• Придбання кабельної продукції та супут-
ніх матеріалів для заміни кабельних мереж 0,4 
кВ від ТП до багатоквартирних будинків на суму 
781,002 тис. грн. у будинках: ЖБК «Дністро-
вець-1» (вул. Перемоги,25), ЖБК «Схід-8» (вул. 
Перемоги,29), ОСББ «Платан» (вул. Ігоря Іванова 
(Гагаріна),2 та 6, ОСББ «Перемоги,6» (вул. Пере-
моги,6), ОСББ «Пирогова,2» (вул. Пирогова,2).

• Придбання матеріалів для виконання ре-
монту покрівель багатоквартирних будинків на 
суму 605,423 тис. грн. у будинках: ОСББ «Вос-
ток-7» (вул. Перемоги,13), ОСББ «Тіра» (вул. Со-
нячна,23), ОСББ «Вікторія» (вул. Плавнева,64), 
а також у будинках, управителем яких та вико-
навцем закупівлі виступило КП «ЖЕО №1»: вул. 
Ізмаїльська,131-а, вул. Перемоги,23, вул. Пере-
моги,28, вул. Ізмаїльська,176, вул. Армійська (Ло-
моносова),2, вул. Паркова,4, вул. Південна,12-г. 

• Придбання матеріалів для утеплення труб 
централізованого опалення багатоквартирних бу-
динків на суму 2,0 тис. грн., виконавцем закупівлі 
виступило КП «ЖЕО №1» по вул. Паркова,20. 

• Придбання матеріалів та товарів для про-
ведення заміни (ремонту) внутрішньобудинкових 
систем нульового циклу централізованого опа-
лення, водопостачання та водовідведення на суму 

605,423 тис. грн.: ОСББ «Тіра» (вул. Сонячна,23), 
ОСББ «Південне-2017» (вул. Південна,12-а); ви-
конавець закупівлі КП «ЖЕО №1» по вул. Ізмаїль-
ська,176, вул. Одеський Шлях (М. Бірюзова),4, 
вул. Армійська (Ломоносова),2, вул. Паркова,4. 

• Придбання товарів та матеріалів для замі-
ни вікон, розташованих у під’їздах багатоквар-
тирних будинків на суму 1119,78 тис. грн.: ЖБК 
«Схід-8» (вул. Перемоги,29); виконавець закупівлі 
КП «ЖЕО №1» по вул. Захисників України,11, 
вул. Ізмаїльська,119, вул. Миколаївська,8, вул. 
Паркова,20, вул. Паркова,64, вул. Перемоги,23, 
вул. Сонячна,9, вул. Ізмаїльська,131а, пров. Ново-
садовий,17, вул. Армійська (Ломоносова),2, вул. 
Миколаївська,45-а, вул. Івана Франка,20. 

• Придбання товарів та матеріалів для про-
ведення ремонту вимощення багатоквартирних 
будинків на 605,423 тис. грн., виконавець закупівлі 
КП «ЖЕО №1» по вул. Ізмаїльська,176.

• Придбання товарів та матеріалів на прове-
дення заміни вхідних дверей до під’їзду на суму 
22,0 тис. грн., виконавець закупівлі КП «ЖЕО 
№1» по вул. Миколаївська,45-а.

• Проведення аварійно-відновлювальних 
ремонтних робіт 13-ти багатоквартирних будинків 
на суму 513,124 тис. грн.: ОСББ «Кристал-Юг» 
(вул. Південна,14), ОСББ «Соняшник-2016» 
(вул. Сонячна,13-б), ОСББ «Акерман-2014» (вул. 
Сонячна,13-в); ОСББ «Еліта 2016» (вул. Пиро-
гова,2-а), ОСББ «Злагода 2023» (вул. Незалеж-
ності,21), ОСББ «Возрождєніє» (вул. Перемо-
ги,20), ОСББ «Комсомолець» (вул. Перемоги,21), 
ОСББ «УЮТ» (вул. Перемоги,18), ОСББ «Пере-
моги,6» (вул. Перемоги,6), ЖБК «Сапфір» (вул. 
Південна,5-а), ОСББ «Сатурн» (вул. Паркова,8), 
ОСББ «Затишна оселя» (вул. Ізмаїльська,135-а), 
ОСББ «Пирогова,2» (вул. Пирогова,2). 

• В рамках програми за кошти міського 
бюджету придбані КП «ЖЕО №1» та передані 
співвласникам багатоквартирних будинків ма-
теріали: на ремонт покрівлі багатоквартирних бу-
динків на суму 369,429 тис. грн., утеплювач для 
труб централізованого опалення на суму 1,930 
тис. грн.; на ремонт внутрішньобудинкових си-
стем опалення, водопостачання, водовідведення 
на суму 130,826 тис. грн.; на ремонт вимощення 
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– 11,220 тис. грн.; заміну вхідних дверей до примі-
щень загального користування багатоповерхових 
будинків – 21,0 тис. грн., придбані матеріали та 
проведені аварійно-відновлювальні роботи по ре-
монту покрівель дахів будинків на суму 233,384 
тис. грн.

По програмі «Фінансова підтримка комуналь-
ного підприємства «Білгород-Дністровськводо-
канал» на 2023 рік профінансовано 3 749,124 грн. 
на сплату боргу за електроенергію, що забезпечило 
безперебійне функціонування підприємства.

«Ефективне централізоване теплопостачан-
ня міста Білгорода-Дністровського на 2021-
2023 рік». Фінансування за програмою у 2023 
році склало 1413,0 тис. грн. Згідно з програмою 
виконані наступні заходи:

• заміна труб існуючих розподільчих тепло-
вих мереж на труби попередньо теплоізольовані 
пінополіуретаном – фактично профінансовано з 
місцевого бюджету 663,0 тис. грн., власні кошти 
підприємства – 255,672 тис. грн.;

• придбання матеріалів для проведення бу-
дівництва теплової мережі до житлового будинку 
по вулиці Олімпійська,6 - 355,56 тис. грн.; прид-
бання мережевого насосу на котельню по вул. 
Шкільна,1 – 287,181 тис. грн.;

• придбання матеріалів на проведення ре-
монту теплових мереж до житлового будинку по 
вул. Сонячна,9 – 361,790 тис. грн.

По програмі «Поводження з твердими побуто-
вими відходами в м. Білгород-Дністровський на 
2023-2025 роки» за кошти бюджету громади було 
фактично виділено 794,56566 тис. грн., придбані 
контейнери для накопичення побутових відходів – 
67 шт.; облаштовано сучасні контейнерні майдан-
чики для накопичення побутових відходів. Прид-
бана техніка: сміттєвоз АТ-5001 – 4560,00 тис. 
грн., маніпулятор-самоскид – 6450,00 тис. грн., 
відвал гідравлічний поворотний – 310,00 тис. грн.

«Питна вода міста Білгород-Дністровського 
на 2021-2023 роки». Фактично профінансовано у 
2023 році 5315,61574 тис. грн., виконані заході:

• виготовлення ПКД, технічний нагляд та 
проведення робіт з реконструкції зовнішніх ме-
реж водопостачання та водовідведення від вул. 
Військової Слави до вул. Першотравнева по вул. 
Мічуріна – 3 014 963,52 грн.;

• виготовлення ПКД, технічний нагляд та 
проведення робіт з реконструкції зовнішніх ме-
реж водопостачання з обладнанням технологіч-
ного колодязя по вул. Захисників України – 931 
913,22 грн.;

• придбання глибинних насосів – 753 472,00 
грн. 

• придбано товари та паливо, необхідне для 
проведення першочергових аварійних робіт з по-
точного ремонту зовнішніх мереж водовідведення 
по вул. Сонячній, на загальну суму 53 810,00 грн. 

• придбання 15 люків та плит з/б на кільце – 
223 440,00 грн. 

• проведення ремонтно-відновлювальних 
робіт в артезіанській свердловині №85-А по вул. 
Маршала Бірюзова – 198 017,00 грн. 

• поточний ремонт та технічне обслугову-
вання зовнішніх мереж водовідведення по вул. 
Маяковського,29-а - 70 000,00 грн.;

• поточний ремонт та технічне обслугову-
вання зовнішніх мереж водопостачання по вул. 
Грецька,24 - 70 000,00 грн.

«Проведення капітального ремонту, модер-
нізації, заміни, диспетчеризації та технічної 
експертизи ліфтів багатоквартирних будинків 
в місті Білгороді-Дністровському на 2022-2025 
роки», в рамках реалізації якої було забезпечено 
фактичне виконання поточного ремонту ліфтів на 
суму 1892,292 тис. грн., а саме:

Капітальний ремонт: вул. Ізмаїльська,133, 3-й 
під’їзд; вул. Перемоги,30, 2-й під’їзд; вул. Півден-
на,12, 2-й під’їзд; вул. Південна,12-а, 1-й під’їзд; 
вул. Перемоги,8, 1-й під’їзд; вул. Перемоги,2-а, 
2-й під’їзд; вул. Ізмаїльська,135, 1-й під’їзд.

Поточний ремонт: вул. Незалежності,10, 1-й 
під’їзд; вул. Перемоги,33, 1-й під’їзд; вул. Пере-
моги,8, 3-й під’їзд; вул. Південна,12Б, 2-й під’їзд; 
вул. Перемоги,34, 3-й під’їзд.

Програму «Благоустрій території міста Біл-
города-Дністровського на ІV квартал 2021, 
2022-2024 роки» фактично було профінансовано 
на 77387,7695 тис. грн.:

• придбання електротоварів для вуличного 
освітлення, техогляд, страхування автотранспор-
ту, випробування електрообладнання світлофорів;

• проведення дезінсекції зелених насаджень 
(обробка від хвороб та шкідників, зокрема, хвой-
них порід дерев) на території міста;

• придбання технічної солі, піску для по-
сипки доріг, бітумної емульсії, фарби для дорож-
ньої розмітки, щебеню та відсіву, знаків дорожніх, 
протипаркувальних стовпчиків, розчиннику для 
розміточної машини, холодного асфальту, гаря-
чого газобетону, ремонт зупинок громадського 
транспорту;

• ремонт дорожнього та тротуарного по-
криття вулиць відповідно до Титульного списку;

• закупівля однорічних рослин, кущів, на-
сіння квітів, добрива ґрунту;
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• придбання паливно-мастильних ма-
теріалів, будівельних матеріалів, спецодягу, при-
ладдя, інструментів, автозапчастин. 

По програмі «Відшкодування різниці в тари-
фах на комунальні послуги» - профінансовано 
24841,9830 тис. грн., у тому числі:

• КП «Автотранссервіс» - 7601,903 тис. 
грн.;

• КП «Білгород-Дністровськводоканал» - 
9198,8 тис. грн.;

• КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго» - 
8041,28 тис. грн.

На реалізацію програми «Соціальний автобус 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади на 2023-2025 роки» у 2023 році фактич-
но профінансовано 610,787 тис. грн. 

Перевезення у рамках Програми здійснюєть-
ся MERCEDES Benz Bendy bus O 530 G, який є 
спеціальним транспортним засобом, що здійснює 
регулярні перевезення за встановленим маршру-
том і розкладом, з посадкою і висадкою пасажирів 
на передбачених маршрутом зупинках. Автобус 
отриманий в рамках проєкту міжнародної техніч-
ної допомоги «Міжнародна платформа для зміц-
нення партнерств комунальних підприємств, що 
реалізується Німецьким товариством міжнарод-
ного співробітництва (GIZ) за дорученням уря-
ду Німеччини» відповідно договору благодійної 
пожертви. За період жовтень-грудень 2023 року 
автобусом відпрацьовано 72 дні та виконано 216 
рейсів. В середньому за один рейс обсяг паса-
жироперевезень – 320 осіб, перевезено близько 
69 120 осіб (економія мешканцями міста склала 
близько – 829,440 тис. грн.).

В рамках Програми заходів територіальної 
оборони Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади проведені відповідні роботи 
в будівлях з метою забезпечення сприяння умов 
праці військовослужбовців; здійснена закупівля 
електричних пристроїв, устаткування, оргтехніки 
для військової та комп’ютерної техніки.

По Програмі підтримки військових частин 
Збройних Сил України та інших військових 
формувань на 2023 рік Департаментом здійс-
нювалась закупівля та забезпечення (перевезення 
до місця дислокації) паливними брикетами для 
опалення приміщень розташування підрозділів 
військових частин, надання допомоги шляхом 

придбання необхідного обладнання, матеріальних 
засобів та у подальшому його передавання для за-
безпечення потреб військових, а саме: будівельні 
матеріали, електротехнічні вироби, сантехнічні 
вироби, бойлери для гарячого водопостачання, єм-
ності для зберігання води, бензопили, сітки тощо. 

На виконання Програми розвитку цивіль-
ного захисту, запобігання виникненню та 
ліквідації надзвичайних ситуація м. Білгоро-
да-Дністровського на 2022-2024 роки проведені 
наступні заходи:

• придбання та встановлення устаткування 
для створення телекомунікаційної мережі опові-
щення населення про загрозу або виникнення над-
звичайної ситуації (у тому числі, для передавання 
речових або текстових повідомлень), камер відео-
спостереження та супутнього обладнання);

• ремонт захисних споруд цивільного захи-
сту у багатоквартирних будинках, які входять до 
складу ОСББ або на обслуговуванні КП «ЖЕО-1»;

• проведення поточного ремонту в підваль-
них приміщеннях будівель з метою приведення 
його до стану використання як найпростішого 
укриття, придбання матеріалів та обладнання, 
проведення робіт по облаштуванню системи вен-
тиляції;

• придбання та монтаж електромеханічних 
замків, монтаж охоронних датчиків та блоку ке-
рування, пусконалагоджувальні роботи, послуги з 
програмування та програмного забезпечення для 
системи керування замками укриттів з метою під-
тримки устаткування у робочому стані;

• придбання, встановлення вузлу централь-
ного керування та на об’єктах фонду захисних 
споруд цивільного захисту обладнання централь-
ного керування, системи двостороннього зв’язку, 
системи речового сповіщення, камер відеоспосте-
реження та кнопок тривожного виклику. 

На квартирному обліку громадян, які по-
требують поліпшення житлових умов за місцем 
проживання, на 01 січня 2024 року перебуває 810 
сімей та одинаків, в тому числі:

• з правом позачергового одержання житло-
вого приміщення - 85 сімей та одинаків, діти-си-
роти, діти позбавлені батьківського піклування 
та особи з їх числа - 57 осіб, ліквідатори аварії на 
ЧАЕС 1 та 2 категорії - 7 сімей, військовослуж-
бовців, звільнених в запас або відставку – 22 сім’ї, 
учасників бойових дій на території інших країн, в 
тому числі, учасники бойових дій в зоні АТО/ООС 
- 72, багатодітні сім’ї – 28. 

Протягом 2023 року на квартирний облік за 
місцем проживання було прийнято 22 сім’ї.

Щорічно Департамент проводить перереєстра-
цію громадян, які перебувають на обліку потребу-
ючих поліпшення житлових умов за місцем про-
живання, вносить дані про громадян до Єдиного 
державного реєстру громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов.
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Протягом 2023 року проведено 9 засідань гро-
мадської комісії із житлових питань при виконав-
чому комітеті міської ради. 

Відділ контролю з питань благоустрою та 
паркування Департаменту житлово-комуналь-
ного господарства та капітального будівництва 
міської ради у 2023 році завершив роботу щодо 
підключення та отримання доступу до Єдиного 
державного реєстру транспортних засобів (зо-
крема, єдиний державний реєстр МВС). А саме - 
реєстр адміністративних правопорушень у сфері 
безпеки дорожнього руху. 

З цією метою виконані вимоги Технічного 
завдання на організаційно-технічне рішення для 
комплексної системи захисту інформації типового 
робочого місця користувача Національної авто-
матизованої інформаційної системи Міністерства 
внутрішніх справ України. Отримано згенеро-
вані особисті ключі та сформовані сертифікати 
відкритих ключів в одному з акредитованих цен-
трів сертифікації ключів. Налаштовано програми 
і додатки, згідно з «Настановою оператора щодо 
особливостей роботи у НАІС МВС України». 
Укладено договір про доступ посадових осіб Біл-
город-Дністровської міської ради до ЄДР ТЗ шля-
хом підписання заяви про приєднання, яка надси-
лається на адресу ГСЦ МВС одноразово. 

У 2023 році для інспекторів з паркування прид-
бано програмне забезпечення - автоматизовану 
систему контролю за дотриманням Правил парку-
вання.

За вересень-грудень 2023 року інспекторами з 
паркування винесено 1674 адміністративні поста-
нови, по яким у міський бюджет надійшло 328 147 
грн. Постанови, які не оплачуються у встановлені 
терміни, направляються у відповідні органи те-
риторіальних управлінь юстиції для примусового 
стягнення. 

За звітний період в ході інспектування тери-
торії міста за порушення правил благоустрою за 
статтею 152 Адміністративного кодексу Украї-
ни працівниками Відділу було складено 94 ад-
міністративні протоколи та передано на розгляд 
адміністративної комісії.

Згідно чинного законодавства щодо розгляду 
адміністративних протоколів 37 було направлено 
в інші населені пункти Білгород-Дністровського 
району та України за місцем реєстрації правопо-
рушників.

Навесні 2023 року працівниками Відділу перед 
проведенням Дня довкілля надано 1350 приписів 
щодо приведення території до належного санітар-
ного стану. 

Проводилась роз’яснювальна робота з насе-
ленням щодо прибирання прилеглої території у 
разі випадіння снігу та відповідно додержання 
правил благоустрою, забезпечення чистоти, по-
рядку утримання і прибирання вуличних, дворо-
вих територій, парків, скверів та додержання тиші 

в громадських місцях Білгорода-Дністровського 
«КОДЕКС ЧИСТОТИ».

З метою боротьби із несанкціонованою тор-
гівлею Відділом здійснювалось патрулювання на 
предмет виявлення захаращення тротуарів, проїз-
них шляхів та територій зелених насаджень не-
санкціонованою торгівлею. У звітному році пра-
цівники Відділу брали участь у спільних рейдах 
з поліцією, Держпродспоживслужбою, КП «Акер-
мантурінвест».

Комунальна установа «Муніципальна варта» 
Протягом 2023 року за допомогою до установи 

звернулось більше 1163 мешканців міста Білгоро-
да-Дністровського. Здійснювались заходи щодо:

• створення безпечного середовища та за-
безпечення цілісності комунального майна;

• боротьби з розповсюдженням наркотич-
них речовин;

• допомоги сусідній громаді у ліквідації на-
слідків ракетного влучання в рамках «Доброволь-
чого формування цивільного захисту»;

• забезпечення безперешкодного доступу 
мешканців міста до 34 споруд цивільного захисту 
та найпростіших укриттів;

• охорони об’єктів критичної інфраструкту-
ри;

• формування у мешканців міста активної 
громадської позиції щодо дотримання правопо-
рядку і створення безпечного середовища в місті 
Білгороді-Дністровському.

У 2023 році здійснено 1587 перевірок доку-
ментів осіб-порушників комендантської години. 
Виконувались перевірки 34-х споруд цивільного 
захисту на предмет постійної готовності до вико-
ристання. 

Здійснювався супровід гуманітарної допомоги, 
яка надавалась Білгород-Дністровською грома-
дою населеним пунктам Херсонської області, що 
постраждали внаслідок підриву дамби Каховської 
ГЕС.

Співробітники Установи у ніч на 10 червня 
2023 року брали активну участь у ліквідації на-
слідків ракетного удару російських агресорів по 
населеним пунктам Сергіївської селищної грома-
ди.

За результатами щоденного патрулювання 
інспекторами установи здійснено 63 виклики пра-
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цівників поліції, проведено 86 спільних рейдів 
щодо співпраці з органами контролю за дотриман-
ням підприємствами, установами, організаціями, 
громадянами вимог Законів України.

Завдяки повідомленню небайдужого мешканця 
міста інспекторами КУ «Муніципальна варта» за-
тримано та передано працівникам поліції розпо-
всюджувача наркотичних речовин. 

Протягом 2023 року інспекторами КУ «Муні-
ципальна варта» щоденно здійснювалась перевір-
ка дотримання правил дорожнього руху, право-
порушники притягувались до відповідальності. 
Винесено 2553 попереджень про порушення пра-
вил дорожнього руху, 61 постанову про накладан-
ня адміністративних стягнень спільними рейдами 
із поліцією. 

Серед мешканців міста проведено інформацій-
ну роботу з питань підтримки громадського по-
рядку, з цією метою розповсюджено інформаційні 
листівки, з 12 по 30 вересня 2023 року проведено 
більше 2000 бесід.

На території міста реалізована акція «Вбережи 
себе – вдягни світловідбивач», в ході якої розпо-
всюджено більше 4000 світловідбівачів.

Створено єдиний реєстр попереджень, до яко-
го вносяться відомості про час та місце вчинення 
правопорушення, здійснюється фото- та відеофік-
сація транспортного засобу, яким було порушено 
ПДР України.

Впроваджено цілодобову «гарячу лінію», ство-
рено сайт установи, Telegram-канал, сторінку у 
мережі Facebook, месенджери Viber, WhatsApp, 
Facebook Messenger.

У 2023 році операторами ситуаційного центру 
прийнято та передано в роботу інспекторам:

• 242 випадки під час перевірки документів 
автотранспортних засобів та авто, які рухались у 
комендантську годину;

• 32 випадки затримання та передачі праців-
никам поліції водіїв за кермом авто у стані алко-
гольного сп’яніння;

• 5 викликів з приводу шукачів наркотичних 
засобів;

• 5 викликів з приводу підпалу сміття;
• 27 випадків крадіжки майна та запобі-

гань спроб крадіжки майна громадян з передачею 
крадіїв у поліцію;

• 327 осіб попереджено про недопущення 
вживання алкогольних напоїв у громадських міс-
цях;

• розшукано та повернуто додому 6 дітей;
• відпрацьовано 18 повідомлень про вчи-

нення домашнього насильства. 
Здійснена домедична допомога 53 постражда-

лим з подальшою передачею їх лікарям швидкої 
допомоги.

Протягом 2023 року проведені акції протидії 
розповсюдження наркотичних засобів на тери-
торії міста шляхом замальовування аерозольною 

фарбою адрес сайтів, які посилаються на розпо-
всюдження наркотичних речовин.

Комунальна установа 
Міський центр «Благоустрій» 

Протягом звітного періоду здійснювалась 
діяльність щодо утримання та поточного ремонту 
міських доріг і дорожньої інфраструктури; утри-
мання та поточного ремонту вуличного освітлен-
ня, утримання та озеленення парків, скверів, зеле-
ної зони міста, утримання міських кладовищ. 

Відповідно до Титульного списку заходів на 
утримання міських доріг, тротуарів та об’єктів 
поточного ремонту на 2023 рік МЦ «Благоустрій» 
власними силами та за допомогою залучення під-
рядних організацій виконував поточні ремонти 
дорожнього та тротуарного покриття в місті. 

Придбано матеріалів для поточного ремонту та 
утримання вулично-дорожньої мережі на загальну 
суму 2 149,943 тис. грн. 

Забезпечено виконання робіт з поточного ре-
монту дорожнього покриття, в тому числі, по ву-
лицях: Козацька (від вулиці Аккерман (Акерман) 
до вулиці Виноградна), Героїв України (Маяковсь-
кого) (від вулиці Української (Першотравневої) 
до вулиці Єврейської), Сергія Файнблата (віл ву-
лиці Ізмаїльська до вулиці Соборна), Портова, 
Бугазька, Івана Франка (Франко), Лісова, Вулиця 
Українська (Першотравнева) (від вулиці Шабської 
до вулиці Івана Франка (Франко), Соборна, Сергія 
Файнблата, кут вулиці Миколаївської, Перехре-
стя вулиці Шабська та вулиці Паркова, Тараса 
Шевченка (Шевченко) (від вулиці Ізмаїльської до 
вулиці Грецької), Музейна (Пушкіна) (від вули-
ці Олімпійської до вулиці Шабської), Перемоги 
(від вулиці Бугазької до вулиці Шабської), Мико-
лаївська (від вулиці Тараса Шевченка (Шевченко) 
до вулиці Сергія Файнблата), Незалежності (від 
вулиці Музейна (Пушкіна) до вулиці Старовірмен-
ської (Кутузова), Ізмаїльська, Кишинівська, Теа-
тральна, Ігоря Іванова (Гагаріна), Захисників Ми-
колаїва (Маяковського), Плавнева, Лесі Українки, 
Польська (Островського), 30 років Перемоги, Пе-
реможненська, Південна, Шкільна, Приморська, 
Одеська, Сонячна, Сержанта Данила Марюхна 
(Тимирязєва).

Поточний ремонт тротуарного покриття, в 
тому числі, по вулицях: Незалежності (від вулиці 
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Віталія Гуляєва (Ушакова) до вулиці Старовірмен-
ської (Кутузова), Військової Слави,23, Військової 
Слави,25-27, Українська (Першотравнева) (від 
вулиці Незалежності до вулиці Сержанта Данила 
Марюхна (Тимирязєва), Українська (Першотрав-
нева) (від вулиці Провадійська,2 до вулиці Сер-
жанта Данила Марюхна (Тимирязєва), Українсь-
ка (Першотравнева) (від вулиці Провадійська до 
вулиці Івана Франка (Франко), Приморська (від 
вулиці Приморська,22 до вулиці Татарбунарсько-
го повстання), Івана Франка (Франко) (зупинка 
«Франко»), Єврейська,11-13, Портова,2, Неза-
лежності,18-20, Кишинівська (від вулиці 30 років 
Перемоги до автобусної зупинки «Вулиця Десант-
ників»), Сергія Файнблата (віл вулиці Ізмаїльська 
до вулиці Соборна (сторона вздовж супермаркету 
«Копійка», сторона вздовж ТЦ «Садко»), Ізмаїль-
ська (від вулиці Шкільна до вулиці Марка Кропив-
ницького (Кропивницького), Провадійська (від 
вулиці Військової Слави до провулка Провадійсь-
кий), Приморська,47, Віталія Гуляєва (Ушакова), 
зупинка «Вул. Козацька», В’ячеслава Кирилова 
(Кирилова) (від вулиці Старовірменської (Кутузо-
ва) до вулиці В’ячеслава Кирилова (Кирилова),14), 
Тараса Шевченка (Шевченко) (від вулиці Мико-
лаївської до вулиці Олімпійська), Новосадова (від 
кута вулиці Польська (Островського) до вулиці 
Новосадова,4), Музейна (Пушкіна), Сонячна,19, 
В’ячеслава Кирилова (Кирилова), вздовж фасаду 
будівлі по вул. Музейна,29), Старовірменська (Ку-
тузова) (від вулиці Незалежності до вулиці В’яче-
слава Кирилова (Кирилова), Олімпійська,31. 

Відповідно до Титульного списку заходів для 
утримання мереж вуличного освітлення та об’єк-
тів поточного ремонту на 2023 рік протягом звітно-
го періоду МЦ «Благоустрій» здійснив закупівлю 
електротоварів на загальну суму 380,266 тис. грн. 

Відповідно до Титульного списку по придбан-
ню товарів, матеріалів для створення нових зеле-
них зон та утримання існуючих зелених насаджень 
міста Білгорода-Дністровського на 2023 рік МЦ 
«Благоустрій» здійснено закупівлю однорічних 
рослин на загальну суму 98,500 тис. грн., прид-
бано супутньої продукції на утримання зелених 
насаджень міста (добриво, хімічні препарати для 
обробки рослин від шкідників та хвороб) на суму 

73,545 тис. грн., виконано санітарну обробку зеле-
них насаджень від шкідників, загальною вартістю 
603,794 тис. грн. 

Проведена дезінсекція зелених насаджень на 
території міста, в тому числі: 

парку Миру, скверу по вулиці Шевченко, скве-
ру по вулиці Ізмаїльська (напроти міського кла-
довища), скверу по вулиці Ізмаїльській (напроти 
супермаркету «Копійка»), парку Перемоги, скверу 
Воїнської Слави, скверу по вулиці Першотравне-
ва, за кінотеатром «Атмосфера», скверу на розі ву-
лиць Олімпійської та Першотравневої, скверу по 
вулиці Михайлівська. 

Дезінсекція території біля адміністративної бу-
дівлі Білгород-Дністровської міської ради, вулиць: 
Приморська, Ушакова, Франко, Першотравнева, 
Шевченко, Ізмаїльська, Незалежності, Бугазька, 
Тимчишина, Кирилова, Шабська, Олімпійська, 
Михайлівська, Кишинівська, Вокзальна, Воїн-
ської Слави, Провадійська, Єврейська, Гагаріна, 
Свято-Георгіївської (від вулиці Маяковського до 
вулиці Кишинівська), Портова, Сонячна, Горького 
(від вулиці Ушакова до вулиці Пушкіна).

В утриманні підприємства знаходяться 9 пар-
ків та скверів. Відповідно до плану робіт прово-
дились заходи по утриманню в належному стані 
зелених зон на території міста (покіс газонної тра-
ви, висапування бур’янів, прибирання гілок після 
негоди, прополювання та рихлення клумб, приби-
рання сміття з урн на території скверів тощо).

Для забезпечення належного санітарного ста-
ну на кладовищах по вулиці Ізмаїльська,75, вулиці 
Тираспольська, вулиці Шабська, вулиці Портова, 
вулиці Ізмаїльська (с. Бритівка) виконані роботи 
щодо кладки стін забору із бутового каменю, ре-
монту забору, його штукатурки та побілки.

Комунальне підприємство «Білгород- 
Дністровське міське управління капітального 
будівництва» у звітному періоді проводило робо-
ту щодо розробки та виготовлення проєктно-ко-
шторисної документації по ремонту споруд та 
об’єктів цивільного захисту, поточного ремонту 
укриттів, об’єктів територіальної оборони, житло-
во-комунального призначення, освіти, дорожньої 
інфраструктури. Розроблялись проєкти щодо ре-
конструкції житлових будинків з приміщеннями 
для розміщення внутрішньо переміщених осіб та 
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поліцейських офіцерів громади, проєкти щодо ре-
монту будівель, харчоблоків, укриттів, спортивних 
майданчиків закладів освіти. Проєкти запровад-
ження енергоефективних заходів будівлі акушер-
сько-гінекологічного відділення, реконструкції 
будівлі пральні, ремонту покрівлі лікувального 
та хірургічного корпусу міської багатопрофільної 
лікарні тощо. 

Комунальне підприємство «Автотранссервіс» 
Основними видами діяльності КП «Автотранс-

сервіс» є надання послуг по збиранню та вивезен-
ню твердих побутових відходів, санітарна очистка 
міста та пасажироперевезення. 

Фінансування КП «АТС» коштами місцево-
го бюджету здійснювалось згідно цільових про-
грам. Отримано та фактично використано 6 349 
842,58 грн. на утримання працівників дільниці - 
941256,62 грн.; придбання ПММ – 200 070 грн., 
запчастин для закріпленої техніки – 235 157,88 
грн.; господарських матеріалів – 345 943,12 грн., 
послуги захоронення відходів - 106 432,00 грн.

За програмою «Відшкодування різниці в тари-
фах на комунальні послуги» протягом 2023 року 
за рахунок бюджету громади відшкодовано різни-
цю між розміром тарифу та розміром економіч-
но обґрунтованих витрат на загальну суму 7 601 
903,00 грн. 

За програмою «Поводження з побутовими від-
ходами на території Білгород-Дністровської місь-
кої територіальної громади на 2023-2025 роки» 
фактично отримано коштів місцевого бюджету 
794 565,66 грн. Придбано контейнерів для нако-
пичення побутових відходів - 67 шт.; облаштовано 
18 сучасних контейнерних майданчиків.

За цільовою програмою «Соціальний автобус 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади на 2023-2025 роки» у 2023 році про-
фінансовано 610,787 тис. грн. Перевезення у рам-
ках Програми здійснюється MERCEDES Benz 
Bendy bus O 530 G 2008 року випуску, який є 
спеціальним транспортним засобом, що здійснює 
регулярні перевезення за встановленим маршру-
том і розкладом, з посадкою і висадкою пасажирів 
на передбачених маршрутом зупинках. За період 

жовтень-грудень 2023 року автобусом відпрацьо-
вано 72 дні, виконано 216 рейсів. В середньому за 
один рейс перевезено 320 осіб. Всього перевезено 
близько 69 120 осіб (економія мешканцями міста 
склала близько – 829,440 тис. грн.).

Обсяг коштів, що спрямовувались на по-
повнення статутного капіталу підприємства КП 
«Автотранссервіс» - 16 520 000,00 грн., кошти ви-
користані на придбання основних засобів:

• вакуумно-підмітальна машина – 5200,00 
тис. грн.;

• сміттєвоз АТ-5001 – 4 560,00 тис. грн.;
• маніпулятор-самоскид – 6 450,00 тис. грн.;
• відвал гідравлічний поворотний - 310,00 

тис. грн.
Побутові відходи з території міста вивозяться 

на звалище ВК «Екологія» у селище Абрикосо-
ве згідно договору. Відстань до полігону 13 км. 
Витрати на захоронення та утилізацію склали – 
3062,4 тис. грн. у 2023 році, та 2332,8 тис. грн. у 
2022 році. 

Структура доходів (без ПДВ)

Проведена робота керівництва підприємства з 
виявлення прихованих резервів з метою збільшен-
ня доходної частини надала результати: 

• дохід від паркування автомобілів збіль-
шився майже в 2 рази;

• інші доходи підприємства склали 632 тис. 
грн. 

Середньооблікова чисельність працівників (го-
спрозрахункової частини підприємства) за 2023 
рік становила 60 осіб. 

Середньомісячна заробітна плата одного пра-
цюючого у 2023 році збільшилась на 20,0% і ста-
новить 14 291 грн. 

Дебіторська заборгованість за послуги по зби-
ранню та вивезенню ТПВ (у т.ч. ПДВ) склала 5 
724,6 тис. грн. Загальний відсоток сплати за по-
слуги у 2023 році складає 97,4.

Станом на 01.01.2024 року укладено 15 455 
прямих договорів на збір та вивезення ТПВ (при-
ватний сектор - 6135), бюджетні організації - 44, 
юридичні особи та ФОП – 694.

Найме-
нування 
послуг

Од. 
вим.

2021 
рік

2022 
рік

2023
рік

Темп 
зро-

стання 
%

Відхи-
лення 
2023р 

до2022р. 
(+/-)

Послуги 
по виве-
з е н н ю 
ТПВ

тис.
грн 12 863 17 

464
18 

886,0 8,1 +1 422

П а р к у -
в а н н я 
а в т о -
мобілів

тис.
грн 168 48,0 82,0 70,6 +34,1

Інші до-
ходи

тис.
грн 7,0 632,0 9029 +625

ВСЬОГО тис.
грн 13031 17 

519
19 

600,0 +2 081



24

Динаміка кредиторської 
заборгованості за 2021-2023рр.

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровськводоканал»

Власними силами КП «Білгород-Дністровськво-
доканал» щоденно ведуться планові та аварійні ро-
боти по забезпеченню населення безперебійним на-
данням послуг водопостачання та водовідведення.

Згідно з цільовою програмою «Відшкодування 
різниці в тарифах на комунальні послуги» у 2023 
році профінансовано на загальну суму 9 198 797,00 
грн., завдяки чому вдалося частково погасити за-
боргованість за електроенергію та запобігти від-
ключенню від електропостачання підприємства.

За програмою «Фінансова підтримка кому-
нального підприємства «Білгород-Дністровськво-
доканал» на 2023 рік» профінансовано на 3 749 
123,81 грн. Реалізація заходів програми дозволила 
забезпечити його стабільне функціонування.

Кошти, отримані підприємством за ці-
льовою програмою «Питна вода міста Білго-
род-Дністровського на 2021-2023 роки» в сумі 5 
315 615,74 грн., дозволили підприємству:

• виготовити ПКД, технічний нагляд та про-
ведення робіт з реконструкції зовнішніх мереж во-
допостачання та водовідведення від вул. Військо-
вої Слави до вул. Першотравнева по вул. Мічуріна 
– 3 014 963,52 грн.;

• виготовити ПКД, технічний нагляд та про-
ведення робіт з реконструкції зовнішніх мереж во-
допостачання з обладнанням технологічного коло-
дязя по вул. Захисників України – 931 913,22 грн.;

• придбати та встановити 21 глибинний 
енергозберігаючий насос на суму – 753 472,00 
грн.;

• придбати люки та паливо для проведення 
першочергових аварійних робіт з поточного ре-
монту зовнішніх мереж водовідведення по вул. 
Сонячній, на загальну суму 53 810,00 грн.;

• придбати 15 люків та плит з/б на кільце – 
223 440,00 грн.; 

• провести ремонтно-відновлювальні ро-
боти в артезіанській свердловині №85-А по вул. 
Маршала Бірюзова – 198 017,00 грн.; 

• провести поточний ремонт та технічне об-
слуговування зовнішніх мереж водовідведення по 
вул. Маяковського,29-А - 70 000,00 грн.;

• поточний ремонт та технічне обслугову-
вання зовнішніх мереж водопостачання по вул. 
Грецька,24 - 70 000,00 грн.

За рахунок коштів з резервного фонду міського 
бюджету замовлені послуги з чищення каналіза-
ційних колекторів – 199 995,04 грн.

Станом на 31.12.2023 року заборгованість по 
заробітній платі та єдиному соціальному внеску 
відсутня.

Поточний стан по заборгованості на 31.12.2023 
року:

Податки – 36 296 434,65 грн., у тому числі: 
ПДФО – 17 472 985,19 грн., ПДВ - 15 838 014,38 
грн., земельний податок – 2 839 345,65 грн., війсь-
ковий збір – 146 089,43 грн., а також електроенер-
гія – 5 975 704,73 грн.

У порівнянні з 2022 роком заборгованість по 
податкам збільшилась на 10 460 224,82 грн., або 
на 28,8%.

В порівнянні з 2022 роком заборгованість за 
електроенергію (станом на 01.01.2023 року скла-
дала 7 704 310,85 грн.) зменшилась на 1 728 606,12 
грн., або на 22,4%.

Станом на 1.01.2024 року дебіторська заборго-
ваність складає – 15 175 621,39 грн., у тому числі: 
приватні особи – 12 353 489,92 грн. (разом з по-
точними нарахуваннями); юридичні особи – 2 822 
131,47 грн. (разом з поточними нарахуваннями). 
У порівнянні з 2022 роком дебіторська заборго-
ваність зросла на 917 673,94 грн., або на 6,4%.

Юристом підприємства подано 32 заяви про 
видачу судових наказів на суму 308 594 грн. Пода-
но позовну заяву про стягнення заборгованості та 
зобов’язання вчинення певних дій до товариства 
з обмеженою відповідальністю «Лиман ЛТД» на 
суму 212 782 грн. Подано позовну заяву про стяг-
нення заборгованості за поставлений товар нена-
лежної якості до фізичної особи-підприємця Кас-
перовича Сергія Івановича на суму 2 800 000 грн. 
Подано претензію до фізичної особи-підприємця 
Манкевича Валерія Анатолійовича на суму 106 
391 грн.

У 2023 році відділом збуту проводилась робота 
зі споживачами. Укладено 905 договорів на послу-
ги водопостачання та водовідведення, 22 договори 
реструктуризації заборгованості на суму 282 341 
грн. Складено 77 актів про безоблікове користу-
вання послугами водопостачання та водовідведен-
ня. Всього сплачено за безоблікове користування 
послугою водопостачання та водовідведення – 
141 671 грн.

Показник

Станом на 

01.01.2021р., 

тис. грн..

Станом на 

01.01.2022р., 

тис. грн.

Станом на 

01.01.2023р., 

тис. грн.

*Станом на 

01.01.2024р. 

тис. грн

кредитор-
ська забор-

гованість
3504,0 3632,0 2455,9 1430,1
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Протягом 2023 року діяли тарифи на послуги з 
централізованого водопостачання та централізова-
ного водовідведення, які були встановлено рішен-
ням виконавчого комітету Білгород-Дністровської 
міської ради від 29 грудня 2022 р. №518: водопо-
стачання – 29,82 грн. з ПДВ та водовідведення - 
27,15 грн. з ПДВ. Для категорії споживачів «на-
селення» застосовано тариф рішення виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради від 
07.12.2021 року №493: водопостачання – 22,21 
грн. з ПДВ та водовідведення - 21,92 грн. з ПДВ.

В умовах зростання основних складових та-
рифів діючі тарифи не відповідають фактичним 
витратам на виробництво послуг з водопостачання 
та водовідведення, а відшкодування затвердженої 
тарифом фактичної собівартості на централізова-
не водоспоживання склало 89,4% і на централізо-
ване водовідведення 79,5%, що привело до збит-
ків підприємства.

На зростання собівартості централізовано-
го водопостачання та водовідведення вплинули 
збільшення витрат на електричну енергію на 26%, 
витрати на матеріали, запасні частини та інші ма-
теріальні ресурси зросли на 13,7%, витрати на 
оплату праці на 11,8%, амортизаційні відрахуван-
ня на 26,5%, витрати на сплату податку на землю 
на 15% та екологічний податок на 77,9%. 

Тарифи для населення та для інших категорій 
споживачів розраховані з нульовою рентабельні-
стю.

Комунальне підприємство 
«Житлово-експлуатаційне об’єднання №1»
В управлінні та утриманні підприємства знахо-

диться 115 житлових будинків, загальною площею 
243,1 м2. 

Основними видами діяльності підприємства 
являється технічне обслуговування внутрішньобу-
динкових систем, поточний ремонт внутрішньо 
будинкових систем, поточний ремонт конструк-
тивних елементів, санітарне утримання примі-
щень загального користування та прибудинкових 
територій.

Сплачено податків до бюджету міста:

Дебіторська заборгованість 
підприємства, (тис. грн.)

Кредиторська заборгованість 
підприємства (тис. грн.)

Динаміка фінансових результатів 
наведена в таблиці:

 Протягом 2023 року коштів з місцевого бюджету 
отримано – 2017,3 тис. грн., з них проведено заміну 
вікон у місцях загального користування - 75,0 тис. 

2022р. 2023р.
Нараховано населенню 
в т.ч. пільги, субсидії

8966,4
43,3

10055,6
55,0

Фактично надійшло 
- в т.ч. пільги, субсидії 

7661,4
45,3

9728,7
55,0

Оплата населення складає 85% 97%
Витрати по підприємству 
- в тому числі: 
заробітна плата
нарахування на заробітну плату
матеріальні витрати
електроенергія
амортизація
інші витрати

8713,1

5365,2
1156,4
535,4
290,7
17,7

1347,7

11353,8

5837,1
1135,2
3128,7
299,9

3,9
949,0

КП «ЖЕО №1» 2022р. 2023р.
Податок на доходи фізичних 
осіб, тис. грн. 980,9 1057,1

Податок на землю, тис. грн. 30,8 35,5

Заборгованість на 01.01.23р. на 01.01.24р.
- населення, 3524,8 3151,3
- пільги - -
- субсидії - -
- інша поточна заборго-
ваність 26,8 33,0

Всього: 3551,6 3184,3

Заборгованість на 
01.01.23р.

на 
01.01.24р.

Перед бюджетом 662,9 700,4
Заробітна плата (термін 
сплати якої ще не настав) 498,8 455,9

зі страхування (термін спла-
ти яких ще не настав) 116,2 112,3

постачальники 149,0 80,2
Всього: 1426,9 1348,8

КП «ЖЕО №1» 2022р. 2023р.
Площа, що обслуговується, 
тис.м2 247,9 243,1

Дохід, тис. грн. 9293,2 11382,4
Витрати, тис. грн. без ПДВ 8713,1 11353,8
Прибуток (збиток) 580,1 28,6
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грн., заміну кабельної лінії – 564,768 тис. грн., ре-
монт споруд цивільного захисту – 526,176 тис. грн., 
вимощення – 11,2 тис. грн., ремонт покрівель бага-
токвартирних будинків - 472,537 тис. грн., утеплен-
ня труб централізованого опалення - 1,930 тис. грн., 
ремонт внутрішньобудинкових систем опалення, 
водопостачання, водовідведення - 130,826 тис. грн., 
ремонт вимощення – 11,220 тис. грн., заміна вхід-
них дверей до приміщень загального користування 
багатоповерхових будинків – 21,0 тис. грн.

У рамках цільової програми придбані матеріали 
та проведені аварійно-відновлювальні роботи по 
ремонту покрівель дахів будинків на суму 233,384 
тис. грн.

У звітному періоді 
виконано наступний обсяг робіт:

З початку збройної агресії російської федерації 
підприємством вжито заходи по підготовці підваль-
них приміщень до тривалого перебування в них 
мешканців будинків. У підвальних приміщеннях 

виконані роботи щодо ремонту освітлення, сантех-
нічні роботи, встановлені інформаційні дошки та 
таблички з позначенням захисних споруд, марш-
рутів до них. 

У 2023 році укладено 3 договори реструктури-
зації боргів населення на суму 4,2 тис. грн., пога-
шено за договорами - 2,3 тис. грн. Подано до суду 
15 судових позовів на загальну суму 74,5 тис. грн., 
оплачено за рішеннями суду 23,2 тис. грн. До борж-
ників направляються адресні вимоги з сумою боргу, 
проводяться поквартирний обхід та роз’яснювальна 
робота. 

Проводяться Збори співвласників багатоквар-
тирних будинків щодо визначення управителя ба-
гатоквартирних будинків, затвердження умов та 
укладання типового договору про надання послуг з 
управління багатоквартирним будинком. Укладено 
78 договорів.

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровськтеплоенерго»

У 2023 році підприємство виробляло, транспор-
тувало та надавало послугу з постачання теплової 
енергії протягом 137 діб. За 2023 рік підприємством 
було вироблено 37552,4551 Гкал теплової енергії. 

У топках котлів підприємства, протягом опалю-
вального періоду, спалено 4986037 куб. метрів при-
родного газу, загальною вартістю 48840461,44 грн. 
з ПДВ без вартості розподілу. 

Корисний відпуск теплової енергії споживачам 
склав 35622,2858 Гкал (що складає 80,37% від обся-
гу, передбаченого в затвердженому тарифі), в тому 
числі, для населення – 27616,2671 Гкал або 77,53%, 
що складає 82,04% від передбаченого в тарифі об-
сягу корисного відпуску. 

В опалювальний період 2023 року зменшені ви-
трати умовно-змінної частини тарифу, за рахунок 
зменшення питомих витрат палива, на суму 997346 
грн.

Згідно Постанови КМУ №502 від 29.04.2022 
року, тимчасово, на період дії воєнного стану в 
Україні, рекомендовано суб’єктам господарювання 
у сфері теплопостачання призупинити виконання 
погоджених в установленому порядку інвестицій-
них програм, а кошти, передбачені для зарахуван-
ня на поточні рахунки із спеціальним режимом 

Види робіт 2022р.
2023р. 
власні 
кошти

2023р. 
бюджет-
ні кошти

1. Заміна внутрішньобу-
динкових систем

- централізованого опа-
лення, м

499 546 684

- холодного водопоста-
чання, м

266 203 34

- центральної каналіза-
ції, м

98 269 20

- дощова каналізація, м 13,3 14,5

- електропостачання, м 
(заміна ел. проводки)

361 180

Утеплення трубопро-
водів опалення нульо-
вого циклу, м

20 240

2. Поточний ремонт по-
крівлі, м2:
- шиферної
- м’якої 

934,5

1239

475
764

3200

435
2765

3. Ремонт під’їздів, шт 8 6

4. Установка енергоз-
берігаючих світиль-
ників, шт.

34 62

5. Установка металевих 
дверей, шт.

3 1

6. Установка м/пласти-
кових вікон, шт.

1 - 15

7. Ремонт відмостки, 
пог.м 

103

8. Ремонт фасаду, м2 42

9. Ремонт входу до 
під’їзду, шт.

6
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використання для проведення розрахунків за ін-
вестиційними програмами, спрямувати на оплату 
енергоносіїв та погашення інших зобов’язань для 
забезпечення стабільної діяльності таких суб’єктів 
господарювання.

Для зменшення експлуатаційних витрат за раху-
нок економії ПЕР, для більш надійного, безперебій-
ного та якісного теплозабезпечення споживачів 
міста тепловою енергією від системи централізова-
ного теплопостачання у 2023 році виконані наступ-
ні заходи:

Заміна труб існуючих розподільчих теплових 
мереж на труби попередньо теплоізольовані піно-
поліуретаном по вул. Миколаївська до Тк 7-34 по 
вул. С. Файнблата, протяжністю 97,2 м та вартістю 
робіт 443,420 тис. грн. – власні кошти підприємства.

Капітальний ремонт теплових мереж по вул. 
Першотравневій. Загальна протяжність 83,7 м в од-
нотрубному вимірі. Загальна вартість робіт 289,544 
тис. грн. – кошти місцевого бюджету.

Капітальний ремонт ділянки розподільчих те-
плових мереж по вул. Виноградна до Тк9-22 по вул. 
Козацька. Загальна протяжність 154,4 м. Загальна 
вартість робіт 185,708 тис. грн. – кошти місцевого 
бюджету.

Виконано роботи по будівництву (придбання 
труб та комплектуючих до них, будівельні робо-
ти) теплової мережі до житлового будинку по вул. 
Олімпійська,6 до системи централізованого тепло-
постачання. Загальна протяжність 138,4 м в одно-
трубному вимірі. Загальна вартість робіт – 176,082 
тис. грн., з них: вартість матеріалів – 143,192 тис. 
грн. – кошти місцевого бюджету, вартість будівель-
них робіт – 32,889 тис. грн. – власні кошти під-
приємства.

Придбано труби та комплектуючі до них для ка-
пітального ремонту теплових мереж до житлового 
будинку по вул. Сонячна,9. Загальна протяжність 
217,0 м в однотрубному вимірі. Загальна вартість 
придбаних матеріалів 361,78992 тис. грн. – кошти 
місцевого бюджету. 

Придбано мережевий насос на котельню по 
вул. Ізмаїльська-Шкільна,1, загальною вартістю – 
287,18080 тис. грн., з них: кошти місцевого бюд-
жету- 207,228 тис. грн., власні кошти підприємства 
– 79,952 тис. грн., що дає можливість підвищити 
пропускну спроможність теплових мереж. 

Придбано та встановленню 2 вузла комерційно-
го обліку споживання теплової енергії. 

Комунальне підприємство «Асорті» 
Надання послуг юридичним та фізичним особам 

в організації ринкової торгівлі, яка здійснюється на 
території центрального міського ринку, та надання 
їм послуг з обслуговування території центрально-
го міського ринку та паркувальних майданчиків, а 
саме: отримання орендної плати та експлуатацій-
них послуг на торгові місця та надання інших до-
даткових послуг, здійснення оперативного нагляду 

за дотриманням торгуючими правил торгівлі, режи-
му роботи ринку, прибирання, охорона тощо.

Основними показниками фінансово-господар-
ської діяльності підприємства є доходи від оренди 
торгових місць (площ) та послуги від обслуговуван-
ня території міського центрального ринку.

За підсумками роботи 2023 року комунальне 
підприємство «Асорті» отримало дохід від реалі-
зації в сумі 16324,4 тис. грн. з ПДВ, що становить 
99,1% від плану, 105,8% від показника 2021 року та 
102,1% від показника 2022 року. 

Надходження від надання в оренду торгових 
місць склало 8901,6 тис. грн., що складає 93,4% від 
надходжень у 2021 році та 97,8% у порівнянні із 
2022 роком.

КП «Асорті» є оператором шести майданчиків 
для паркування транспортних засобів. У звітному 
періоді надходження від паркування транспортних 
засобів становили 984,6 тис. грн., що складає 98,0% 
від показника 2022 року та 108,6% у порівнянні із 
2021 роком.

Фінансовим результатом діяльності підприєм-
ства є збиток у сумі 503,0 тис. грн., що на 274,8 тис. 
грн. більше, ніж у 2022 році.
В міський бюджет було перераховано 

2213,2 тис. грн. податків та зборів, 
у тому числі:

В звітному періоді комунальним підприємством 
«Асорті» виконані заходи щодо удосконалення 
функціонування основних фондів, зокрема, у м’яс-
ному та молочному корпусах ремонт холодильно-
го устаткування, вимірювальної техніки, стелажів, 
вікон. Проведений ремонт мережі водопостачання 
та водовідведення, ямковий ремонт проходів, благо-
устрій закріпленої території. 

У 2023 році КП «Асорті» власними силами про-
вело ремонт дитячого майданчику, розташованого 
у сквері позаду кінокомплексу «Атмосфера». На 
замовлення МЦ «Благоустрій» співробітники КП 
«Асорті» виготовили банери для Алеї слави та 
біл-борди на замовлення КП «Акермантурінвест».

Вид податку
2023 рік тис. 

грн
2022 рік тис. 

грн
2021 рік тис. 

грн

Податок на 
доходи фі-
зичних осіб

1058,3 1116,3 1162,4

Збір за пар-
кування ав-
тотранспорту

673,9 642,9 579,5

Податок на 
землю

474,9 419,1 381

Податок на 
нерухомість

6,1 5,9 7,3

Податок на 
прибуток

- 3,5 79,5

Дивіденди - - 29,3



28

2.7 Соціальна, сімейна політика
Департаментом соціальної, сімейної політики 

та охорони здоров’я міської ради протягом 2023 
року перераховані кошти на загальну суму 99 885 
799,55 грн., у тому числі, з державного бюджету на 
суму 79 431 988,59 грн. профінансовані державні 
соціальні виплати на заходи з реабілітації дітей з 
інвалідністю, заходи із психологічної допомоги, 
соціальної, професійної адаптації, забезпечення 
санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни, 
осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщи-
ною, постраждалих учасників Революції Гідності, 
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 
Захисників та Захисниць України, пільгове ме-
дичне обслуговування громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, компенса-
ційні виплати особам з інвалідністю, транспортне 
обслуговування тощо. 

На виконання міських цільових програм со-
ціального спрямування з бюджету громади у 
2023 році профінансовано 20 307 671,96 грн. для 
компенсаційних виплат на пільговий проїзд авто-
мобільним транспортом окремим категоріям гро-
мадян, пільги з послуг зв’язку, надання соціальних 
гарантій фізичним особам, які надають соціальні 
послуги громадянам похилого віку, особам з ін-
валідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не 
здатні до самообслуговування, заходи державної 
політики з питань дітей та їх соціального захисту, 
та інші заходи у сфері соціального захисту і со-
ціального забезпечення. 

Порівняльна інформація 
щодо стану фінансування 

соціальних виплат у 2023 році 
у порівнянні з минулими роками

Крім того, у 2023 році 4221 громадянин міста 
щомісячно отримував різні види державних допо-
мог на загальну суму 121 963,9 тис. грн., що здійс-
нювались за рахунок коштів Державного бюджету 
України та включали в себе допомогу у зв’язку з 
вагітністю та пологами, допомогу при народженні 
дитини, допомогу на дітей, над якими встановле-
но опіку чи піклування, державну соціальну допо-
могу малозабезпеченим сім’ям, державну соціаль-
ну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та 

дітям з інвалідністю, допомогу на дітей, які вихо-
вуються у багатодітних сім’ях та багато інших. 

В Департаменті запроваджено онлайн-систе-
му з прийому від громадян заяв на призначення 
допомоги при народженні дитини. В електронній 
формі з використанням кваліфікованого електрон-
ного підпису за допомогою електронного сервісу 
«Система реєстрації документів про призначення 
допомоги при народженні дитини» у 2023 році 
прийнято та призначено допомогу при народжен-
ні дитини 13 заявникам.

Пільгове забезпечення громадян
Забезпечення реалізації державної політики 

у сфері соціальної підтримки окремих категорій 
громадян покладено на Відділ обслуговування та 
персоніфікованого обліку пільгового контингенту 
Департаменту.

У 2023 році 115 громадянам надано пільги з 
оплати послуг зв’язку на суму 72 891 гривень.

Пільгами з перевезення автомобільним транс-
портом забезпечені 15843 пільговиків міста (у 
2022 році – 8606). 

Пільговий проїзд за програмою «Соціальне 
таксі» надано 107 мешканцям міста (у 2022 – 90). 

На виконання програми «Соціальний захист» 
протягом року надана адресна матеріальна допо-
мога 164 громадянам міста на суму 693 000 грн. 

Надана адресна щомісячна допомога стомованим 
хворим 21 особі на суму 476 000 грн., реалізована гро-
шова допомога громадянам міста з нагоди 90-річчя і 
більше до дня народження у сумі 190 225 грн.

В сфері соціального захисту учасників АТО/
ООС та членів їх сімей проведено нарахування та 
відшкодування 25% пільг учасникам бойових дій, 
які брали участь у АТО/ООС, на суму 703 292,43 
грн.; 50% пільг з оплати житлово-комунальних по-
слуг вдовам загиблих воїнів-афганців під час вико-
нання службових обов’язків, вдовам працівників 
МВД України, загиблих при виконанні службових 
обов’язків, вдовам загиблих членів сімей, які бра-
ли участь у АТО/ООС, особам з інвалідністю ура-
ження органів зору I та II групи на 52 292,83 грн., 
забезпечено професійною адаптацією у 2023 році 
2-ох осіб, учасників АТО/ООС на 24 717,88 грн.; 
забезпечено виплату до дня Незалежності України 

рік
Державний 

бюджет

Субвенція з 
державного 

бюджету 
місцевим 
бюджетам

Місцевий 
бюджет

Разом

2021
105 785 
284,14

151 983,72
8 765 

402,41
114 702 
670,27

2022
97 693 
132,80

152 540,31
18 302 
839,41

116 148 
512,52

2023
79 431 
988,59

146 139,00
20 307 
671,96

99 885 
799,55
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особам, які належать до ветеранів війни, постра-
ждалих від нацистських переслідувань, громадян, 
які мають особливі заслуги перед Батьківщиною 
і відзначились, боронячи Україну, на 60 000 грн. 

В сфері соціального захисту учасників бой-
ових дій, ветеранів війни, Захисників і Захисни-
ць України реалізовувалась цільова комплексна 
Програма «Підтримки учасників бойових дій, 
ветеранів війни, Захисників і Захисниць України 
та членів сімей загиблих, зниклих безвісти та які 
потрапили у полон», на реалізацію якої виділено 
440 000 грн. 

В сфері соціального захисту постраждалих 
внаслідок аварії на ЧАЕС та членів їх сімей пе-
рераховано компенсацію за додаткову відпустку 
14 робочих (16 календарних днів) організаціям, в 
яких працюють громадяни, віднесені до 1 та 2 ка-
тегорії, на загальну суму 39 426,57 грн.

Проведено нарахування та відшкодування 
щомісячної грошової компенсації за пільгове за-
безпечення продуктами харчування громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастро-
фи, 123 особам на загальну суму 578982,50 грн.

Проведено нарахування та відшкодування од-
норазової компенсації за шкоду, заподіяну здо-
ров’ю, та допомоги на оздоровлення громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастро-
фи, 130 осіб на суму 2 1021,00 грн.

У 2023 році перераховані кошти на отримання 
ліків за рецептами лікарів 31 особам на загальну 
суму 57412,20 грн. та на зубопротезування 12 осіб 
на суму 81226,80 грн.

В сфері соціального захисту осіб з інвалідні-
стю від різних причин, осіб з інвалідністю з ди-
тинства, дітей з інвалідністю протягом 2023 року 
забезпечено послугами з реабілітації 22 дітей з 
інвалідністю на загальну суму 429850 грн. (у 2022 
року - 17 дітей на 303219 грн.).

Верифікація даних громадян
Протягом 2023 року відділом верифікації Де-

партаменту проводилась перевірка достовірності 
інформації про доходи та майновий стан, наданої 
громадянами для призначення всіх видів держав-
них соціальних допомог - з метою попередження 
надмірного нарахування соціальних виплат за ра-
хунок коштів державного та місцевого бюджетів.

Перевірено 1872 особові справи отримувачів 
всіх видів державних соціальних допомог, прове-
дено 160 обстежень матеріально-побутових умов 
проживання громадян.

У Державному реєстрі речових прав на неру-
хоме майно та у Реєстрі прав власності на неру-
хоме майно перевірено 3724 громадянина щодо 
наявності у власності земельних ділянок, квартир 
(будинків), операцій з купівлі-продажу нерухо-
мості. У Регіональному сервісному центрі МВС в 
Одеській області щодо наявності, купівлі/продажу 
транспортних засобів здійснено 350 перевірок. 

Багатодітні сім’ї 
На території міста Білгорода-Дністровського 

станом на 31 грудня 2023 року на обліку переб-
уває 395 багатодітних сімей, в яких виховується 
1310 дітей. У 2023 році банк даних багатодітних 
сімей поповнився на 34 нові сім’ї (надано статус 
вперше), але зменшився на 35 сімей у зв’язку з 
втратою статусу багатодітної сім’ї. 

Забезпечено організацію підбору дітей в межах 
розподілу безоплатних путівок на оздоровчі зміни 
у 2023 році до державного підприємства України 
«Міжнародний дитячий центр «Артек» та сфор-
мовано пакети документів по 10 дітям.

На виконання міської цільової програми «За-
безпечення реалізації державної політики щодо 
захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті 
Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки» до 
початку нового навчального року придбано 80 на-
борів для першокласників з багатодітних родин, 
на 34 360,00 грн. з нагоди Дня Святого Миколая, 
Новорічних та Різдвяних свят придбано 600 со-
лодких подарунків на суму 60 000,00 грн. 

Служба у справах дітей
Пріоритетним завданням є влаштування ді-

тей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, до сімейних форм виховання. На 
первинному обліку у службі у справах дітей пе-
ребуває 81 дитини-сироти, дитини, позбавленої 
батьківського піклування.

Протягом 2023 року на первинний облік служ-
бою поставлено 20 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, залишений без бать-
ківського піклування. Надано статус дитини-сиро-



30

ти, дитини, позбавленої батьківського піклування, 
20 дітям, з них під опіку влаштовано 9 дітей, 1 ди-
тина – усиновлена, 2 дітей влаштовані в держав-
ний заклад на повне державне утримання.

Протягом 2023 року на території міста створе-
но 1 прийомну сім’ю та влаштовано до неї 1 дити-
ну, яка перебувала у державному закладі.

На даний час в місті функціонує 4 прийомні 
сім’ї, в яких виховуються 5 дітей, та один дитячий 
будинок сімейного типу, створений у 2016 році 
на базі прийомної сім’ї Базіленко, в якому вихо-
вуються вісім дітей-вихованців та троє власних 
дітей. 23.05.2023 року на територію міста перемі-
стився дитячий будинок сімейного типу, що ство-
рено на базі прийомної сім’ї Стойчан Людмили 
Михайлівни та Клочан Геннадія Михайловича.

Протягом 2023 року на облік поставлено 5 кан-
дидатів в усиновлювачі. Протягом року було уси-
новлено 3 дітей та відповідно 3 кандидата були 
зняті з обліку. На обліку з усиновлення у 2023 році 
перебуває 17 дітей-сиріт, дітей, позбавлених бать-
ківського піклування.

При виконавчому комітеті працює комісія з 
питань захисту прав дитини. Протягом 2023 року 
проведено 15 засідань, розглянуто 160 питань, які 
стосуються захисту прав та законних інтересів ді-
тей, в т.ч. дітей-сиріт та дітей, позбавлених бать-
ківського піклування, 20 питань щодо надання 
дозволу на реалізацію, дарування та обмін неру-
хомого майна, право власності або право користу-
вання яким мають діти. Проведено 7 засідань дис-
циплінарної команди при виконавчому комітеті, 
на яких розглянуто 34 питання щодо соціального 
захисту 42 дітей. 

На контролі знаходиться питання вчасної по-
становки дітей-сиріт та дітей, позбавлених бать-
ківського піклування, на квартирний облік з пра-
вом позачергового поліпшення житлових умов. 
За 2023 рік подано 13 клопотань щодо вирішення 
питання постановки на квартирний облік з пра-
вом позачергового поліпшення житлових умов 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського пі-
клування.

На квартирному обліку з правом позачергово-
го поліпшення житлових умов перебуває 57 осіб 

з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківсь-
кого піклування, віком від 16 до 18 років - 18 осіб, 
від 18-23 і більше - 39 осіб.

Посадовими особами служби у справах дітей 
здійснюються заходи, спрямовані на захист жит-
лових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених бать-
ківського піклування, та попередження втрати 
житла дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими 
батьківського піклування. З 12 власників неру-
хомого майна 6 призначено опікунів на майно, 3 
опікун вирішує питання щодо вступу дитини у 
спадщину після смерті матері та в подальшому 
буде призначено опікуна на це майно.

На виконання міської цільової програми «За-
безпечення прав дитини на 2021-2023 роки» про-
ведено в місті акцію «Урок», в рамках якої для 
дітей соціально вразливих категорій придбано 
шкільний, спортивний та зимовий одяг, шкільні 
(канцелярські) товари, шкільні приладдя на суму 
151 958, 00 грн., перевірено стовідсоткове охо-
плення дітей шкільного віку загальною середньою 
освітою.

У 2023 році спільно із працівниками місько-
го МЦСС, сектору ювенальної превенції Білго-
род-Дністровського ВП ГУНП в Одеській області, 
управління охорони здоров’я та управління освіти 
проведено 15 профілактичних рейдів «Діти вули-
ці», «Вокзал» та обстежено 60 родин, в яких вихо-
вується 105 дітей.

Проводиться робота щодо своєчасного вияв-
лення дітей з внутрішньо переміщених сімей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, 
здійснення передбачених законодавством заходів 
у разі виникнення загрози життю та здоров’ю ді-
тей, втрати дітьми батьківського піклування.

Внутрішньо переміщених дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, з Лугансь-
кої області - 4.

Протягом 2023 року розглянуто 33 заяви бать-
ків або законних представників дитини щодо на-
дання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів. Прийнято 32 
рішення щодо статусу дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Відносно 35 батьків ініційовано притягнення 
до адміністративної відповідальності за неналеж-
не виконання батьківських обов’язків, 50 батьків 
попереджено про відповідальність за невиконання 
своїх обов’язків. За результатами вивчення ситуа-
цій, які склалися в сім’ях, до МЦССС направлено 
5 клопотань про необхідність надання соціальних 
послуг.

Протягом року поставлено на облік 15 дітей з 
причини неналежного виконання батьками своїх 
батьківських обов’язків. 

Станом на 31.12.2023 року на обліку дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, пе-
ребуває 15 дітей. 

Здійснюються заходи щодо проведення служ-



31

бою Всеукраїнського рейду «Урок» із залученням 
спеціалістів центрів соціальних служб, сектору 
превенції Білгород-Дністровського відділу полі-
ції, управління освіти. Службою опрацьовано 20 
повідомлень від управління освіти та 2 повідом-
лення від управління охорони здоров’я.

У 2022-2023 році на обліку дітей, які схильні до 
вчинення злочинів та правопорушень, перебувало 
4 неповнолітніх, протягом року не поставлено на 
облік неповнолітніх, знято з обліку – 2. 

На виконання міської цільової програми «За-
безпечення прав дитини на 2021-2023 роки» діти 
соціально вразливої категорії, які перебувають на 
обліку служби, на свята отримували привітання та 
солодкі подарунки. Привітали з новорічними свя-
тами учнів КЗ «Білгород-Дністровська спеціалізо-
вана школа Одеської обласної ради», вихованців 
Білгород-Дністровського дитячого будинку-ін-
тернату та 140 дітей військовослужбовців загону 
морської охорони.

Працівники служби у справах дітей беруть 
участь в судових засіданнях в судах першої та 
другої інстанції. Загалом протягом 2023 року взя-
то участь у понад 300 судових засіданнях.

Міський центр соціальних служб 
Протягом 2023 року до МЦСС звернулося з 

різними питаннями 678 отримувачів, яким надано 
10176 послуг. З них 339 сімей внутрішньо перемі-
щених осіб, в яких виховуються 220 дітей. 

На обліку сімей, які перебувають в складних 
життєвих обставинах, протягом 2023 року переб-
увало 112 сімей, в них 197 дітей. Виявлено протя-
гом року 36 сімей, які опинилися в складних жит-
тєвих обставинах, в яких виховується 61 дитина. 
Соціальним супроводом охоплено 52 сім’ї, в них 
77 дітей.

Центром проводиться робота, спрямована на 
пошук кандидатів у прийомні батьки, батьків-ви-
хователів та патронатних вихователів. Також ве-
деться соціальний супровід прийомних сімей, ди-
тячих будинків сімейного типу, а також сімей, у 
яких перебувають діти під опікою та піклуванням.

На даний час функціонують та знаходяться під 
соціальним супроводом:

• 3 прийомні сім’ї, в яких виховуються 4 ді-
тей;

• 2 дитячих будинків сімейного типу, в яко-
му виховуються 17 дітей;

• 3 патронатні родини;
• 29 сімей, в яких під опікою та піклуванням 

перебуває 39 дітей. 
МЦСС проводиться робота мобільної брига-

ди соціально-психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі, надання екстреної 
та планової допомоги потерпілим від домашнього 
насильства. У 2023 році зафіксовано 21 повідом-
лення про скоєння насильства в сім’ях.

У звітному періоду 19 сімей охоплені соціаль-
ними послугами, 6 сімей, які виховують 6 дітей, 
взято на облік сім’ї, які опинилися у складних 
життєвих обставинах, 5 сімей, в яких 5 дітей, охо-
плено послугою соціального супроводу.

Відповідно до результатів роботи у 2023 році 
на території міста відмов від новонароджених ді-
тей не було. 

Здійснюється вибіркове обстеження сімей з 
новонародженими дітьми. В 2023 році обстежено 
76 родин, в яких виховуються 134 дитини. Прово-
диться робота з сім’ями, члени яких перебувають 
у конфлікті з законом. 

Спеціалістами Центру здійснюється соціаль-
них супровід осіб, які потребують соціального 
захисту та проживають в гуртожитку, яке на-
лежить комунальній власності міста Білгоро-
да-Дністровського. Протягом 2023 року у гурто-
житку проживала 1 сім’я з неповнолітніми дітьми, 
що опинилася в складних життєвих обставинах 
та яка перебуває на квартирному обліку, а також 
1 особа. 

В рамках співпраці з Білгород-Дністровським 
РВ філії ДУ «Центр пробації» для засуджених, 
міра покарання яких не пов’язана з позбавленням 
волі, проводяться заняття, тренінги, бесіди тощо. 
Для сімей, які опинилися в складних життєвих об-
ставинах, та внутрішньо переміщених осіб прове-
дені 10 сесій тренінга з навчання управління стре-
сом «Самодопомога +», тренінг «Відповідальне 
батьківство». 

Взято участь в організації роботи БФ «Добрий 
Самарянин», БФ «Маніфест Миру» щодо спри-
яння в наданні продуктів харчування вразливим 
категоріям населення; в організації Новорічних 
та Різдвяних свят для дітей вразливих категорій 
населення. Всього проведено протягом 2023 року 
74 заходи. Розроблено та виготовлено 8 видів бу-
клетів, 2 види інформаційних листівок, загальним 
тиражом 400 шт. за темою «Формування свідомого 
батьківства», «Підлітковий вік - будь обережним».

Спеціалісти Центру постійно проходять на-
вчання з підвищення кваліфікації, відвідують 
семінари, лекції, тренінги з метою покращення 
професійних умінь та навичок в наданні соціаль-
них послуг, збагачення знань відповідно до онов-
леного законодавства. 

КУ «Білгород-Дністровській 
міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)»
Одним з основних завдань Комунальної уста-

нови «Білгород-Дністровський територіальний 
центр соціального обслуговування (надання со-
ціальних послуг)» є вчасне виявлення, забезпе-
чення та надання соціальних послуг громадянам 
похилого віку, особам з інвалідністю, які опини-
лись в скрутних життєвих обставинах і потре-
бують особливої уваги та допомоги, на основі 
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індивідуального та комплексного підходу до кож-
ного підопічного. 

КУ «Білгород-Дністровський міський тери-
торіальний центр соціального обслуговуван-
ня (надання соціальних послуг)» відповідно до 
укладеного договору про співробітництво тери-
торіальних громад надає соціальні послуги, а 
саме: допомога вдома мешканцям Кароліно-Бу-
газької сільської територіальної громади, з числа 
громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, які не 
здатні до самообслуговування і потребують сто-
ронньої допомоги.

На базі територіального центру функціонує 
відділення соціальної допомоги вдома; відділення 
організації надання адресної натуральної та гро-
шової допомоги; відділення денного перебування.

Протягом 2023 року на обліку у відділеннях 
територіального центру перебувало 1720 осіб, які 
потребують соціального обслуговування.

У відділенні соціальної допомоги вдома со-
ціальні послуги отримали 291 особа похилого віку 
та особи з інвалідністю, з них на платній основі - 8 
осіб. У звітному періоді обслуговано 40 мешкан-
ців Кароліно-Бугазької сільської територіальної 
громади. 

Соціальними робітниками відділення соціаль-
ної допомоги вдома територіального центру 
надається допомога в самообслуговуванні (до-
тримання особистої гігієни, рухового режиму, го-
дування), пересуванні в побутових умовах, веден-
ні домашнього господарства (закупівля і доставка 
продуктів харчування, ліків та інших товарів, при-
готування їжі, косметичне прибирання житла, 
оплата комунальних платежів, прання білизни, 
дрібний ремонт одягу), в організації взаємодії з ін-
шими фахівцями та службами (виклик лікаря, пра-
цівників комунальних служб, транспортних служб 
тощо); навчання навичкам самообслуговування; 
допомога в забезпеченні технічними засобами ре-
абілітації, навчання навичкам користування ними; 
психологічна підтримка; інформування та пред-
ставництво інтересів. Здійснюються профілак-
тичні та санітарно-гігієнічні заходи в дотриманні 
особистої гігієни за місцем проживання, пранні 
білизни та одягу. У разі потреби забезпечується 

супроводження при проведенні періодичних ме-
дичних оглядів та госпіталізації, відвідування гро-
мадян у закладах охорони здоров’я.

У відділенні організації надання адресної нату-
ральної та грошової допомоги на обліку перебу-
вають особи похилого віку, особи з інвалідністю, 
особи, які перебувають у складних життєвих об-
ставинах, якщо середньомісячний сукупний дохід 
яких не перевищує три прожиткові мінімуми для 
відповідної категорії осіб. Протягом 2023 року у 
відділенні на обліку перебували та отримували 
соціальні послуги 799 осіб. Згідно міської цільо-
вої Програми «Соціальний захист на 2021-2023 
роки» з міського бюджету були виділені кошти 
для надання соціальних послуг для підопічних у 
вигляді талонів на хлібобулочні вироби та гарячі 
обіди, продуктові набори. Підопічним відділен-
ня було надано 650 продуктових наборів на суму 
227 500,00 грн., 685 підопічних отримали талони 
на хлібобулочні вироби на суму 126 221,00 грн., а 
гарячі обіди отримав 341 підопічний на суму 338 
661,00 грн. 

З метою посилення соціального захисту гро-
мадян похилого віку та осіб з інвалідністю в ча-
стині вирішення питання забезпечення засобами 
реабілітації на базі територіального центру діє 
пункт прокату технічних засобів реабілітації – ін-
валідних візків, ортопедичних пристроїв, тростей, 
палиць, які надаються потребуючим в тимчасове 
користування. Протягом 2023 року такою послу-
гою скористалися 77 осіб.

Відділення денного перебування надає на без-
оплатній основі соціальні послуги особам похи-
лого віку, особам з інвалідністю, особам, які пе-
ребувають у складних життєвих обставинах, не 
мають медичних протипоказань для перебування 
в колективі та потребують надання соціальних 
послуг, з метою усунення обмежень життєдіяль-
ності, підтримки здоров’я, соціальної незалеж-
ності, сприяння розвитку різнобічних інтересів і 
потреб, організації дозвілля і відпочинку. 

Протягом 2023 року КУ «Білгород-Дністровсь-
кий міський територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг)» 
згідно договорів про співпрацю залучав представ-
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ників центрів дозвілля та дитячої творчості, на-
вчальних закладів з метою збільшення соціальних 
послуг на заняттях «Університету ІІІ віку».

Підопічні територіального центру регулярно 
отримують інформацію щодо заходів уряду та міс-
цевої влади, пов’язаних з воєнним станом. Під час 
оголошення повітряної тривоги територіальний 

центр призупиняє свою роботу. Постійно ведеть-
ся робота щодо інформування населення міста 
про соціальні послуги, які надає територіальний 
центр шляхом розміщення відповідної інформації 
на офіційному сайті Білгород-Дністровської місь-
кої ради та в соціальних мережах.

2.8 Охорона здоров’я
Управлінням охорони здоров’я Департаменту 

соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я 
міської ради в межах громади забезпечується ре-
алізація державної та місцевої політики та вико-
нання актів законодавства в галузі охорони здо-
ров’я, державних стандартів, критеріїв та вимог, 
спрямованих на забезпечення санітарно-епідеміч-
ного благополуччя населення.

У 2023 році запроваджені нові міські ці-
льові програми: «Охорона здоров’я населен-
ня Білгород-Дністровської міської територіаль-
ної громади на 2023-2027 роки» та «Розвиток та 
фінансова підтримка закладів охорони здоров’я 
Білгород-Дністровської міської ради на 2023-
2027 роки», метою яких є забезпечення населення 
якісною, ефективною, своєчасною та доступною 
медичною допомогою шляхом надання лікуваль-
них, профілактичних та інших послуг, впроваджен-
ня інноваційних методів діагностики та лікування, 
покращення матеріально-технічної бази комуналь-
них некомерційних підприємств охорони здоров’я. 

Продовжена робота з організації виїздів до міста 
мобільних бригад вузькопрофільних спеціалістів 
медичних закладів міст Одеси та Києва для надан-
ня кваліфікованої медичної допомоги. 

Управління активно взаємодіє з регіональним 
центром кардіохірургії та кардіології Одеської 
обласної клінічної лікарні і іншими відділеннями 
КНП «Одеська обласна клінічна лікарня», КНП 
«Одеська обласна дитяча клінічна лікарня», Цен-
тром громадського здоров’я та іншими закладами 
охорони здоров’я.

У 2023 році розпочата робота щодо реорганізації 
комунального некомерційного підприємства «Біл-
город-Дністровська центральна районна лікарня» 
шляхом приєднання до комунального некомерцій-
ного підприємства «Білгород-Дністровська міська 
багатопрофільна лікарня» Білгород-Дністровської 
міської ради.

КНП «Білгород-Дністровський центр первинної 
медико-санітарної допомоги» 

Кількість штатних посад по КНП «ЦПМСД» у 
2023 році становила 117 штатних одиниць. В Цен-
трі працює 21 сімейний лікар, 2 лікаря-терапевта 
та 12 лікарів-педіатрів.

За підсумками 2023 року укладено 46766 декла-
рацій з пацієнтами. Сімейними лікарями обслуго-
вується 333760 осіб, педіатрами – 11601 особа. 

У 2023 році сімейними лікарями та лікаря-
ми-педіатрами прийнято амбулаторно 128 459 
осіб, з них дітей 52 582 осіб, кількість відвідувань 
на дому 6737. З вперше виявленою патологією за-
реєстровано 33388 особи, у т.ч. дітей – 8327 осіб.

Первинний вихід на інвалідність за 2023 рік 
складає – 11 осіб дорослих та 37 дітей. 

Центр забезпечено експрес-тестами для швид-
кого дослідження на вагітність, інфаркт міокарда, 
гепатити В та С, ВІЛ-інфекцію, швидкий тест на 
антиген COVID-19. 

За 2023 рік проведено: 215 тропонінових те-
стів, 919 тестів на гепатит В та С, 1292 швидкоте-
стів на ВІЛ-інфекцію, 2327 швидкотестів на анти-
ген COVID-19.

В центрі проводиться робота з пацієнтами, які 
страждають на рідкісні (орфанні) захворювання. 
Загальна кількість таких пацієнтів – 96 осіб.

Сімейні лікарі та лікарі-педіатри виписали 
1059 пільгових рецептів для окремих груп насе-
лення та за певними категоріями захворювань 
згідно з Постановою Кабінету Міністрів України 
від 17 серпня 1998 року №1303. 

У 2023 році лікарі Центру виписали 564 пільгові 
рецепти на вироби медичного призначення (під-
гузки) для забезпечення осіб та дітей з інвалідні-
стю. Відшкодування вартості лікарських засобів, 
виробів медичного призначення та спеціального 
харчування, відпущених за пільговими рецепта-
ми, відбувається згідно місцевої програми «Здо-
ров’я» за рахунок місцевого бюджету.

З квітня 2019 року виписка рецептів за Урядо-
вою програмою «Доступні ліки» для хворих на 
гіпертонічну хворобу, бронхіальну астму, цукро-
вий та нецукровий діабет, хронічних хворобах 
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нижніх дихальних шляхів, проводиться в елек-
тронному вигляді. 

За 2023 рік було виписано 16139 пільгових ре-
цептів за програмою «Доступні ліки». 

КНП «Білгород-Дністровська 
міська багатопрофільна лікарня»

У відповідності до постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 лютого 2023 р. №174 
«Деякі питання організації спроможної мережі 
закладів охорони здоров’я» лікарня визначена як 
КЛАСТЕРНИЙ заклад охорони здоров’я і має ста-
тус «Доброзичлива до дитини».

У 2023 році лікарня уклала Договір про медич-
не обслуговування населення за програмою ме-
дичних гарантій за 21 напрямами.

Укомплектованість фізичними особами штат-
них лікарських посад у звітному році склала 
70,2%. Кількість посад лікарів згідно штатного 
розкладу складає 128,25 посад, зайнятих – 97,5.

План підвищення кваліфікації лікарів і молод-
ших фахівців виконаний на 100%. Питома вага 
лікарів від тих, хто підлягав атестації на кінець 
звітного року, складає 100%. Вищу категорію 
мають 58,8% лікарів. Питома вага атестованих 
молодших спеціалістів - 100% від плану, вищу 
категорію мають 65,3%. Укомплектованість фізич-
ними особами штатних посад середніх медичних 
працівників – 90,8%. В роботі лікарні впроваджу-
ються сучасні інформаційні технології. В лікарні 
є 120 комп’ютерів, із них 68 задіяні для роботи в 
медичній інформаційній системі Helsi та форму-
ванні даних для НСЗУ.

У складі лікарні працюють 10 стаціонарних 
відділень на 226 ліжок. Середнє число зайнятості 
ліжка у звітному році становить – 342,1 днів проти 
290,8 у 2022 році.

У 2023 році у хірургічному, травматологічному, 
урологічному та акушерсько-гінекологічному (без 
пологових палат та патології вагітних) відділен-
нях проліковано 3852 хворих, проведено 1905 в 
абсолютних числах оперативних втручань, що 
вище ніж у минулому році. 

Число операцій на 10 000 населення у 2023 році 
склало 323,2 проти 317,2 у минулому 2022 році, із 

них 7,0% проведено планово, 93,0% – ургентно. 
Хірургічна активність складає 52,9%. 

За напрямом «Стаціонарна допомога дорослим 
та дітям без проведення хірургічних операцій» у 
2023 році проліковано 6587 пацієнтів. 

У 2023 році народилася 491 дитина (2022 рік 
- 580 дітей). Медична допомога при пологах на-
давалася за Програмою медичних гарантій. Всім 
новонародженим створено Медичні висновки про 
народження, які стали основою для отримання 
свідоцтва про народження та послуг через портал 
Е-малятко. Також створені електронні медичні за-
писи про проведені пологи в ЕСОЗ, що стали ос-
новою для оплати наданих послуг від НСЗУ.

У 2023 році за напрямом «Медична допомога 
при гострому мозковому інсульті в стаціонарних 
умовах» по Програмі медичних гарантій проліко-
вано 544 хворих (у 2022 році - 444) на ГМІ, із них 
4,4% отримали тромболітичну терапію. 

У відділенні трансфузіології у 2023 році заго-
товлено 311850 мл консервованої крові (2022 рік 
- 269700 мл). Залучено до донорства 2,6% насе-
лення міста.

Амбулаторна медична допомога надається у 
консультативно-діагностичній поліклініці, жі-
ночій консультації та стоматологічній поліклініці. 

У звітному році кількість відвідувань лікарів 
включно з профілактичними склала – 95657 
(81627 – у 2022 році). Кількість відвідувань сіль-
ськими жителями складає 7526.

У відділенні профілактики оглянуто за 2023 
рік 1823 осіб, працівників підприємств та інших 
категорій населення, які підлягають періодичним 
медичним оглядам. Профілактично оглянуто 4258 
жінок у віці 18 років і старше, із них 3547 з цито-
логічним дослідженням.

За пакетом «Ведення вагітності в амбулатор-
них умовах» щомісяця надається медична допо-
мога 250-320 вагітним у відповідності з вимо-
гами НСЗУ. За звітний період створено більше 
3000 електронних медичних записів за цим на-
прямом.

Рентгенологічне відділення представлено кабі-
нетом комп’ютерної томографії (КТ), 6 рентгено-
логічними кабінетами, в яких працює 10 діагно-
стичних апаратів та 2 флюорографи. 
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Кількість проведених рентгенологічних до-
сліджень в абсолютних показниках у 2022 році 
складає – 35920 (35468 у 2022 році). За звітний 
період в кабінеті КТ проведено 3400 досліджень, 
у т.ч. з контрастуванням - 271.

Кабінети УЗД діагностики оснащені 4 апарата-
ми УЗД, із них 1 з доплером для обстеження ва-
гітних. За звітний період проведено досліджень 
– 24871 (26738 у 2022 році), у тому числі, під час 
вагітності – 3410. УЗД дослідження дітям прове-
дено в 643 випадках – дослідження черевної по-
рожнини, нирок та сечового міхура.

Кабінети ендоскопії: у лікарні працює 5 кабі-
нетів, в яких проводяться ендоскопічні досліджен-
ня - ЕФГДС, колоноскопія, цистоскопія, гістеро-
скопія та бронхоскопія. Ендоскопічні дослідження 
проведено 1203 пацієнтам, із них у 286 випадках 
із ендоскопічними маніпуляціями (19,5%), в 71 
випадках проведені ендоскопічні операції (4,9%). 

Клініко-діагностична лабораторія: лікаря-
ми-лаборантами та лаборантами виконано 437 377 
аналізів, із них загальноклінічних – 131365, гема-
тологічних – 130653, біохімічних – 109546, імуно-
логічних – 24932, токсикологічних – 373 та ін. 

Лабораторією з діагностики ВІЛ та вірусних ге-
патитів у звітному році обстежено на вірусні гепа-
тити 6891 особа, та виконано 7808 досліджень. Із 
них обстежено 4182 жителів міста та 2311 жителів 
Білгород-Дністровського району, проведено їм 
4738 та 2618 досліджень відповідно. Кабінет функ-
ціональної діагностики - обстежено 8627 хворих, 
виконано 10061 досліджень (12349 - у 2022 році). 

У КНП «Білгород-Дністровська центральна 
районна лікарня функціонують 100 ліжок, з них: 
хірургічне відділення - 45 ліжок; загально тера-
певтичне з неврологічними ліжками - 55 ліжок. 
Потужність амбулаторно-поліклінічної мережі 
складає 100 відвідувань за зміну.

КНП має 57,5 посад лікарів (2022 рік - 64,5), з 
них зайнято - 41,5 (72%), фізичних осіб - 40 (70%). 
Посад медичних працівників із неповною вищою 
медичною освітою 60,25 (2022 рік - 95,2), зайнято 
- 58,75 (97,5%), фізичних осіб - 58 (96,3%).

За підсумками 2023 року атестацію мають: 36 
лікарів (2022 рік - 41) та 54 медичних працівників 
із неповною вищою медичною освітою (2022 рік 
- 75). Серед лікарів мають вищу категорію - 21 
(2022 рік - 23), першу - 6 (2022 рік - 5), другу - 1 
(2022 рік - 1). Лікарі-спеціалісти – 8 (2022 - 12). 
Медичні працівники із неповною вищою медич-
ною освітою: вищу категорію - 41 (2022 рік - 59); 
першу - 4 (2022 рік - 6), другу - 9 (2022 рік - 10).

У КНП «Білгород-Дністровська ЦРЛ» прохо-
дить інтернатуру 5 лікарів. З них за напрямком 
«Хірургія» - 1, за напрямком «Анестезіологія та 
інтенсивна терапія» - 3, за напрямком «Внутрішні 
хвороби» - 1.

За 2023 рік поліклінічним відділенням обслу-
говано 58237 відвідувань (за 2022 рік - 55380), з 
них дітей - 12063 відвідувань (2022 рік - 13105).

Проведено оперативних втручань в полікліні-
ці - 548 (2021 рік - 769). В стаціонарах лікарні 
проліковано 3180 хворих (2022 рік - 2950). Про-
ведено оперативних втручань у стаціонарі 1043 
(2022 рік - 543 ), з них екстрених - 116 (2022 рік 
- 121).

За 2023 рік у стаціонарних відділеннях КНП 
«Білгород-Дністровська центральна районна 
лікарня» проліковано - 3230 пацієнтів. Показник 
завантаженості ліжка склав 49,8%. Показник обігу 
ліжка склав 22,7 пацієнта на 1 ліжко. 

2.9 Освіта, фізична культура, спорт, молодіжна політика
Мережу дошкільної освіти міста складали 8 

закладів, у яких функціонували 51 чергова група, 
відвідували 886 вихованців.

Мережу закладів загальної середньої освіти 
складає – 9 закладів: Початкова школа ім. С.О. Мо-
розової, Гімназія №2, заклади загальної середньої 
освіти №№3,4,5,6,7, Ліцей №1, Ліцей «Лідер».

На час дії воєнного стану ЗЗСО №7 визначено 
закладом загальної середньої освіти з дистанцій-
ними класами навчання українознавчого компо-
ненту для дітей Одеської області, які перебувають 
за межами країни. 

У 2023 році відбулося ущільнення 
наповнюваності класів, згідно 

із вимогами чинного законодавства:

Старша школа поступово реформується, за-
конодавство декларує «рівний доступ до якісної 
повної загальної середньої освіти для кожної ди-
тини». Для розбудови мережі Ліцеї №1 і «Лідер» 

Кількість 
закладів

Кількість 
класів

Кількість 
учнів

Початок року 9 197 5704
Кінець року 9 185 5315
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Роки
Заклади загальної 
середньої освіти

Заклади дошкільної освіти

з 1 до 4 років
з 4 до 6 (7) 

років

2021 16 грн. 45 коп.
30 грн. 50 

коп.
48 грн. 64 

коп.

2022 23 грн. 90 коп.
43 грн. 57 

коп.
57 грн. 28 

коп.

2023 34 грн. 50 коп.
57 грн. 15 

коп.
74 грн. 53 

коп.

міста відкрили класи з профільним навчанням: Лі-
цей №1 – українська та іноземна філологія, істо-
ричний профіль (три 10-х класи, в них 98 учнів); 
Ліцей «Лідер» – математичний, інформаційно-тех-
нологічний, економічний, географічний, біоло-
го-хімічний профілі (три класи, в них 84 учні).

З метою створення сучасних умов організації 
освітнього процесу, забезпечення життєдіяльності 
закладів освіти, для їхньої модернізації та зміц-
нення матеріально-технічної бази старшої школи 
здійснено відповідні заходи: оновлення матеріаль-
но-технічного забезпечення навчальних кабінетів 
базової школи відповідно до Концепції «Нова 
українська школа» - придбання комплекту робо-
тотехніки для Ліцею «Лідер» (175 692,00 грн.), 
ЗЗСО №7 лінгафонний кабінет (ремонт та облад-
нання кабінету 490 000, 00 грн.).

Особлива увага приділяється заохоченню 
підвищення розвитку педагогічної майстерності 
вчителів міста. Вперше були нагороджені одно-
разовим матеріальним винагородами педагогічні 
працівники, які брали активну участь у професій-
ному всеукраїнському конкурсі «Учитель року 
- 2023» (6 вчителів отримали сертифікати на за-
гальну суму 90 тис. грн.).

У 2023 році з міського бюджету на стипендію 
міського голови виділено коштів у сумі 268 300 
грн. Щомісячно отримували 18 обдарованих ді-
тей із закладів загальної середньої, позашкільної 
освіти міста, громадських спортивних організа-
цій, культурно-освітніх закладів, творчих громад-
ських організацій та об’єднань, які опікуються 
особами з особливими потребами.

Приділялась увага щодо забезпечення ма-
теріальної бази закладів освіти міста з міського 
бюджету. Здійснена заміна вікон у ЗЗСО №4, По-
чатковій школі ім. С.О. Морозової на загальну 
суму 1 195 522,00 грн. Придбані кондиціонери для 
ЗДО №№1, 3, Початкової школи на загальну суму 
175 270,00 грн.

Одним із пріоритетних завдань у сфері освіти 
було створення безпечного середовища для учас-
ників освітнього процесу, зокрема, здійснювалися 
капітальні та поточні ремонти укриттів цивільного 
захисту у кожному закладі освіти індивідуально. 

Фаховою комісією визначено споруди у за-
кладах освіти, що можуть бути використані для 
укриття учасників освітнього процесу, складено 
відповідні акти. 

Проведено ремонтні роботи укриттів, їх осна-
щення на загальну суму 5 800 791,00 грн. за кошти 
міського бюджету та залучених коштів від міжна-
родних організацій в рамках швейцарсько-україн-
ського проєкту DECIDE «Децентралізація для 
розвитку демократичної освіти», в тому числі: по-
слуги з підключення генераторів та улаштування 
під них майданчиків, придбання матеріалів та по-
слуг з підключення укриттів до мережі Інтернет, 
оснащення насосами, вогнегасниками, сокирами, 
лопатами, вентиляційним обладнанням. 

У всіх закладах освіти встановлено відеоспо-
стереження, кнопки виклику Державної служби 
охорони, проведено безпровідний інтернет Wi-Fi.

У підпорядкованих Управлінню освіти закла-
дах освіти всього 14 захисних споруд, розташовані 
безпосередньо у закладах освіти – 12, та на відстані 
не більше ніж 100 метрів від закладу - 2. Кількість 
осіб, які можуть скористуватися укриттями під час 
освітнього процесу: 450 в дошкільних закладах та 
2520 в закладах загальної середньої освіти.

Для безперебійного забезпечення електрожив-
ленням в укриттях придбано бензо- і дизель-ге-
нератори, проведено роботи щодо їх підключення 
на загальну суму 2 257 842,00 грн. Встановлені 
пожежні сигналізації у Ліцеї №1, ЗЗСО №3 на за-
гальну суму 2 005 172,00 грн.

На особливому контролі знаходиться організа-
ція харчування у закладах освіти міста. Створено 
належні умови щодо функціонування харчоблоків. 
У закладах загальної середньої освіти за кошти 
місцевого бюджету організовано харчування для 
учнів 1-4-х класів та дітей пільгового контингенту. 

Вартість харчування:
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Під час воєнного стану у функціонуючих за-
кладах дошкільної освіти організовано триразове 
харчування, використовується перспективне чоти-
ритижневе меню, затверджене МОЗ України.

Протягом звітного року закладам освіти міста з 
міського бюджету придбано та встановлено новіт-
нє технологічне обладнання, а саме: 

• для ЗДО №№2, 5, 6 на суму 937 206,00 грн. 
(пароконвектомати у комплекті, овочерізки, міксе-
ри планетарні, холодильники, м’ясорубки, тісто-
замішувач, картоплечистка, морозильна камера, 
пральна машина, оргтехніка для розробки та ве-
дення документації із харчування);

• для Ліцею №1, Гімназії №2, ЗЗСО №№3, 7 
на суму 833 814,00 грн. (марміт 2-х блюд, прила-
вок холодних закусок, марміт 1-х блюд, фронталь-
на посудомийна машина, комплект меблів шкіль-
ної їдальні, пароконвектомати у комплекті, міксер 
планетарний).

Фізична культура та спорт 
Навчально-тренувальну роботу в місті прово-

дять дитячо-юнацька спортивна школа, громадсь-
кі спортивні організації.

У 2023 році згідно з рейтингом серед спортив-
них шкіл другої категорії Одеської області з олім-
пійських та неолімпійських видів спорту Білго-
род-Дністровська ДЮСШ посіла 2 місце.

Завдяки підтримці міського голови та депутат-
ського корпусу спортсмени міста мали можливість 
брати участь у всеукраїнських та міжнародних 
змаганнях. Так, жіноча пара відділення спортив-
ної акробатики ДЮСШ Гаврилуца Анастасія та 
Гарібян Амалія посіла перше місце у чемпіонаті 
України. Пара увійшла до складу національної 
збірної команди України. На Європейських зма-
ганнях (Болгарія) пара у фіналі посіла 4 місце.

Спортсменка відділення вільної боротьби 
ДЮСШ Зенкіна Марія у чемпіонаті України стала 
переможницею, в ХІХ літній Всесвітній Гімна-
зіаді (Париж) посіла 1 місце, у Чемпіонаті Європи 
по кадетам (Бухарест) посіла 3 місце і Чемпіонаті 
Світу по кадетам (Рим) посіла 2 місце. Марії при-
своєно звання Майстра спорту України.

Спортсмени спортивного клубу «Rhino» гідно 
виступили у чемпіонатах України з греплінгу, змі-

шаних єдиноборств (ММА), карате. В 2023 році 
Любов Карауш, спортсменка СК «Rhino», стала 
бронзовою призеркою чемпіонату Світу зі зміша-
них єдиноборств (Об’єднані Арабські Емірати), 
чемпіонкою Світу з греплінгу (Польща) і карате 
(Японія). 

Спортсмени спортивного клубу «Чемпіон» 
Старшинов Антон, Стопкевич Дмитро, Бойченко 
Кароліна, Крецул Романа - неодноразові чемпіони 
України з кікбоксінгу WPKA і ISKA. 

З метою відзначення досягнень кращих спор-
тсменів та тренерів Білгород-Дністровської місь-
кої територіальної громади у 2023 році 7 тренерів 
та 14 спортсменів отримали одноразову премію з 
міського бюджету (на загальну суму 88 224 грн.). 

З метою розвитку матеріально-технічної спор-
тивної бази у 2023 році з міського бюджету виділе-
но кошти на придбання м’ячів, спортивної форми 
для участі команд міста у змаганнях. У ДЮСШ в 
адміністративній будівлі та спортивній залі від-
ділення веслування проведена заміна вікон, заку-
плено спортивний інвентар для відділення боксу: 
боксерські мішки, манекени, груші, лапи, медбо-
ли, еспандери, маківари, «Слід Беги» (на загальну 
суму 181 664 грн.). 

Проведено ремонт спортивної зали КУ «БД-
ЦФЗН «Спорт для всіх» на суму 747 000 грн., 
придбано тенісні столи, волейбольні, футбольні 
м’ячі, сітки, канат спортивний за кошти міського 
бюджету ( 100 000 грн.).

Під егідою міського голови вперше у місті від-
бувся відкритий турнір з боксу серед школярів 
та юніорів «Переможний бій. Аккерман 2023» 
у травні 2023 року. В триденному турнірі взяло 
участь більше 80 спортсменів з різних міст Украї-
ни (Кропивницький, Подільськ, Южноукраїнськ, 
Одеса, Ізмаїл тощо). Надалі даний турнір буде ор-
ганізовуватися щорічно. 

До Міжнародного дня боксу та Дня тренера 
України 22 липня 2023 року на міському стадіоні 
відбувся спортивний захід, з метою популяризації 
культури спорту серед широких верств населення. 
У заході взяло участь більше 150 спортсменів, а 
також 20 тренерів-викладачів відділень ДЮСШ та 
тренерів спортивних клубів міста.

Протягом 2023 року за ініціативи міського го-
лови, з метою виховання здорового покоління від-
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крито два нових відділення з боксу та дзюдо на 
базі дитячо-юнацької спортивної школи. Для за-
нять придбано професійне спортивне обладнання 
на загальну суму більше 300 000 тис. грн. з місь-
кого бюджету.

Напередодні Нового року, 29 грудня 2023 року, 
відбувся відкритий ринг серед боксерів усіх ваго-
вих категорій «Новорічні зустрічі на ринзі», серед 
клубів Білгород-Дністровського району та міста. 
Більше 70 учасників продемонстрували свою 
майстерність та отримали новий досвід. Всі без 
виключення отримали грамоти та медалі, а також 
спеціальні призи для найбільш результативних 
спортсменів. 

Молодіжна політика 
У воєнний час актуальним питанням стала ре-

алізація молодіжної політики на території міста 
із залученням усіх молодих людей незалежно від 
статі, віку, місця проживання, наявності роботи, 
сімейного стану, психологічних і фізичних здіб-
ностей, інвалідності та інших ознак у всіх сферах 
життєдіяльності, сприяння згуртованості молоді. 

Триває робота щодо створення Молодіжної 
ради «Молодіжка» - консультативно-дорадчого 
органу, який активно запрацює та долучиться до 
громадського життя містян. Вже відбулися збори 
ініціативної групи майбутньої Молодіжної ради, 
розробляється Положення та регламент.

З метою формування відповідального став-
лення молоді до власного здоров’я учнівська та 
студентська молодь міста стали учасниками «Не-
лекції» з громадським діячем і телеведучим Олек-
сандром Педаном та стендап-коміком і волонте-
ром Василем Байдаком, на яких дізналися правила 
мінної безпеки, культуру безпеки та способи під-
тримки фізичного та психічного здоров’я.

З метою підтримки та заохочення обдарованої 
молоді у поточному році призначена Премія та 
Стипендія міського голови на загальну суму 65 
218 грн. 12-ти представникам з числа талановитої 
молоді за досягнення значних успіхів у навчанні, 
інтелектуальній діяльності, громадському житті 
міста, мистецтві та спорті, що є мотивацією до но-
вих досягнень та творчих звершень.

2.10 Культура
До базової мережі закладів культури міської 

ради входять комунальні установи: краєзнавчий 
музей, Центр культури та дозвілля, школа мис-
тецтв ім. Л.Н. Гінзбург, Публічна бібліотека Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
у складі: Публічна бібліотека, бібліотека-філія ім. 
Л. Українки, бібліотека-філія ім. І.С. Нечуй-Леви-
цького, бібліотека-філія ім. О. Кропивницького.

Відповідно до пріоритетних цілей та завдань 
робота установ культури міста у 2023 році була 
спрямована на створення умов для розширення 
спектру та підвищення доступності культурних 
послуг; активізацію всебічного співробітництва 
усіх учасників культурної політики в напрямку 
розвитку культури міста; здійснення заходів щодо 
популяризації читання серед населення, вихован-
ня культурного читання та зацікавленості до дру-
кованого слова на кращих зразках української лі-
тератури; збереження, популяризацію та розвиток 
національних традицій краю; реалізацію творчого 
проєкту щодо підтримки захисників України.

Рішенням Білгород-Дністровської міської ради 
затверджена міська цільова комплексна Програма 
«Розвиток культури Білгород-Дністровської місь-
кої територіальної громади на 2024-2026 роки».

В Центрі культури та дозвілля працюють 8 
народних аматорських колективів, 4 студії та 18 

клубних формувань з різних напрямків діяльності. 
Загалом, клубною роботою охоплено понад 270 
учасників самодіяльності.

Робота працівників Центру культури та дозвіл-
ля була спрямована на збільшення патріотичних 
заходів. Загалом проведено 90 заходів, з них 36 
патріотичного направлення, а саме:

• заходи в рамках проєкту «Тримаємо стрій 
разом»: до Дня Військово-Морських Сил ЗСУ, Дня 
прикордонника, Дня Збройних Сил України, До 
Дня Морської піхоти України;

• святкова патріотична хода «Під Прапором 
неба родючих ланів» до Дня Державного Прапора 
України. Учасники самодіяльності та військово-
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службовці пройшли вулицями міста з 45-метро-
вим прапором України;

• урочистий театралізований захід «Жо-
вто-блакитний колір свободи» з нагоди Дня Неза-
лежності України; 

• відкриття «Алеї пам’яті» до Дня вшану-
вання пам’яті захисників України, які загинули 
в боротьбі за незалежність, суверенітет і тери-
торіальну цілісність України;

• фестиваль «FEMELI FEST» на підтримку 
Збройних Сил України;

• урочистий захід «Захисники миру, волі і 
життя» до Дня захисника та захисниць України;

• благодійний ярмарок творча толока «Всі 
свої» на підтримку ЗСУ, кошти від якого пішли на 
придбання зенітної установки. Зібрано 39,0 тис. 
грн.;

• благодійна акція «Коляда для ЗСУ». Зібра-
но 25,0 тис. грн.

Працівники Публічної бібліотеки Білго-
род-Дністровської міської територіальної гро-
мади взяли участь у проєкті «Книжкові гранти» 
Української асоціація видавців та книгорозпо-
всюджувачів, за фінансової підтримки письмен-
ників і книготорговців Helping Ukrainian Books and 
Booksellers, Біржової спілки німецьких видавців, 
та поповнили фонди бібліотек сучасною українсь-
кою літературою на суму 30 000 грн. (112 примір-
ників), у пілотному проєкті «Польська полиця в 
Україні», який ініціювали Український інститут 
книги спільно з Інститутом книги Польщі. 40 без-
коштовних нових книг польських авторів у пере-
кладі українською з’явились в бібліотеках міста. 

Діє бібліотечний проєкт «Модельні бібліотеки, 
або чотири простори» (майстер-класи, арт-терапія з 
внутрішньо переміщеними особами, творчі зустрічі).

Проведена робота щодо вилучення з бібліотеч-
них фондів книг російського походження у кіль-
кості 819 примірників. Фонди бібліотек поповне-
но книжками українських видавництв. 

У грудні 2023 року рішенням Білго-
род-Дністровської міської ради бібліотеку-філію 
ім. О. Пушкіна було перейменовано на бібліоте-
ку-філію ім. І.С. Нечуй-Левицького.

Протягом 2023 року в бібліотеках міста спо-
стерігається збільшення показників у порівнянні 
з 2022 роком.

У школі мистецтв ім. Л.Н. Гінзбург прово-
диться цілеспрямована робота щодо виявлення і 
підтримки талановитих дітей та молоді, створення 
умов для доступу кожної дитини до послуг закладів 
культурно-освітньої сфери. Вихованці школи мис-
тецтв взяли участь в онлайн конкурсах м. Київ, м. 
Дніпро, м. Одеса, м. Ізмаїл, м. Хмельницький та 
у міжнародних – Республіка Туреччина, об’єднане 
королівство Велика Британія, Республіка Польща, 
Австрія, США, Франція, Німеччина.

Кількість переможців в міжнародних, всеу-
країнських та обласних конкурсах у 2023 році 
склала 57 (у 2022 році - 26).

Ансамбль скрипалів «Группетто» був запроше-
ний в Одеський національний академічний театр 
опери та балету для участі у VІІІ Міжнародному 
фестивалі мистецтв «Оксамитовий сезон».

Станом на 01.01.2024 року в школі мистецтв 
навчається 420 учнів, в тому числі, на пільгових 
умовах – 99 дітей, а саме: з багатодітних сімей – 
87, дітей, що знаходяться під опікою – 1, дітей з 
особливими потребами – 6, обдарованих дітей – 5. 
Близько 80 учнів залучено до занять в 6 творчих 
колективах музичного відділення школи – хоро-
вих, інструментальних та вокально-інструмен-
тальних, 1 з яких має звання «зразковий».

Науковими співробітниками Краєзнавчого 
музею розроблено та проведено лекції для меш-
канців міста «Вірменська церква Святої Богоро-
диці у м. Білгороді-Дністровському: історія та 
сучасність». Для учнівської молоді працівниками 
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музею проведено інтерактивні заходи: тематичні 
екскурсії «Картинки з історії рідного міста», май-
стер-класи «Казкові таємниці музею».

Крім того, відкрито 14 виставок: «Етно-ляль-
ка», «Рушниковий дивоцвіт», «Старий Аккерман», 
«Сторінки старого альбому», «Молитва» (до подій 
повномасштабного вторгнення росії в Україну), 
«Історія ЗСУ в нумізматиці і філателії» та бла-
годійну виставку-аукціон на підтримку Збройних 
Сил України «Колір оксамиту». Загалом від про-
дажу картин зібрано 60,0 тис. грн. Кошти перера-
ховано на фандрейзингову державну платформу.

Науковими співробітниками музею велась до-
слідницька робота щодо збору документальної та 
історичної інформації про пам’ятники культурної 
спадщини – Вірменська і Грецька церкви.

Незважаючи на військову агресію російської 
федерації проти України, є тенденція збільшен-
ня кількість відвідувачів та проведених заходів у 
2023 році.

 Протягом 2023 року в установах культури про-
ведено: поточний ремонт даху Публічної бібліоте-

ки – 14, 2 тис. грн.; поточний ремонт даху музич-
ного відділення школи мистецтв ім. Л.Н. Гінзбург 
– 198,6 тис. грн.; поточний ремонт щодо улашту-
вання прилеглої території школи мистецтв ім. Л.Н. 
Гінзбург тротуарною плиткою – 110, 6 тис. грн.

Оновлювалась матеріально-технічна база уста-
нов культури. Для ЦКтаД придбано: музичну апа-
ратуру, костюми для масових заходів, шатер (2 
шт.), прапори України, тенти (2 шт.), декорації (2 
шт.), мікрофон, музична апаратура, парадні двері 
(2 шт.), мобільні столи (12 шт.), стільці (100 шт.), 
крісла для глядацької зали, театральні дзеркала (2 
шт.), стійки для концертного одягу (4 шт.), проце-
сор для комп’ютеру на загальну суму – 784,67 тис. 
грн.

Для публічних бібліотек придбані стелажі для 
книжок, віконні жалюзі, меблі, поповнено книж-
ковий фонд, проведені протипожежна обробка 
дерев’яних конструкцій, ремонт даху бібліотек 
та установлена охоронна сигналізація на – 311,03 
тис. грн. Для краєзнавчого музею придбано та 
встановлено решітки на вікна на 48,2 тис. грн.

2.11 Адміністративні послуги населенню
Центр надання адміністративних послуг Біл-

город-Дністровської міської ради (далі - ЦНАП), 
керівництво діяльністю яким здійснює управління 
з питань надання адміністративних послуг Білго-
род-Дністровської міської ради, 03.10.2023 року 
відзначив 10-річчя своєї діяльності. 

У звітному періоді через ЦНАП надавалися 
адміністративні послуги згідно затвердженого пе-
реліку, загальна кількість яких складала 380, охо-
плювала 12 тематичних областей та 49 категорій 
адміністративних послуг, враховуючи 2 комплекс-
ні послуги за життєвими ситуаціями. 

28.12.2023 року рішенням виконавчого комі-
тету міської ради було схвалено перелік у новій 
редакції, який нараховує 495 адміністративних 
послуг та повністю відповідає вимогам розпоряд-
ження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 
року №523-р «Деякі питання надання адміністра-
тивних послуг через центри надання адміністра-
тивних послуг».

У 2023 році здійснені заходи щодо включення 
до переліку адміністративних послуг, які спрямо-

вані на забезпечення підтримки та захисту вете-
ранів війни, членів їхніх сімей, родин загиблих 
Захисників і Захисниць України, особам з інвалід-
ністю внаслідок війни. 

З 34 до 47 розширений перелік адміністратив-
них органів, які залучені до роботи ЦНАП та з 
якими у адміністраторів налагоджена плідна взає-
модія.

Станом на 31.12.2023 року працівниками 
управління обслуговано 43262 осіб (надано 4334 
консультації, прийнято 19722 заяв та видано 19206 
результатів адміністративних послуг):

Зменшення кількості вхідних та вихідних па-
кетів документів спичинена впливом військової 

Рік Кількість звер-
нень до ЦНАП

Надано результатів 
адміністративних 

послуг
2021 27 996 27 860
2022 25 490 21 850
2023 19 722 19 206
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аресії росії, а також пояснюється широким впро-
вадженням в Україні зручних онлайн-реєстрацій 
на порталі «Дія».

Всього за звітний період суб’єкти звернення от-
римали 18 742 позитивних результата адміністра-
тивних послуг та 464 відмови. 

У 2023 році найбільше прийнятих документів 
стосовно надання наступних адміністративних 
послуг: паспортні послуги - 9261; реєстрація міс-
ця проживання- 4020; державна реєстрація ре-
чових прав на нерухоме майно - 2073; питання - 
1830; послуги з державної реєстрації ЮО та ФОП 
- 1459; адміністративні послуги соціального ха-
рактеру – 393; послуги у сфері будівництва - 354; 
господарська діяльність - 221.

Протягом 2023 року до місцевого бюджету за 
надання адміністративних послуг через ЦНАП 
міської ради надійшли кошти у розмірі 4 283 635, 
00 грн., що на 1 123 310 грн. менше, ніж за 2022 рік.

Працівниками управління з питань надання ад-
міністративних послуг міської ради підготовлено 
відповіді на 3582 запита від підприємств та ор-
ганізацій щодо надання необхідної їм інформації. 

Підтримку ЦНАП у процесах підвищення до-
ступності адмінпослуг, надійного зберігання й за-
хисту інформації надає впроваджена інформацій-
на система «е-ЦНАП Cloud».

У 2023 році в ЦНАП успішно використовува-
лися низка нових послуг і сервісів, а саме: вико-
ристання QR-кодів для шерингу документів в Дії; 
для безготівкової оплати адміністративного збору 
за платні послуги на робочих місцях адміністра-
торів розміщено POS-термінали.

У звітному періоді вжиті заходи щодо здійс-
нення безперебійної передачі даних ЦНАП до си-
стеми онлайн моніторингу та оцінки якості послуг 
на Порталі Дія.

З метою організації співробітництва у сфері на-
дання адміністративних послуг, що надаються ор-
ганами державної реєстрації актів цивільного ста-
ну, підписано узгоджене рішення між Південним 
міжрегіональним управлінням Міністерства юсти-
ції України (м. Одеса) та Білгород-Дністровською 
міською радою. В грудні 2023 року відновлено 
доступ адміністраторам ЦНАП до Державного 
реєстру актів цивільного стану громадян. 

У звітному періоді адміністраторами ЦНАП 
отримано доступ до Вебпорталу електронних по-
слуг Пенсійного фонду України. 

У 2023 році продовжена робота щодо приве-
дення приміщення ЦНАП у відповідність до ви-
мог, визначених постановою Кабінету Міністрів 
України від 01.08.2013 №588 «Про затверджен-
ня примірного регламенту центру надання ад-
міністративних послуг», в тому числі, забезпечен-
ня створення безперешкодного середовища для 
всіх груп населення.

Завдяки інноваційному рішенню від Всеукраїн-
ської громадської організації інвалідів «Українсь-

ке товариство глухих» (УТОГ) у звітному періоді 
здійснені заходи щодо покращення сервісу з об-
слуговування нечуючих або слабочуючих відвіду-
вачів. Відеозвʼязок з професійним перекладачем 
жестової мови ефективно налагоджує комуніка-
цію між особою, яка спілкується жестовою мовою 
і адміністратором ЦНАП. 

Вжиті заходи щодо створення та забезпечення 
роботи офіційного вебсайту ЦНАП, оновлено його 
інтерфейс (посилання на вебсайт ЦНАП https://
bilgorod-d.cnapua.gov.ua/). На сайті наявні зручні 
пошукові елементи, опубліковано перелік послуг, 
інформаційні та технологічні картки, нормативна 
база, контакти ЦНАП, графік прийому громадян 
та актуальні новини.

Активно ведуться Facebook та Instagran сторін-
ки, де публікується уся актуальна інформація про 
діяльність ЦНАП та новини.

Міністерством цифрової трансформації Украї-
ни проведено запуск всеукраїнської оцінки рівня 
задоволеності якістю надання адміністративних 
послуг в ЦНАП за допомогою системи керування 
клієнтськими відгуками Voicer, до якої підключено 
і ЦНАП Білгород-Дністровської міської ради, щоб 
мати змогу отримувати відгуки від своїх відвіду-
вачів. QR-код на форму-опитувальник (анкету) 
з питаннями щодо оцінки рівня задоволеності 
суб’єктів звернення якістю надання адміністра-
тивних послуг розміщено в приміщенні ЦНАП. 

Адміністратори ЦНАП постійно працюють над 
підвищенням рівня своїх професійних навичок, 
кожен працівник, на якого покладено обов’язки 
адміністратора ЦНАП, пройшов онлайн курси на 
Порталі Дія, про що свідчать отримані сертифіка-
ти. Державні реєстратори та адміністратори бе-
руть активну участь у офлайн та онлайн тренігах, 
зустрічах та семінарах.

ЦНАП Білгород-Дністровської міської ради 
забезпечує зручні та комфортні умови отримання 
адміністративних послуг: є можливість здійснити 
готівкову або безготівкову оплату адміністратив-
ного збору через платіжний термінал, обладнаний 
дитячий куточок, є місця для очікування. Нада-
ються консультації щодо надання адміністратив-
них послуг відповідно до затвердженого Переліку 
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у телефонному режимі за безкоштовним номером 
«гарячої лінії» ЦНАП 0800200558. З метою авто-
матичного інформування суб’єктів звернень про 
готовність результатів надання адміністративних 
послуг використовується система смс-повідом-
лень. ЦНАП міської ради використовує новітній 
спосіб надання копій цифрових документів за до-
помогою шеринг документів з «Дії».

У ЦНАП реалізуються принципи одержан-
ня громадянами широкого спектру інформації, 
отримання кваліфікованих консультацій, надан-
ня необхідної послуги в одному місці, ввічливе 
ставлення до кожної людини, розуміння проблем 
відвідувачів та прагнення максимально швидко 
знайти рішення для їх вирішення.

2.12 Архівна справа
За звітний період архівним відділом проводи-

лися заходи щодо поліпшення умов зберігання до-
кументів, оптимального розміщення їх в архівос-
ховищах, контролю за наявністю та фізичним 
станом документів. 

У 2023 році архіву виділені кошти на придбан-
ня багатофункційного пристрою для сканування 
та копіювання документів, на придбання архівних 
коробів для зберігання документів Національного 
архівного фонду, на канцелярські приладдя, дезін-
фікуючі засоби тощо. Архівосховище обладнане 
системою кондиціювання повітря, металевими 
стелажами. Стелажне обладнання заповнене на 
85%. Закартоновано 100% одиниць зберігання. 
Перевірена наявність та стан 842 одиниці збері-
гання.

За звітний період відібрано та проведено екс-
пертизу цінності документів, що підлягають вне-
сенню до Національного архівного фонду (НАФ), 
176 одиниць зберігання управлінської докумен-
тації, 46 од. зб. МЦ «Благоустрій» та 130 од. зб. 
Білгород-Дністровська міська рада та виконавчий 
комітет. Загальна кількість одиниць зберігання 
станом на 01.01.2024 р. складає 16 тис. 971 оди-
ницю.

Проведена тематична перевірка за станом діло-
водства та архівної справи (виконавчий комітет 
Білгород-Дністровської міської ради), дві кон-
трольні перевірки за станом діловодства та архів-
ної справи (Державний заклад «Дитячий спеціалі-
зований (спеціальний) санаторій «Затока», ПАТ 
«ГЕМОПЛАСТ»).

У 2023 році було проведено вісім засідань 
експертної комісії архівного відділу Білго-
род-Дністровської міської ради, в ході яких погод-
жені описи справ форми №1, номенклатури справ, 

Акти про вилучення для знищення документів, не 
внесених до Національного архівного фонду, По-
ложення про ЕК тощо.

Протягом року надавались консультації щодо 
роботи з документами, складання номенклату-
ри справ 2 Державного пожежно-рятувального 
загону ГУ Державної служби України з надзви-
чайних ситуацій в Одеській області; Департамен-
ту економіки та розвитку інфраструктури міста 
Білгород-Дністровської міської ради; міського 
центру «Благоустрій» Білгород-Дністровської 
міської ради; КНП «Білгород-Дністровського 
Центру первинної медико-санітарної допомоги» 
Білгород-Дністровської міської ради; КЗ «Біл-
город-Дністровський педагогічний фаховий ко-
ледж» міста Білгород-Дністровський Одеської 
області тощо.

Архівний відділ для підвищення професійних 
знань взяв участь у п’ятьох онлайн-семінарах, які 
були організовані Державним архівом Одеської 
області, за темою «Формування справ та прове-
дення експертизи цінності документів».

У читальному залі архіву зареєструвались 5 ко-
ристувачів, які відвідували 8 разів архівний відділ. 

За звітний період до архівного відділу надій-
шло 315 запитів соціально-правового характеру 
щодо надання завірених належним чином копій 
рішень міської ради та виконавчого комітету, рі-
шень селищної ради та виконавчого комітету, ко-
пій документів, які були підставою для прийняття 
рішень, копії документів про надання дозволів на 
будівництво, виділення земельних ділянок тощо. 
Всі запити відпрацьовані без порушень строків 
виконання. За рік архівний відділ надав більше 
311 завірених копій документів.
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2.13 Трудовий архів

2.14 Ведення Державного реєстру виборців

Відділ трудового архіву міської ради станом на 
1 січня 2024 року має 11 663 одиниць зберігання 
у 295 фондах.

За звітний період відділом проводились захо-
ди щодо поліпшення умов зберігання документів, 
оптимального розміщення їх в архівосховищах, 
контролю та обліку за наявністю та фізичним ста-
ном документів. Стелажне обладнання заповнено 
на 90%. Закартановано 100% одиниць зберігання. 

У 2023 році до відділу надійшло 22 фонди під-
приємств, установ та організацій міста. Всі доку-
менти надійшли у задовільному стані, упорядко-
вані, закартановані, описані.

Відділом надано 29 архівних довідок щодо за-
криття підприємств, а саме, підприємствам, які 
не мали найманих працівників - 7 довідок про за-
криття діяльності, підприємствам, які мали най-
маних працівників - 22 довідки.

У 2023 році відділом надано 1418 архівних 
довідок, які підтверджують нарахування заробіт-
ної плати та трудовий стаж, а також історичні 
довідки.

Перевірка зберігання документів з особового 
складу в установах, організаціях та підприємствах 
проводились не в повному обсязі у зв’язку із воєн-
ним станом.

Відділ співпрацював з Головним управлін-
ням Пенсійного фонду в Одеській області, його 
підрозділами, із центром зайнятості, виконкомом 
Білгород-Дністровської міської ради, районним 
відділом трудового архіву, Державним архівом 
Одеської області щодо виконання запитів. За звіт-
ний період надано відповіді на 190 запитів вказа-
них організацій та надано 40 відповідей на запити 
громадян.

Протягом 2023 року відділом ведення Держав-
ного реєстру виборців міської ради було продов-
жено планомірну роботу зі збереження та захисту 
бази даних Державного реєстру виборців від неза-
конного знищення та використання персональних 
даних громадян, що містяться в базі даних Дер-
жавного реєстру виборців.

Слід зазначити, що у звітному періоді забез-
печено плідну взаємодію з суб’єктами подання 
відомостей періодичного поновлення бази даних 
Державного реєстру виборців, а саме:

• Білгород-Дністровським відділом Голов-
ного управління Державної міграційної служби в 
Одеській області;

•  Білгород-Дністровським міськрайонним 
судом;

• Білгород-Дністровським міським тери-
торіальним центром соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг);

• Управлінням з питань надання адміністра-
тивних послуг Білгород-Дністровської міської 
ради;

• Управлінням містобудування та 
архітектури Департаменту економіки та 
розвитку міста Білгород-Дністровської 
міської ради.

В результаті злагодженої роботи з 
зазначеними органами, закладами, уста-
новами, надходження відомостей до 
Державного реєстру виборців у звітному 
періоді забезпечено у повному обсязі. 

Особливу увагу у звітному періоді 
приділялося виконанню необхідних ор-
ганізаційних заходів, спрямованих на 
підготовку відновлення функціонуван-
ня Державного реєстру виборців. Так, у 
жовтні 2023 року забезпечено отримання 

та налаштування обладнання для функціонування 
автоматизованої інформаційно-комунікаційної си-
стеми «Державний реєстр виборців», переданого 
Центральною виборчою комісією.

Слід зауважити, що працівники відділу ве-
дення Державного реєстру виборців міської ради 
систематично підвищують свій професійний 
рівень. Так, протягом листопада-грудня 2023 року 
спеціалісти Відділу пройшли навчання з акту-
альних питань кібербезпеки і протидії виборчій 
дезінформації, яке проводилося Центральною ви-
борчою комісією спільно з Міжнародною фунда-
цією виборчих систем в Україні (IFES). 

З метою забезпечення захисту бази даних Дер-
жавного реєстру виборців від несанкціонованого 
доступу і здійснення якісної організації держав-
ного обліку виборців, зареєстрованих на території 
Білгород-Дністровської міської ради, у грудні 2023 
року забезпечено успішне проведення експертних 
випробувань комплексної системи захисту інфор-
мації автоматизованої інформаційно-комунікацій-
ний системи «Державний реєстр виборців».
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2.15 Інформаційна сфера міста та комунікація з громадськістю
Для підвищення якості інформаційно-ко-

мунікативного зв’язку між міською радою, її ви-
конавчими органами, громадянами та засобами 
масової інформації тривала робота по наповнен-
ню та модернізації офіційного веб-порталу Білго-
род-Дністровської міської ради www.bilgorod-d.
gov.ua,  Положення про який затверджено рішен-
ням міської ради від 22.12.2021 року №484-VIII. 

Разом з тим, з початком широкомасштабної 
агресії росії проти України 24 лютого 2022 року, 
з метою недопущення витоку інформації, вжито 
заходів щодо обмеження доступу до ряду розділів 
офіційного сайту Білгород-Дністровської міської 
ради.

Протягом 2023 року практично завершена 
робота щодо розробки макету нового офіційно-
го веб-сайту міської ради https://bdmr.gov.ua/ на 
платформі «СВОЇ», в рамках швейцарсько-україн-
ської програми «Електронне урядування задля 
підзвітності влади та участі громаді» (ЕGAP), що 
реалізується Фондом Східна Європа у партнерстві 
з Міністерством цифрової трансформації України 
та фінансується Швейцарією. Розпочато його ін-
формаційне наповнення та адміністрування. 

В той же час, для підвищення якості інформа-
ційно-комунікативного зв’язку між органами вла-
ди, громадянами та засобами масової інформації 
у 2023 році ефективно використовується соціаль-
на мережа Facebook, де функціонує створена у 
2021 році сторінка «Білгород-Дністровська місь-
ка рада» та продовжує активно працювати група 
«Аккерман офіційний» з більш, ніж 10 тис. під-
писниками.  

Протягом звітного періоду продовжує активно 
розвиватися створений у 2021 році телеграм-ка-
нал «Аккерман Офіційний», кількість підписників 
якого протягом 2023 року стала більше 17 тисяч 
громадян. На телеграм-каналі публікуються опе-
ративна інформація та повідомлення комунальних 
служб щодо проведення ремонтних робіт, головні 
новини міста, інша корисна інформація. 

Більш ефективно використовувались міським 
головою форми спілкування з громадою у прямо-
му етері в соціальних мережах, під час яких він 
відповідає на питання, що хвилюють городян сто-
совно життєдіяльності міста, та розповідає про 
свою роботу. У 2023 році проведено більше 40 
прямих етерів та онлайн-спілкувань міського го-
лови з мешканцями Білгорода-Дністровського.  

Впроваджено разом з ТРК «Новини Прид-
ністров’я» нову програму «Пряма мова», в ході 
якої у прямому етері посадові особи місцевого са-
моврядування міста спілкуються з городянами. У 
2023 році проведено 5 передач. 

З метою інформування населення міста систе-
матично проводяться прес-конференції, брифінги 
за участю керівництва апарату міської ради та її 
виконавчого комітету, керівників виконавчих ор-
ганів міської ради, комунальних підприємств та 
установ міста. У звітному періоді проведено 3 
оперативних брифінги та 4 прес-конференції. 

У 2023 році розроблена, винесена на розгляд 
міської ради та затверджена міська цільова  Програ-
ма висвітлення діяльності Білгород-Дністровської 
міської ради, її виконавчих органів та сприяння 
подальшому вдосконаленню інформаційної сфери 
міста на 2024-2026 роки. 

2.16 Звернення громадян
Протягом звітного періоду до виконавчого 

комітету Білгород-Дністровської міської ради 
надійшло від громадян 2789/7625 звернень, в 
порівнянні з минулим роком загальна кількість 
звернень зменшилась на 4836 одиниць. Збіль-
шилась кількість звернень, отриманих під час 
проведення особистого прийому громадян керів-
ництвом виконкому міськради, на 47 одиниць 
(92/45), повторних 20/5, колективних звернень - 

(122/57), пересланих на розгляд органами влади 
вищого рівня (36/11). 

Протягом вказаного періоду за видами звер-
нень, визначених Законом України «Про звер-
нення громадян», домінують клопотання (заяви) 
99,3% (2769/7608) щодо вирішення різноманітних 
питань та реалізації громадянами закріплених 
Конституцією та чинним законодавством України 
їхніх прав та інтересів, скарги становлять 0,7% 
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(20/17) усіх звернень, пропозиції (зауваження) – 
не надходили.

Через органи влади вищого рівня; інших ор-
ганів, установ надійшло звернень:

Також протягом 2023 року на адресу виконко-
му міськради надійшло для розгляду 614/358 звер-
нення через державну установу «Урядовий кон-
тактний центр». Кількість звернень від соціально 
незахищених верств населення – пенсіонерів, 
ветеранів праці, осіб з інвалідністю, членів бага-
тодітних сімей, одиноких матерів та інших грома-
дян щодо задоволення їхніх повсякденних запитів 
та життєвих потреб, у 2023 році становить 55% 
(1547 заявників) від загальної кількості звернень. 

Рейтинговий аналіз тематики звернень:
- на першому місті питання соціального захи-

сту – 1085/6518 листів. У більшості заяв йдеться 
про тяжке матеріальне становище та прохання 
щодо надання матеріальної допомоги – 281/199; 
призначення і виплата соціальних допомог – 
19/41; надання гуманітарної допомоги у вигляді 
продуктових наборів малозабезпеченим верствам 
населення – 377/5859; забезпечення деревиною 
для опалення – 378; та інше;

- на другому місті питання комунального го-
сподарства, надійшло – 1006/179 звернень. Більш 
за все мешканців міста турбують питання: екс-
плуатації та ремонту житла – 54/32; плати за жит-
ло та комунальні послуги (тарифи; компенсація 
за житлово-комунальні послуги ВПО) – 746/14; 
санітарного стану, благоустрою прибудинкових 

територій, будівництва та ремонту доріг, вулиць 
– 143/64; опалення – 4/15; водопостачання та во-
довідведення – 39/9; питання незадовільної робо-
ти комунальних служб – 4/1 та інше;

- з питань житлової політики, надійшло – 
192/468 листа. Громадяни міста у 10/4 зверненнях 
порушували питання щодо поліпшення житлових 
умов; повідомлення про тимчасове розміщення 
ВПО (45/149) та інше.

Особистий прийом громадян у виконавчому 
комітеті міської ради здійснюється відповідно 
графіку (розпорядження міського голови №24 від 
22.02.2023 року «Про затвердження графіку осо-
бистого прийому громадян керівництвом апарату 
Білгород-Дністровської міської ради та її виконав-
чого комітету на 2023 рік»). 

На усному прийомі керівництвом апарату Біл-
город-Дністровської міської ради було прийнято 
92/45 звернення, з них 4/2 колективних. Всього з 
урахуванням колективних звернень було прийнято 
100/47 громадян. 

Із загальної кількості звернень позитивно було 
вирішено 61%, або 1709/6632 заяв. Не задоволено 
1080/993 листів по наступним причинам:

- 24/29 звернення були переадресовані для роз-
гляду в інші установи, в зв’язку з тим, що розгляд 
порушених в них питань не відносяться до компе-
тенції виконкому міськради; 

- в роботі знаходиться 461/120 звернення;
- звернення, що не підлягає розгляду відповід-

но до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення 
громадян» - 4;

- не вирішено з об’єктивних причин 591/844 за-
ява, заявникам надані обґрунтовані відповіді. 

У звітному періоді зареєстровано вихідної до-
кументації – 2721/1726; підготовлено відділом 
323/50 листа.

Відділом по роботі зі зверненнями громадян 
готувались упереджувальні нагадування вико-
навцям про звернення, терміни виконання яких 
надходять. Здійснювалась індивідуальна робота 
з виконавцями. Систематично надається консуль-
тативно-методична допомога щодо додержання 
законодавства з розгляду звернень громадян у 
виконавчих органах міської ради та комунальних 
підприємствах міста. 

Для підвищення якості інформаційно-ко-
мунікативного зв’язку між органами влади, гро-
мадянами та засобами масової інформації під час 
воєнного стану керівництвом апарату міської ради 
вжито низку відповідних організаційних заходів:

- міським головою ефективно використовуєть-
ся соціальна мережа Facebook, особиста сторінка 
міського голови та група «Аккерман Офіційний» 
(міський голова разом з заступником міського го-
лови, представниками засобів масової інформації 
регулярно проводить прямі ефіри, де громадяни 
мають можливість безпосередньо від міського го-
лови отримати відповіді на всі питання онлайн);

2023 2022 ±

Народний депутат України 1 0 +1

Офіс Президента України 2 0 +2

Офіс Генерального прокурора Украї-
ни

1 1 --

Секретаріат Кабінету Міністрів Украї-
ни

2 0 +2

Міністерство соціальної політики 
України

2 0 +2

Міністерство освіти і науки України 2 0 +2

Одеська обласна державна ад-
міністрація

7 2 +5

Одеська обласна прокуратура 1 0 +1

Головне управління Держпродспо-
живслужби в Одеській області

2 0 +2

Управління СБУ в Одеській області 2 0 +2

Департамент освіти і науки Одеської 
обласної державної адміністрації

1 0 +1

Управління державної служби якості 
освіти в Одеській області

0 1 -1

Київська обласна державна ад-
міністрація України

0 1 -1

Інші органи, установи 13 6 +7

Всього: 36 11 +25
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- працює зручний телеграм-канал «Аккерман 
Офіційний», де публікується оперативна інфор-
мація та повідомлення комунальних служб щодо 
проведення ремонтних робіт, головні новини 
міста, анонси та інша корисна інформація;

- продовжує працювати Контактний центр, ме-
тою діяльності якого є забезпечення оперативного 
розгляду на території міста звернень, що подають-
ся громадянами за єдиним телефоном та через ме-
режу Інтернет.

2.17 Внутрішній аудит
Відділом внутрішнього аудиту міської ради у 

звітному періоді, відповідно до основних завдань 
та напрямів роботи, проведені ревізії окремих 
питань фінансово-господарської діяльності кому-
нального некомерційного підприємства «Білго-
род-Дністровська міська багатопрофільна лікар-
ня» Білгород-Дністровської міської ради за період 
з 01.01.2021 по 01.05.2023 р., управління освіти 
Білгород-Дністровської міської ради за період з 
01.01.2022 по 01.08.2023 р.

Завершується проведення ревізії фінансово-го-
сподарської діяльності комунального некомерцій-
ного підприємства «Білгород-Дністровська цен-
тральна районна лікарня» Білгород-Дністровської 
міської ради за період з 01.08.2022 по 01.09.2023 
р.

За дорученням міського голови досліджені 
питання дотриманням вимог природоохоронного 
законодавства комунальним підприємством «Біл-
город-Дністровськводоканал» та наявності під-
став для підписання мирової угоди про визнання 
заборгованості перед Державною екологічною 
інспекцією Південно-Західного округу (Мико-
лаївська та Одеська області). Проведеною пе-
ревіркою встановлено безпідставне визнання КП 
«БДВК» штрафних санкцій контролюючого орга-
ну на суму 189 736,00 грн., судового збору у сумі 4 
346,04 грн. та їх сплата, чим станом на 01.02.2023 
року нанесено збитків комунальному підприєм-
ству на суму 73 523,01 гривень.

Окрім того, виконана перевірка фактів, викла-
дених у депутатському зверненні депутата міської 
ради Мазуренка М.Б. стосовно дій начальника ко-
мунального підприємства «Білгород-Дністровсь-
кводоканал» на дисциплінарне правопорушення, 
допущене інженером підприємства. 

Опрацьовані матеріали ревізії фінансово-го-
сподарської діяльності КП «Білгород-Дністровсь-
ктеплоенерго» (акт ревізії від 04.04.2023 року 
№06-11/12), проведеної Південним офісом Держа-
удитслужби, надані рекомендації органу управлін-
ня і комунальному підприємству по забезпеченню 
відшкодування втрат комунального підприємства 
та реагування на лист Південного офісу Держау-
дитслужби від 06.04.2023 №151506-13/1768-2023.

Також опрацьовані матеріали аудиту ефектив-
ності використання субвенції з державного бюд-
жету місцевим бюджетам на розвиток комуналь-
ної інфраструктури, в тому числі, на придбання 
комунальної техніки, затвердженого рішенням 
Рахункової палати №17-2 від 22.08.2023 року, 

учасником якого був виконавчий комітет Білго-
род-Дністровської міської ради, та про що підго-
товлений відповідний лист до Рахункової палати.

Відділом внутрішнього аудиту Білго-
род-Дністровської міської ради досліджені пи-
тання безхазяйного майна, а саме водонапірної 
вежі, розташованої на території міського стадіо-
ну КЗ «ДЮСШ» по вулиці Незалежності,14, та 
її подальшого використання, забезпечено про-
ведення заходів у комунальному підприємстві 
«Білгород-Дністровськводоканал» з позапланової 
інвентаризації активів та зобов’язань (звернення 
в.о. начальника комунального підприємства Мазу-
ренка М.Б. від 04.04.2023 р. №223), проведено 
перевірку заборгованості комунального підприєм-
ства «Автотранссервіс» за платежами з податків 
та зборів у 2018-2022 роках та досліджене питан-
ня можливого застосування контролюючим орга-
ном штрафних санкцій за несвоєчасне здійснення 
розрахунків з бюджетом за платежами з податку 
на доходи фізичних осіб, військового збору та по-
датку на додану вартість.

За окремими дорученнями міського голови 
проведений аналіз низки проєктів розпоряджень, 
пов’язаних з використанням бюджетних коштів, 
для забезпечення їх цільового та ефективного ви-
користання.

З метою забезпечення інтересів територіальної 
громади міста в процесі управління об’єктами ко-
мунальної власності, відділом ініційована та взята 
участь у підготовці до Білгород-Дністровського 
міськрайсуду цивільних позовів про відшкодуван-
ня, допущених керівником міського центру «Бла-
гоустрій», збитків на загальну суму 669 056,67 
гривень. 
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2.18 Робота Контактного центру
У 2023 році Контактним центром міської ради 

зареєстровано 2213 звернень громадян зі скарга-
ми, заявами та пропозиціями, які були передані 
для розгляду і реагування виконавчими органами 
міської ради. З них 5 надійшло з чат-боту та осо-
бистих кабінетів мешканців, 2121 було зареєстро-
вано з кабінетів виконавців. Найбільш актуальни-
ми з них були питання встановлення/відновлення 
вуличного освітлення - 712, з них виконано - 686; 
знесення/обрізка дерев - 373, виконано - 369; 
санітарний стан, благоустрій населених пунктів, 
прибудинкової території, будівництва та ремонту 
доріг, вулиць - 194, виконано – 193; відлов безпри-
тульних тварин - 173, виконано - 173; водовідве-
дення (каналізування) - 147, виконано - 147; ре-
монт доріг, тротуарів, зливостоків - 131, виконано 
- 131; вивезення/прибирання сміття - 117, викона-
но – 114; гарячого та холодного водопостачання 

- 76, виконано - 76; експлуатація та ремонт житла 
(у т.ч. ліфтів, санітарного обладнання тощо) - 69, 
виконано – 68; встановлення дорожніх знаків, 
дорожньої розмітки, роботи світлофорів - 40, ви-
конано - 40; опалення, забезпечення паливом, 
скрапленим газом - 39, виконано -39. Крім того, 
надходили звернення та порушувались питання 
щодо електропостачання населених пунктів, бу-
динків (12); оплати за житло та комунальні по-
слуги (5); робота пасажирського транспорту (24); 
надання безоплатної медичної допомоги (2); робо-
ти органів місцевого самоврядування (3); надання 
матеріальної допомоги (2); виплати компенсації 
громадянам - жертвам нацистських пересліду-
вань, реабілітованим, жертвам Холокосту та інше 
(1); екологічної безпеки (2); порушення прав спо-
живачів (1).

2.19 Юридичний супровід діяльності виконавчих органів міської ради
Юридичним управлінням міської ради пе-

ревірено на відповідність законодавству 2812 
проєктів нормативно-розпорядчих актів ради, 
виконавчого комітету, міського голови, що в 
порівнянні з минулим роком збільшилось на 753 
проєкти. З них: 523 проєкти рішень міської ради; 
711 проєктів рішень виконавчого комітету; 1377 
проєктів розпоряджень з кадрових питань; 201 
проєкт розпоряджень з основної діяльності.

У провадженні управління знаходиться 112 
судових справ в цивільних, господарських, ад-
міністративних судах, а також судах загальної 
юрисдикції. Взято участь у 205 судових засідан-
нях. У 2023 році, у порівнянні з 2022 роком, збіль-
шилася сума заявлених до стягнення коштів на 1 
000 000 гривень.

Управлінням запроваджено новий ефектив-
ний механізм поповнення нерухомим майном 
комунальну власність громади шляхом зобов’я-
зання районної ради здійснити його передачу 
до міської ради. В результаті підготовки якісно-
го позову, задоволеного рішенням суду, на Біл-
город-Дністровську районну раду покладено 
обов’язок прийняти рішення про передачу до ко-
мунальної власності територіальної громади п’ять 
нежитлових будівель.

Білгород-Дністровська міська рада стала зраз-
ком для інших громад, як така, що сформувала 
практику суду, що врегульовує аналогічні спір-
ні правовідносини між радами, а інші громади в 
аналогічний спосіб почали захищати свої майнові 
права.

Також, за позовом міської ради у судовому по-
рядку здійснено виділ об’єкта комунальної влас-
ності в одиницю, що в подальшому дозволить 
розпоряджатися ним без згоди інших співвлас-
ників. За позовом міської ради визнано дії Пів-

денного офісу Держаудитслужби протиправними 
та скасовано вимогу про стягнення 250 тисяч гри-
вень з міського бюджету.

У сфері житлових питань професійно забез-
печено представництво інтересів територіальної 
громади, в результаті чого рішенням суду задово-
лено 4 заяви міської ради та визнано відумерлою 
спадщиною і передано в комунальну власність 
житлові приміщення (квартири та житлові будин-
ки).

Зокрема, житловий фонд поповнено на чотири 
об’єкти: 1 житловий будинок; 3 квартири.

У порівнянні з 2021 та 2022 роками житловий 
фонд поповнився удвічі.

2021 рік - 1 житловий об’єкт та 1/2 частина 
квартири;

2022 рік - 1 житловий об’єкт.
У сфері земельних відносин, крім позовних 

заяв, які перебували в провадженні суду з 2022 
року, подано 6 нових позовів до недобросовісних 
суб’єктів про стягнення на загальну суму 1 277 
772 гривень за безпідставне використання земель-
них ділянок територіальної громади, без укладен-
ня договорів оренди та сплати коштів.



У звітному періоді задоволено 5 позовів та 
надійшло до бюджету міста 200,0 тис. гривень. 
Виконавчий лист на 80,0 тисяч гривень передано 
для примусового виконання. Ще в 6 справах здійс-
нюється представництво інтересів громади в суді. 
В порівнянні:

- 2021 - не заявлялись аналогічні позови;
- 2022 - подано 9 позовних заяв на суму 785 

000 гривень, стягнуто - 155 000 гривень, фактично 
надійшло - 70 000 гривень.

З чого вбачається збільшення ціни позовів май-
же на 500 000 грн. та фактичних надходжень на 
130 000 грн.

Щодо захисту інтересів міської ради як влас-
ника комунальних підприємств: для КП «Білго-
род-Дністровськтеплоенерго» розроблено проєкт 
зразкової позовної заяви про стягнення заборго-
ваності за комунальні послуги; для КП «Білго-
род-Дністровськводоканал» підготовлено позовну 
заяву про стягнення коштів за неякісний товар 
на суму 2 млн. 800 тис грн.; здійснюється пред-
ставництво інтересів міської ради по 4 цивільним 
справам в рамках кримінальних проваджень до ко-
лишніх керівників КП «Білгород-Дністровськво-
доканал» та інших осіб на загальну суму – 740 000 
гривень; заявлено 3 регресні позови до керівників 
КП «Автотранссервіс», КП «Білгород-Дністровсь-
кводоканал» на загальну суму 1 млн. 114 тис. грн.; 
при проведенні правоохоронними органами слід-
чих дій на КП «Білгород-Дністровськводоканал» 
- забезпечено участь представника міської ради.

В рамках забезпечення взаємодії та координації 
роботи структурних підрозділів міської ради, до 
юридичного управління відділом бухгалтерсько-
го обліку скеровано в роботу запропонована ТОВ 
«Оператора енергії» додаткова угода про підви-
щення ціни за електричну енергію. В результаті 

її опрацювання підготовлено правову позицію та 
не допущено укладення додаткової угоди по зави-
щеній ціні та надлишкових витрат з бюджету. Для 
відділу кадрової роботи підготовлена правова по-
зиція про порядок виконання вироку суду віднос-
но колишнього міського голови щодо позбавлення 
рангу посадової особи місцевого самоврядування.

Управлінням розглянуто та вирішено 24 звер-
нення громадян з наданням правової інформації. 
Взято участь у розгляді судами 32 позовних заяв 
до міської ради та виконкому щодо визнання пра-
ва власності в порядку спадкування, встановлення 
юридичних фактів тощо.

З метою врегулювання спорів в позасудовому 
порядку юридичним управлінням на постійній ос-
нові проводиться робота щодо особистого прий-
ому громадян, надання роз’яснень чинного зако-
нодавства, інформування мешканців міста про 
їх права, свободи і порядок їх реалізації, а також 
відновлення у випадку їх порушення, що сприя-
ло налагодженню співпраці, взаєморозуміння та 
взаємодії із членами територіальної громади.

Всього упродовж 2023 року Управлінням під-
готовлено:

- 24 позовних заяв;
- 27 відзивів на позовні заяви;
- 65 процесуальних заяв;
- 16 пояснень до суду;
- 3 апеляційні скарги на рішення суду;
- 3 заяв, листів до поліції;
- 3 заяв за якими порушено кримінальні про-

вадження;
- 56 листів до підприємств, установ та органі-

зацій;
- 48 службових записок;
- 4 правові позиції.

2.20 Кадрова робота
Відділ кадрової роботи протягом звітного 

періоду брав участь у розробці структури апа-
рату міської ради та її виконавчих органів, роз-
робляв штатний розпис, здійснював контроль за 
розробкою Положень про відділи та управління, 
посадових інструкцій працівників структурних 
підрозділів міської ради. Відділом здійснювалась 
організаційна і методична допомога з кадрових 
питань працівникам структурних підрозділів місь-
кої ради та їх керівникам, керівникам комунальних 
підприємств. Здійснювалась попереджувальна та 
роз’яснювальна робота про встановлені законо-
давством обмеження, пов’язані з проходженням 
служби в органах місцевого самоврядування. 
Приймались від претендентів на посади посадо-
вих осіб місцевого самоврядування відповідні 
документи та подавались на розгляд конкурсної 
комісії, а також інші заходи щодо організації кон-
курсного відбору.

Відповідно до структури та штатного розпи-
су чисельність апарату Білгород-Дністровської 
міської ради та її виконавчих органів у 2023 році 
складала 177 штатних одиниць. Всього за 2023 рік 
прийнято на службу в органи місцевого самовря-
дування – 20 осіб, звільнено - 23.

У звітному періоді проводилося оформлен-
ня документів про прийняття Присяги посадової 
особи місцевого самоврядування та присвоєння 
рангів відповідно до вимог Закону України «Про 
службу в органах місцевого самоврядування».

Відділом проводилась постійна робота з об-
числення працівникам апарату міської ради та її 
структурних підрозділів стажу їх служби в органах 
місцевого самоврядування та інших державних 
органах, здійснювався контроль за встановленням 
їм надбавок за вислугу років та присвоєння чер-
гових рангів, надання відпусток відповідної три-
валості. 
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За звітний період підготовлено 1377 розпоряд-
жень міського голови з кадрових питань, в тому 
числі, про прийом, звільнення, переведення, зао-
хочення - 597; про надання відпусток – 526; про 
службові відрядження – 254.

Відділом проводилась робота з питань контро-
лю за станом роботи по своєчасному укладанню 
та продовженню термінів дії контрактів з керів-
никами підприємств і установ, що знаходяться у 
комунальній власності міської ради. У звітному 

періоді було укладено 3 контракти з керівниками 
комунальних підприємств.

Відділом проводилася відповідна робота по 
представленню клопотань про нагородження 
мешканців міста. За звітний період нагороджено: 
Грамотою Білгород-Дністровської районної дер-
жавної адміністрації – 2 особи, Почесною грамо-
тою міського голови – 76 осіб, Грамотами міського 
голови – 339 осіб, оголошено Подяк міського го-
лови – 23 особам, вручено - 77 цінних подарунків.

2.21 Реєстрація речових прав громадян
За звітній період до відділу державної реєстра-

ції речових прав на нерухоме майно міської ради 
надійшло 2635 заяв про державну реєстрацію ре-
чових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, з 
них:

• державна реєстрація права власності - 1110
• державна реєстрація іншого речового права - 

526
• державна реєстрація обтяжень речових прав 

– 108
• внесення змін до Державного реєстру - 32
• рішення суду щодо заборони вчинення 

реєстраційних дій -11
• формування інформаційних довідок з Дер-

жавного реєстру - 848
За результатами роботи відділу загальна 

сума надходжень до місцевого бюджету склала 
518980,00 грн.

У 2021 році до відділу надійшло та розгляну-
то 2592 заяви щодо державної реєстрації речових 
прав на нерухоме майно та їх обтяжень, у 2022 
році - 1486 заяв. Кількість звернень у 2022 році 
за отриманням послуги з державної реєстрації ре-
чового права на нерухоме майно зменшилась май-
же вдвічі. Даний факт обумовлений відсутністю 
доступу державних реєстраторів відділу до Дер-
жавного реєстру речових прав на нерухоме майно 
протягом трьох місяців та забороною безоплатної 
передачі земель державної, комунальної власності 
у приватну власність.

Разом з тим, у 2023 році кількість звернень до 
відділу у порівнянні з минулими роками збільши-
лось до 2635 заяв, що відбулося у зв’язку зі ска-
суванням заборони безоплатної передачі земель 
державної, комунальної власності у приватну 
власність, а також у зв’язку з набранням чинності 
наказу Міністерства юстиції України №2179/5 від 
09.06.2023 року, яким частково змінився принцип 
територіальності при реєстрації прав та надано 
можливість здійснювати реєстраційні дії щодо 
права власності та інших речових прав, якщо 
місцезнаходженням майна є АРК, Донецька, За-
порізька, Луганська, Миколаївська, Харківська, 
Херсонська обл.

Окрім того, після впровадження програми 
єВідновлення для власників пошкодженного або 
зруйнованого через бойові дії майна виникла не-
обхідність провести перереєстрацію права влас-
ності на об’єкти нерухомого майна в Державному 
реєстрі речових прав для отримання допомоги від 
держави.

Відділ протягом звітного періоду взаємодіяв з 
правоохоронними органами, органами прокурату-
ри та судами Одеської області щодо виконання рі-
шень суду про забезпечення позову та припинення 
права власності. За результатами такої взаємодії 
в Державному реєстрі речових прав на нерухоме 
майно проведено 76 відповідних реєстраційних 
дій.

2.22 Моніторинг програм галузевого спрямування 
Основним напрямком роботи відділу моніто-

рингу та супроводження програм галузевого спря-
мування міської ради є реалізація вимог постано-
ви Кабінету міністрів України від 19.03.2022 р. 
№333 «Про затвердження Порядку компенсації 
витрат за тимчасове розміщення (перебування) 
внутрішньо переміщених осіб» зі змінами та до-
повненнями.

Станом на 01.01.2024 року на адресу виконав-
чого комітету міської ради надійшло 106 повідом-
лень від фізичних осіб про розміщення у своїх 
житлових приміщеннях 251 внутрішньо перемі-
щеної особи, у тому числі: 62 фізичні особи, які 
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щомісяця надають інформацію про підтвердження 
перебування у них 144 внутрішньо переміщених 
осіб; 44  фізичні особи, у яких було розміщено 
107 внутрішньо переміщених осіб, які протягом 
тривалого періоду не підтверджують проживання 
ВПО, але і не повідомили про їх вибуття.

Протягом 2023 року було зареєстровано при-
буття 33 внутрішньо переміщених осіб та вибуття 
33 внутрішньо переміщених осіб. 

За результатами розгляду прийнятих заяв про 
отримання компенсації відділом було здійсне-
но нарахування фізичним особам, які безоплат-
но розміщували у своїх житлових приміщеннях 
внутрішньо переміщених осіб, на загальну суму 
989508,03 грн. Розглянуто та надано обґрунто-
вану відповідь на 738 заяв з питань компенсації 
витрат за розміщення внутрішньо переміщених 
осіб. Під час розгляду 6 заяв від фізичних осіб про 
компенсацію витрат за розміщення 11 внутрішньо 
переміщених осіб було відмовлено у нарахуванні 
компенсації.

Відповідно до розпоряджень міського голо-
ви було здійснено 3 комісійні перевірки відо-
мостей, наведених у заявах фізичних осіб щодо 
місць розміщення внутрішньо переміщених осіб. 
Зазначені перевірки проводились з виїздом на 
місце реєстрації внутрішньо переміщених осіб. 
Перевірено 87 осіб, за результатами перевірок 
складено 38 акти, які в подальшому надіслано до 
Міністерства з питань реінтеграції тимчасово оку-
пованих територій України та Товариство Черво-
ного Хреста України. 

Працівниками відділу за звітний період була 
взята активна робота у підготовці проєктів рішень 
виконавчого комітету та міської ради, розпоряд-
жень міського голови у загальній кількості 249 
одиниці з питань: розробки міських цільових про-
грам у сфері житлово-комунального господарства 
та внесення змін та доповнень до них; підготовки 
до затвердження Титульних списків заходів з ре-

монтів доріг, утримання зелених насаджень, ву-
личного освітлення, придбання матеріалів для під-
тримки співвласників багатоквартирних будинків, 
ремонтів ліфтового господарства тощо; звіти про 
виконання міських цільових програм; передачу 
комунального майна в господарське відання та 
оперативне управління підприємствам комуналь-
ної власності та підприємствам, які відносяться до 
державної форми управління; прийняття до кому-
нальної власності з державної власності квартир; 
списання комунального майна та інші питання.

Спільно з комунальними підприємствами 
підготовлено 156 звітів про фінансові результа-
ти, дебіторську та кредиторську заборгованість 
суб’єктів господарювання, що надають житло-
во-комунальні послуги - 12 од.; про заборго-
ваність з виплати заробітної плати суб’єктів го-
сподарювання, що надають житлово-комунальні 
послуги - 12 од.; про середньомісячну заробітну 
плату працівників суб’єктів господарювання, що 
надають житлово-комунальні послуги - 4; про за-
боргованість населення за послуги з постачання 
теплової енергії та постачання гарячої води - 12; 
про стан розрахунків суб’єктів господарювання 
у сфері теплопостачання за послугу з розподілу 
природного газу - 12; про стан розрахунків 
суб’єктів господарювання у сфері теплопоста-
чання за природний газ - 12; про стан розрахунків 
суб’єктів господарювання у сфері централізова-
ного водопостачання та централізованого во-
довідведення за послугу з розподілу електричної 
енергії - 12; про стан розрахунків суб’єктів го-
сподарювання у сфері централізованого водопо-
стачання та централізованого водовідведення за 
електричну енергію - 12; про витрати виробни-
цтва та фінансові показники діяльності суб’єктів 
господарювання (надавачів комунальних послуг) 
- 20; про заборгованість населення за послуги з 
централізованого водопостачання та централізо-
ваного водовідведення - 12; форма №17 «Про за-
боргованість населення за послугу з поводження 
з побутовими відходами - 12; форма №18 «Про 
заборгованість населення за послугу з управ-
ління багатоквартирним будинком - 12; про стан 
проходження підготовки об’єктів житлово-кому-
нального, паливно-енергетичного господарства 
та соціально-культурної сфери 2023-2024 років 
- 12 од.
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ІІІ. Звіт про регуляторну політику Білгород-Дністровської міської ради за 2023 рік

Відстеження регуляторних актів здійснюва-
лося відповідно до плану-графіку проведення 
заходів з відстеження регуляторних актів Білго-
род-Дністровської міської ради та її виконавчого 
комітету на 2023 рік. За весь період було проведе-
но 8 відстежень регуляторних актів.

Плани діяльності виконавчого комітету 
Білгород-Дністровської міської ради та Біл-
город-Дністровської міської ради на 2023 рік 
оприлюднені на єдиному веб-порталі Білго-
род-Дністровської міської ради https://bilgorod-d.
gov.ua/ в розділі «Регуляторна політика» в 
підрозділі «Планування регуляторної діяльності».

План діяльності виконавчого комітету на 2023 рік 
включав 1 регуляторний акт, натомість міської ради - 13. 
При розробці регуляторних актів протягом року до планів 
діяльності вносились відповідні зміни та доповнення у 
порядку, встановленому чинним законодавством.

З метою недопущення прийняття економічно 
недоцільних, неефективних регуляторних актів 
всі проєкти регуляторних актів проходять базове, 
періодичне та повторне відстеження відповідно 
до вимог чинного законодавства про державну ре-
гуляторну політику.

Протягом 2023 року нових регуляторних актів 
прийнято не було.

Основною метою Білгород-Дністровської місь-
кої ради та її виконавчого комітету при реалізації 
своїх повноважень у сфері державної регуляторної 
політики є прийняття регуляторних актів, направ-
лених на захист інтересів суб’єктів господарюван-
ня, та недопущення звуження їх прав та свобод.

На даний час діють 20 регуляторних актів, з 
яких: 

8 – направлені на регулювання відносин із 
суб’єктами господарювання;

5 – регулюють земельні відносини;
4 – направлені на вирішення та регулювання 

проблем житлово-комунального господарства;
2 – регулюють архітектурні питання;
1 – встановлення місцевих податків та зборів.
Відповідно до ст. 13 Закону всі регуляторні 

акти, розроблені структурними підрозділами Біл-
город-Дністровської міської ради та її виконавчого 

комітету, з відповідними аналізами регуляторно-
го впливу, оприлюднені на офіційному веб-сайті 
міської ради.

Державна регуляторна служба проводить 
аналіз поданих документів на відповідність вимо-
гам ст. 4 Закону та готує пропозиції з обґрунтова-
ними зауваженнями та висновками.

З метою недопущення прийняття економічно 
недоцільних, неефективних регуляторних актів 
всі проєкти регуляторних актів з аналізом регу-
ляторного впливу та повідомленням про опри-
люднення публікується на веб-порталі міста для 
одержання зауважень та пропозицій відповідно до 
вимог чинного законодавства.

До 15.12.2023 року були прийняті рішення ви-
конавчого комітету Білгород-Дністровської місь-
кої ради від 24.11.2023 №560 «Про затвердження 
плану діяльності з підготовки проєктів регу-
ляторних актів виконавчого комітету Білго-
род-Дністровської міської ради на 2024 рік», рі-
шення Білгород-Дністровської міської ради від 
07.12.2023 №1070-VIII «Про затвердження плану 
діяльності з підготовки проєктів регуляторних ак-
тів Білгород-Дністровської міської ради на 2024 
рік» на наступний 2024 календарний рік.

Щоквартально здійснюється моніторинг реалі-
зації державної регуляторної політики. Постій-
но надається методична допомога розробникам 
проєктів регуляторних актів щодо процедури під-
готовки проєктів та проведення базових, повтор-
них й періодичних відстежень результативності.
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